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R;/20 RADIOKESZULEK MUSZAKI LEIRASA

I. FEJEZET

A KESZULEK ALTALANOS LEIRASA
1. §. Harcdszat-miiszaki adatok

1. Rendeltetése, alkalmazasa.

Az R/20 radiokésziilék korszeri, konnyil radio. Hadosztalytdl
a- zaszléaljig, esetleg zédszloalj-szazad viszonylatban alkalmazzuk.

A készlilék szerkesztésénél figyelembe vették a Szovjetunid:
dicséséges Vorés Hadseregének élenjard haditechnikajat, valamint
a Nagy Honvédé Hébort gyﬁzelmes hadifegyvereit, ennek kovetkez-
tében az R/20 radiokésziiék kiclégiti a korszerii konnyfi radidval
szemben tdmasztott kovetelményeket. :

2. Hullimterjedelem, kalibracio.

Az R/20 radiokésziilékksl — a kalonai radiohiradasnal eldnyei
miatt szivesen alkalmazott — atmeneti hullamsavban lehet {ize-
met folytani.

Hullamterjedelme azoncs az RBM—1 radickésziilékével,
vagyis 1.5 Mc-tdl 5 Mc-ig (200 m-t8l 60 m-ig) terjed, ami meg-
ielel a 60200 rogmtett (Szovjet), illetve 186—612.4 magyar
folyoszamoknak. A hulldmtartomany két korzetben foghaté at:

Az I kbrzet az 1.5 Mc-tol 2.75 Mc-ig,

a IL. korzet a 2.75 Mc-tol 5 Mc-ig
terjedd frekvencidkkal vald forgalmat teszi lehetévé.

Az add- ¢s a vevokésziilék iizeme csak egyhullémon (folyo-
szamon) vald forgalmat enged meg.

Kalibrécio:

Az add-vevbkésziilék kdzds allomasbedllitd-tarcsaja megacik-

lusokban kalibralt. Az egves beosztasok 50 kc nak felelnek meg A
kalibricio pontossdga + 3 ke.



3. Erzékenység.
Az Rj20 vevokésziilék érzskenysége taybeszélGilldsban 2—1

mikrovolt, taviréallasban 1.5 mikrovoltnal kisebb, ami azt jelenti, |

hogy tekiniélyes zajnivé mellett is lehetséges a_sza;]vényos @até-

tavolsagon beliil telepiilt ellenallomds jeleinek k]logasta]qp‘vgtgle.
A vevé érzékenysége kézzel szabalyozhato €s a kezelStdvirdsz

részére igy éllithatd be a legkedvezibd hangerdsség. :

4, Uzem.méclok;

Az R/20 radiokésziilékkel tavbeszéls és laviréiizemet lehet
folytatni. .
A tavbeszélés torténhet tavrabeszélés Grjan is.

Tavbeszélésnél kozbeszolas csak a beszédsziinetekben, a be-

sz6l5valts felengedése utan lehetséges. .

Tavirdiizemnél a taviratozas rnem zavarhatd meg.

A megkivant iizemmodot kiilon kapesoldval allithatjuk be. A
kapescl) ilasai:

a) ,ki” (alapéllas),
B b) ,tavb.”,

¢) tavi. 1 (szélessavi vétel), » o

d) -, tavi. IL” (sziikitettsdva tavirévétel, ami lehetdvé teszi a
zavaroadé kisz{irését), - o

e) ,hang” (az add-vevs kbzos hullimra allitasdhoz),

f) krist.” (az addirekvencia hitelesitésére).

5. Hatétavolsagok. ) - i
a) Csillagos botantennéval telepdlt 4llomésok kozott, sik
terepen:
aa) tavbeszéléiizemnél: napnal 10 km, éijel 5—10 km,
ab) tavirgiizemnél: nappal 30 km, éjjel 5—20 km,
b) Dipol- (sugar) antennival, vagy magas- (pot) antennaval,
sik terepen: i
ba) tavbeszélGiizemnél: nappal 20 km, éjjel 5—20 km,
bb) taviréizemnél: nappal 50 km, &jjel 5—30 km.
A megadott ériékek csak ldjékozddésra szolgalnak. Erdbs, he-.
gyes, dombos, vagy erdisen tagolt terep ezeket erGsen bei‘olyésolja‘
Harcallasponton, volgyben, hazban, fedezékben pot-, vagy
dipolantenna, tiizeldallasban csillagos betantenna hasznalata ajén-
1atos.

6. Aramsziikséglet.

Az R/20 radickészilék addcsdveinek iizembentartdsdhoz 150 V
fesziil'ségil, a kvarclokozat cséve részére G0 V-nal, a modulitorcsd
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11. Kiszolgdlé személyzel,

Az R/20 radidallomas szallitasahoz, telepitéséhez és Gzemben-
tartasihoz 2 {6 sziikséges.

2. §. Az R/20 radiskésziilék dltalinos leirdsa

1. Add-veviegység. (Lasd: 1. 2. 3. és 4. abrékat)

Az adé-vevBegység aluminiumdtvizetbsl készilit iémdobpzba
beépitett

2dd-vevokésziilékbdl,

1.5 V fesziillségii ifitGtelepbdl,

fiitételen csatlakozdkabelbdl,

150 V fesziiltségif anddtelepbdl,

anddtelep csatlakozckabelbdl,

2 db. tartalékizzobol (1.5 V, 0.09 A},

kabelkdses csavarhizébdl,

10 db. tartalék elektroncsébél {ebbd]

1 db. DLL 101,
dh. 384T,
db. 3A4,
db. IR5T és
6 db. 1TAT jelzési),
1 készlet csillagos botantenna-felszerelésbdl,
1 db. ZitBteleprekesz-fed3ibhsl,
1 db. anddteleprekesz-fedélbdl],
| db. tart. elektroncs@rekesz-fedélb&l

és az egyséy szallitasdra szogalo

2 db. hordhevederbdl all.

Az 4llithaté hossziisagi, tehermentesitd véllparnékkal felsze-
relt hordhevederek mindkét végén egy-egy riigélappal ellatott horog
van, melyeket a dcboz tetején, valamint az oldalain felszerelt fii-
lekbe akasztunk.

A kényelmesebb hordozds céljabél a doboz hatséd faldra autd-
véaszonparnak vannak felerSsitve.

A doboz elglapja (fedele) levehets és 8 db békazar segitségé:
vel a doboz elejére, 2 békazarral a hatlapjara erGsitheté fel. A doboz
vizhatlan lezarasa céljabol, a doboziedélnek a doboz élével érint-
kezd részén gumitomitése van.

A dcboz oldalan kiallé csapok vannak. Ha az add-vevBegységet
a tartozékegység tetejére helyezzik — ami az adé-vevBkészillék

)
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segédracsanak taplilasira 67 V-nal ledgaztatott anddtelepre éa 1.6
V fesziiltségii fiitolelepre van sziikség.
A vevs csovei 90 V anddiesziiltséget és 1.5V fiit6fesziiltséget
igényelnek. _ o
A) Aramfelvéte] adésnal:
a) flitSaramfogyasztis 0.43 A, -
b) anddaramfelvétel 150 V-rél 25—35 mA,
67 V-rol 0.5—2.5 mA,
—10.5 V-rol 10—20 mA.
B) Aramsziikséglet vélelnél:
a) fitéaram 0.15 A,
b) andddram 90 V-rél 8—8 mA.

Aramforrasok.

Az R/20 radiokésziiék osszes csdveinek filtSaramsziikségletét
egy 1.5V feszilltségil szaraztelep fedezi.

A csbvek anddaramsziikségletének fedezésére egy 150 V fesziilt-
ségii szaraztelep szolgal, melynek 90 V-os ledgazasardl a vevd Osz-
szes csivei €s a kvarcfokozat csGve, 67 V-os leagazdsrdl pedig az
addmodulatorfokozat csovének segédracsa nyer taplalast.

Egyharmad id§ adédssal és kétharmad id§ vétellel szamolva, a
ridickésziilék a rendszeresitet: {izemi telepeivel 24 oraig, a tarta-
léklelepekkel egyiitt 48 draig tarthatd egyfolytaban (izemben.

A telepek koriilbeldil + 40° C és —20° C kozétt iizemképesek.

7. Midlhaegységek.

Az R/20 radidkésziilék két malhaegységet képez. ezek:
adé-veviegység és *
tartozékegység.

8. Silyadatok. ) i
Adé-vevBegység koriilbelil 16.5 kg,
tartozékegység koriilbelill 15 kg.

9. Méretek.

Adé-veviegység killmérete koriilbelil 360x300x240 mm,
tartozékegység killmérete koriilbeliil 360x300x240 mm.

10. Szaillitis.

. Az R/20 radickésziilék szallitasat —— haton valé hordasmod
mellett — 2 16 végzi.
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kényeimesebb kezelését teszi lehetévé —, a tartozékegység fedelén
aldalt felerésitett riigds filleket az add-vevegység fedelének kiillo
csapjaira akasatva, kapesoljuk ssze a két fedelet.

Az adé-vevSeaység dobozfedelét levéve, hozzaférheldvé valik
az adé-vevikészillék szerelvénylapja. Erre vannak szerelve az ado-
veviskdsziilék {lizembehelyezéséhez, lehangolaséhcz és iizembentar-
taséhoz szitkséges Gsszes gombok, kapesolék, szerslvények, vala-
mint az anterna, ellensdly, kézibeszé!¢ (mikrotelefon), péthallgats
¢és telepkabelek csatlzkozd hively-, ille‘ve dugaszszerelvényei.

A szerelvénylap kbzepetijan van elhelyezve az &llomasbedllito-
comb, mellyel késziilskiinket a megkivant frekvenciira hangoljuk.

-Bitél jobbra van az &llomas-finombedllitdgomb, mely az allomés-

beallitotarcsat attételezéssel hajtja, s igy annak finomb2allitisal le-
betbvé teszi. Az allomasbedllitdgombtdl balra van és az ablakon
keresztiil lathaté az allomésbeallilotiresa, mely megacikiusokra
kalibralt beosztéssal van elldlva. A tdrcsa a két korzetnek meg-
feleléen két kordn van beosziva. A kiils§ kdr a mdsodik kbrzetnek,
2 bzlsé kor az els§ korzetnek megfeleld beosztdsokkal bir. A beosz-
tasok 50—50 ke-ként kovetkeznek. A nemhasznalt korzet korivét, egy
z korzetkapcesoldval mechenikusan sszekolotlt fedél takarja le.

. Az alloméasbeallitotarcsst az alatta elhelyezett skalavilagitds-
kapesoldgomb benyomésakor egy kis 1.5 V, 0.09-A izzélampa viia-
gitja meg. Ha az ablaknal 1évd csavarokat kicsavarjuk, hozzafériink
a skélavilagitoldmpahoz. Erre a ldmpa kicseréésénél van szlikség.

Az allomésbedllitégomb alatt felszegecselt kis fehér tabla fel-
jegyzésekre szolgal.

A szerelvénylap jobb felsd sarkiban van az ,A” jelzésii kerd-
mikus szigetelglapra felszerelt antennaszoritd, melyen két, egyméasra
merBleges tengelyii, menetes furat van. Ha az allomas csillagos bot-
anienndval telepil, a késziilék feléllitott, vagy hatrafektetett hely-
zetének megfelelSen, ezeknek a furatoknak egyikébe csavarjuk be
a csillagos botantenna legalsd tagjanak menetes csapjat. Dipol-,
vagy potantenna hasznalatdnal az aniennakabel dugaszos végét az
antennaszoriton keresztbe fii-t lyukba dugjuk és az antennaszoritd
recézett anyajéval. szoritjuk meg.

A szerelvénylap bal fels§ sarkdban taldljuk a-hangolélampaét,
melyel az alatta elhelyezett hangoldldmpa-kapcsoldgomb kapesol
be, illetve ki az antennakdrben.

A nyomégomb benyomdsival a hangoldlampa rovidzariat
sziintetjiik meg, mialtal az antennakdr drama a lampan folyik ke-
resztiil,

A benyomolt nyomogombot annak elforgatdsaval lehet rogzi-
teni. Felengedésnél el8szor nyomjuk be a nyomégombot, mzjd be-
nyemott 4llapotiban forgassuk el, s utdna engedjiik fel.



A nangololampat oldaliranybél rajutd fény ellen egy {émbél
késziilt kinyulé és kézzel kicsavarhaid csé védi. A hangoldlampa
legnagyobb fényére hangoljuk le adésnal a késziilék aniennakérét.

A hangolélampatél jobbra van elhelyezve a rigds ellenstily-
szorits. Alatta egy kis fémnyelv van, melyet csillagos botantenna,
vagy pétantenna hasznélaténal rahajtunk az ellensilyszoritora,

mialtal a késziilék fémvazat kapescljuk sllensilyként az antenna-

kérbe. N

A szerelvénylap bal alsé sarkdban van a billentyil bedugaszo-
lasara szolgalo billentyii-hiivelypar.

A billentyl-hiivelypar felett 1év6 lyukba van bedugva a bér-
szijon l6g6 hangoldkulcs, melynek segitségével az ads-, illetve
vevdhangolat elforgathatjuk és ezaltal a késziilék kalibracidjat
uldnadllithatjuk. - )

) E felett -van a vevSkeresS gombja, mely a sajit adéra lehan-
golt és hitelesitett vevGnek, az ellenillomas frekvencidjara vald
utanhangoldsira szolgal. . - )

. A vevBkeres§ felett taldljuk az addhangoldtengely végét,
melyet a bdrszijon 16g6 hangolokuleesal éliftunk be az addkésziilék

" hitelesitésénél. ’ ’

A billentyii-hitvelypartol jobbra vam felszerelve az 1. és II.-
vel jelzett allastt korzetkapesolo. ’

Alul kozépen van elhelyezve a fldelSszorité. .

Ett5] jobbra talaljuk a péthallgatc-hiivelypart, melybe a fej-
hallgatot dugaszoljuk. :

Felette van a hanger8szabélyozd-gomb, melynek jobbra vald el-
forgatdsaval a vevikésziilék hangerejét névelhetjik. .

A péthallgatd-hiivelypartol jobbra wan felszerelve a kézibeszéls
{mikrotelefon) - csatlakozdhiively.

E jelett taldljuk az antenna-fincmhangolégombot és ettdl jobbra.
felfelé van az antenna-durvahangolds 1—10 fokozalilt kapcsoldja.
Mindkettd az antennakdr lehango.dsara szolgal.

Az antenna-durvahangold alatt van az fizemmddkapesolé, mely-
lyel a késziiléket a megkivant fizemmddra kapesoljuk.

Alatta van az anddtelep kabelfejének siillyesztett, &tsarkit csat-
lakozo-dugaszszerelvénye.

Az antenna-durvahangold mellett jobbra taldljuk a fiit6telep
kébelicjének siillyesztett, kétsarkil csatlakozo-dugaszszereivényét,
amibe a ifit6kabe! feje dugaszolhatd.

Az ado-vevkésziilék a szerelvénylapon atdugott és piros kari-
kéval megjelolt 5 csavar altal van a késziilékdobozhoz erdsitve.

. A csavarok megcldasa utdn a szerelvénylap jobb- és baloldalanak
kozepén elhelyezelt lemezhorgainal fogva hiizzuk ki a késziiléket
a cobozbol. Ha csicsere céljabol az add-vevbkésziiléket kidobozol-
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db. tartalék anddtelepbil, .
db. tartalék filtdtelepbBl, tovdbba a dobozfedélbe malkizott
db. tartalék izzoval felszerelt zseblampdbdl,
db. tartalék zseblampacicmbdl,
dh. fedélle] ellatott kerck fémdobozba malhazott tartalék beszéld-
szelencébdl all.
Ezeket az anyagokat az alabbi madon malhazzuk be a tartozék-
dobozba:

A doboz aljan, itkdzSlemezek és szoritériigék kozé van be- '

csiisztatva a tartalék anddtelep
- Az anddtelep félott, a doboz hatfzlahez szijazzuk a tartalék
f{itGtelepet. Etel jobdbra a mérémilszert malhazzuk.
-Az anodtelep felett keriil bemdlhdzasra a bemalhazott antenna-
malhazsak, efolé a bemalhdzott gumihordzsak.
‘A donoz fedelének bal oldaldn, egy felerGsitett fémtokba mal-
hazzuk és szijazzuk le a zseblampat.

Emellett helyezziik el és rogzitjiik a dobozfedéthez a tartalék -

zseblampaelemet, a szuronyzédras fedelli kerelk fémdobozba pedig
a tartalék beszélGszelencét.
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juk, a késziilékdoboz felsé lemezéhez erfsitve, egy fedéllel elltott
kis dobozt tatalunk, melyben a tartalék clektroncsdvek vannak be-
malhazva éspecig: 6 darab 1T4T jeleésii és 1—1 darab 354T, 3A4,
DLLI101, IR3T jelzésii. :

Az adé-vevokésziilék szerelvénylapjatol jobbra a késziilékdobo-
zon egy fedéllel lezarhatd rekesz van, melyben az fizemi 1.5 V-os
ffitételep van bemalhdzva. A rekeszfedélben egy furat van. Ezen
keresztiil van kivezetve a filtGtelepcsatlakozo-kdbel hiivelviejes
vége. A fedélhez van erfsitve, a belsé coldalon 2 db.15V-0s0.0%A
tartalskizzo, A flitStelap a rekeszbd! kih(zhats. -

Az adé-vevdkésziilék szerelvénylapja alatt a késziilékdobozon
egv masik, fedéllel lezarhatd rekeszt talalunk, melynek fedelét a két-
Két foggantyinak egymasfelé valé szorilasdval kiemelhetjik. A
rekeszbe az anddielep van ki-behlzhaté médon bemathazva.

_A rekeszfedélen egy elfordithalé lemezriigé alalt egy kébel-

- késsé is kialakitolt csavarhizé van elhelyezve.

Az adé-vevdegység dobozénak fedelébe van beméalhazva a csil-
Tagos botantennz-felszerelés 6 tagja €s az Osszehajtott Gtagit csillag
(tetGkapacitas).

2. A tartozékegység. (Lasd: 5. és 6. abrat.)

Az adé-vevéegységgel azonos kivitelif és felszerelésl, 2 db. hord-

hevederrel ellatott fémdobozba bemalhazott
1 db. antennamadlhazsikhdl, az ebben elhelyezett

db. famotollara csévélt dipolantennakabelbdl;

db. antennaarboc-felsérészbdl,
db. antennaarboc-kdzéprészhél,
db. antennadrboc-alsdérészbol,
db. fesziltkdtéllel és feszitBlappal egybeszerelt covekbsl,
. dipolantennabevezetd hosszabbitékabelbdl,
db. famotolldra csévélt pdtantennakibelb8l; tovabba
gumihordzsakbol, az abban elhelyezett
db. kéziheszél6bdl (mikrotelefonbdl),
db. tavirobillentyiibdl,
db. tavrabeszéls-csatlakozdbol,
db. kettds fejhallgatébol,
db. tartalék hangoldkulesbél,
db. dugaszokkal felszerelt tartaldk anddtelepcsatlakozo-

1d
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kabelbél,
1 db. dugaszckkal felszerelt tartalék fiitStelepcsatlakozo-
kabelbél,

10 db. tartalék izzdébol (fadobozban), valamint
1 db. miiszerbdl,
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[I. FEJEZET
A KESZULEKKEZELOK TUDNIVALOI]

A) Az ado-vevOkésziilék elvi milkodése
(Lasd: 7., 8. és 9. abrékat.)

Az R/20 radickésziilék ads-vevBegységébe a szerkezetileg ¢s
miikodést illetdleg szorosan Gsszefliiggl ado- €s vevbrész van be-
épitve. Mindkét részt ugyanazok a telepek 1atjak el arammal, mind-
kettd hangolo-forgokondenzatorai kbzos tengelyre vannak szgrelvg.
antennajuk kbzds ¢s az adérész hangolt kimen&rezgbkire, vételné!
a vevd bemendrezgOkarét alkofja. , ]

Arra az eselre, ha bemalhdzaskor az iizemanédkapcsol-_at el-
felejtenénk , ki*-&llasha 4llitani, hogy a telepek ki ne meriiljenek,
a felepek kozds negativ sarka nem kazvetlendil, hanem a k«czl-
késziilék hilvelyszerelvényén az abba bedugott’ dugén keresziil
csatlakozik a késziilék fémvazihoz. Ha tehat a kézikésziilék du-
gaszat a hiivelyéb8l kihfizzuk, ezzel az Osszes taparamkoroket
megszakitjuk.

a) Az adérész elvi mitkddése.

Az R/20 radiokésziilék addrésze idegenvezérlésii taviré €s
ampliludémoduldciovel mitkddd tavbeszéldada, semlegesitelt tel-
jesitményerésittvel.

Az add egyes fokozatai:

rezgéskelto-,

teljesitményerdsitc-,

modulator- és

kvarcfokozat, mely utobbi csak z rezgéskeltd hitelesitésére
szolgal. )

Az egyes iizemmodokban az alabbi fokozatok vannak iizemben:

TavbeszélBiizemnél: rezgéskeltd-, teljesitményerdsité- és mo-
dulatorfokozat,

tavirs 1. és 11, iizemeknél: rezgéskeltd és teljesitményerdsitd-
fokozat,
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hangolasnal: rezgéskelt&iokozat és

kristdlyellenGrzésnél: rezgéskelts- és a kvarciokozat.

Az adé miikddési védzlatat a 7. 4bra tarfalmazza.

Az add-vevGkésziilék Osszes csdveinek  fillS4ramat a kozds
1.5 V-os fiitételep fedezi.

A fiitételeprdl a kéfer(i fiitdtelepcsatlakozé-kibelen és a csat-
lakozodugasz, illetve ‘hiivelyszerelvényeken 4t kerill a fiit6foszilt-
ség az adé-vevikasziilékbe, - :

A fiit6aramkort az iizemmddkapesolo zarja, illetve | ki” allas-
ban megszakitja.

Az iizemmddkapesoldn kiviil a fiitéaramkorbe egy jelfogo érint-
kcz_6i is be vannak kapesolva gy, hogy a beszélvalid lenyomaséra
-a jelfogé meghtiz és érintkezGije a fiitstelepnek az tizemmodkapeso-
lon atvezetett pozitiv vezetékét az adérész csdveinek parhuzamosan
kapcsolt fiitGszalaira, a beszél6valis felengedésére pedig a vevd-
rész csdveinek parhuzamosan kapcsolt fiitdszalaira kapesclja at.
 Kozoshullam beallitasénal és kristallyal valé frekvenciahitele-
sitésnél sziikséges, hogy mind az =dé-, mind a vevérész csivei iizem-
pen leg_yenek. Ilyenkor a-, Hang”, vagy . ,Krist” &llasba  kapesoit
tizemmodkapcsold egy méstk kapesolstaresija a jellogs adéérintke-
z8il rovidrezarja, s ezdltal felengedett beszélvalis mellettis zarddik
az adérész csoveinek fiitGaramkore.

E’zért tavbeszélGlizemnél beszéd alatt, tavirsiizemnél pedig adas

- alatt dllandban benyomva kell tartani a beszéldvaliat, Mivel taviro-
-lizemnél alkezeléilziw’résznak billentyiiznie¢ kell, ‘ezért a beszélGval-
6t — a kézibeszéldn oldalt elhelyezett kar elnyomasa 4ltal — be-
nyomott éllapotaban régziteni lehet.

Kristélyellendrzésnél a ,Krist” allasba kapcsolt - izemméd-
kapesolé egy kiilon kapesoldtiresaja kapesolja be a kvarcfokozat
csovének fiitGaramat.

1. A rezgéskelts- (vezéroszillator) fokozat elvi miikidése.

A nagyfrekvencidja rezgések egy, a két kdrzetnek megfelelfen -

kapcsolhatd rezg6kérben (IT, 1E) keletkeznek €és azokat 5d-
telep (BA) energiakészletének terhére a Meissner—kapcso[aézsﬂa?g(zi-
géskeltd hintdzza fel, majd tartja fenn. A rezg8kér az elektron-
es6 (1) anddkérébe, a visszacsatoldieokercs pedig a vezérlGrics-
kérébe van kapesolva. A rezgtkori tekercese! induktiv csatolt visz-
szacsatolGtekercs, a rezgokéri dramnak megfelelSen, oly értelmi ¢s
nagysagl fesziiltségekkel vezérli az elekironess  vezérlGracsat
togy az ennek hatasira kelelkezs anddaramvaltozdsok, a rezgc"x-’

kor tekercsén alfolyva, a rezgkdorbe oly fesziiltséget taplaljanak,
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2. A teljesitményerdsitG-fokozat elvi miikodése.

A vezéroszeillator 4ltal el3allltott nagyfrekvencids teljesitményt
egy kondenzatoron (2A) al, kapacitiv csatoléssal vezetjiik a telje-
sitményerdsitg-fokozat erdsitGesovinek (2) vezérlgrdcsira.

A teljesftményertsité-csé egy 3A4 jelzésii 3V kizvetlenfii-
tésii pentéds, melynél a fiitdszal kozepe, a csovin beliil szintén
Ossze van kotve a fékezlracs kivezetésével.

Az erésitfesd altal felerdsilett nagyfrekvencids teljesitmény
egy a cs& anddkorébe kapesclt rezgékort (2T, 2E) tart rezgésben.
A rezg6kdr .kél korzetnek megielelGen kapesolhatd és szerxezete
hasonlé a rezgéskeltSesd rezgdhioréhez.

Az anddkori rezg@kdrhéz induktiv csatolédik az anfennakér,
mely a csatoldtekercsen kivil a sugdrzérészbdl (antenna, ellen-
stily) és egy valtoztathaté dnindukcioji tekercsb3l (2T4), valamint
a hangolisnal bekapesolt, egyébként pedig a kapcsolojaval (2S4)
rovidrezart hangoldlampabol (2Y1) &ll. Az aniennakdrt a tekeres
onindukcidéjanak valicztatésival hangoljuk be. A tekercs dninduk-
cidjat 10 fokozatban (283) torténé menetszamvaltoztatéssal dur-
van, a vasmag betolasaval, iiletve kihtizdsaval pedig finoman lehet
vaitoztatni.

Hogy a feljesitményerBsits-fokozat anodkiri rezgdkdrének e
cs§ rdcs-anédkapacitdsan vald csatolisat a rezoéskeltdess rezgB-
kiirével €és ezaltal az eldbbi hatdsdra az utdbbinak frekvenciael-
hiazddasat ellensilyozzuk, a teljesitményerfsité-fokozatot semlege-
sitjiik (neutralizaljuk). Ezt ngy érjik el, hogy a rezgéskelt-css
rezgBiorének a teljesitményerfsitt-cs6 vezdrldracsaval ossze nem
kotott végét a teljesitményerdsité-cs§ anddjaval egy kis konden-
zétoron (IM) at kotjitk Osszz. Ha a ieljesitményer6silé rezgékare
az anéd-racskapecitdson 4t visszahat a rezgéskeitocsd rezgblorének
egyik sarkéra, akkor a kis kondenzator megfeleld beillitasa mel-
lett, 2zon &t ugyanannyit hat vissza a rezg6kdr masik (ellentétes
fazisi) sarkara, s igy a két visszahatds egvmast semlegesiti.

A teljesiiményerdsitd-csd fit6szalanak két fele szintén parhu-
zamosan van kapcsolva. Mivel a teljesitményerBsité-csé és a rez-
géskeltS-cs6 flités szempontjabol egymassal parhuzamosan kapesol-
tak, a teljesitményerGsitf-csé [{ifaramkdre azonos a rezgéskelts
cséjével.

A cs6 fékezdricsa katocieszitltségen van.

A vezéridracs a 10.5 V negativ el6fesziiltségét kiilon telepbsi
kapja azért, hogy a vezérld negyirckvencia eseileges kimaradasa
eselén, a til nagy értékre fsls anédaram a csbvet ne tegye
ténkre. Az anddieleppel (BA) oOsszeépitett elSfesziiltségtelep pozifiv
sarka Ossze van kétve az anmddtelep negativ sarkdval (0 jelzésii) és
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‘melynek fazisa megfelel a rezgékori fesziillségnek és nagysiga
clegend a csillapitas okozta fesziiltségveszteségek kiegyenlitésére

L A rezgéskeltScsd (1) 3S4T jelzésii 3 Vol* kozvetlenfiitési
peatéda, melynél a fiitdszil kézepe 2 csovin belil a fékezéracs ki-
vezetéschez van kapesolva. Az R/20 radickésziilék fiitStelepe (BF)
1.5 Volt fesziiltségfi, azért a ¢33 fiitdszalkivezetéselt Ssszekancsoljuk
a iiltétetep pozitiv sarkival, a telep negativ sarkit pedig a készii-
18k 1émvazan £t a csB fékezdracskivezetésével kotjitk dssze, s ezaltal
a [iitGszal két felét parhuzamosan kapesoljuk a fiit6telepre. A fiits-
szdl két felén tehit az 1.5 V-os fesziillség hatésérz ugyanolyan erés-
ségii 4ram fog atfolyni, mint 3 V-os fesziiitség mellett a teljes(a
két sorbakapcsclt fél) fiitsszalon.

A rezgések keltése, illetve fenniartisa taviré- és tavbeszéls-

tizemnél azzal indul meg, hogy lenyomjuk a kézikésziilék beszélg-
valtojat (Kbv) és ezzel egy jeliogd (Z) segitségével zarjuk a rez-
géskeltdess filtddramkorét. (Tavirdlizemnél a rezgéskeltdess allan-
doan termel nagyfrekvenciat.) Hangolis és kvarcellendrzés iizem-
modkapcsol6-alldscknal az iizemmddkapescld zarja a rezgéskeltd-
csb filit6aramkorét azaltal, hogy egyik tarcsijanak érintkezdi (SE)
rovidre zarjk a jelfogoérintkezdket, . '

A rezgéskeltSess fiit6aramkore tehat elindulva a fiitételep pozi-
tiv sarkatol, a dugaszszerelvényen at,.az iizemmédkapcsolén (SC),
a jelfogd fiitdaramkori addérinfkezsin (ZA), illetdleg az iizemméd-
kapesold ,Hang” és ,Krist” dlldsainal a jelfogdérintkezdk rovid-

zarjan (SE), a rezgéskeltess (1) fiitGszalin keresztiil, a késziilék -

iémvézan at és a dugaszszerelvényen kereszliil zarodik a telep
negativ sarkahoz.

. A rezgéskeltSesG vezérléracsa a cs8 szabélyos mitkddéséhez
sziikséges negativ el6fesziiliséget a sajat rdcsaramabél, a récs-
‘evezetSellendllasrol (11) automatikusan allitja el6.

A fékezbrics katodfesziiliségen van. )

_ Az drnyékoléracsot csdkkentett fesziiltséggel taplaljuk, amit az
anddfesziiltséghbl egy fesziiltségejté-ellenallason 4l (12) nyeriink
Nagyfrekvenciés szempontbol az arnyékoléracs egy kondenzztoron
(1B} keresztiil a katédra (a fémvézon &) van kdtve, s igy katod-
fesziiltségen van.

A rezgéskeltGess -anddfesziiltséget az anddtelep 4- 150 V-os
sarkardl a dugaszszerelvényen at, az fizemmodkapesolon (SH) ke-
resztill, a beszélivalto lenyomasara miikods jelfogs anédaramkori
zérfc‘_ add-érintkezBin (ZB), illetsleg Hang" és ,Krist” 3llasoknal
az tzemmddkapesold ezeket rovidrezars kapesoldérintkezéin (Sh
at és a rezgGkori tekercsen (1T) keresztill kapja. Az anédlelep nega-
fiv sarka (0) -a késziilék fémvazdval és azon keresztiil a Tezgés-
keltd-cs6 katddjaval van Gsszekotve.
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ezzel egyiitt a késziilék [émtestéhez van vezetve. A telep negativ
sarka (—10.5V) pedig a racslevezeté-ellenalldson (21) 4t a raes-
csal van kapesolathan,

Az arnyékeloracsot csbkkentett enddfesziiliséogel  taplaljuk.
amit az anddfesziiltségbdl egy lesziiltségejid-ellenalléson (22) at
nyerfink. Nagylrekveneids szempontbdl az érnvékoldriacs  katod-
fesziiltségen van, amit az arnyékoldrécs és a katéd (késziilék fém-
vaza) kozé kapesolt kondenzator (2B) biztosit.

- Az anéd a tapfesziiliséget az anddtelep + 130 V-os sarkarol
erelvéiven at, az tzemmddkapesodon (SH) keresztiil, a
waitd lenyomésara miksdd jeifoed (ZB) ancdaramkori zért
addérintkez8in, illetSleg ,Hang” és Krist” allasoknal az iizem-
médkapesola ezzket rovidrezard kapesoléérintkezéin (S1) 4l tév}-
irdiizemek esetén a billentviin, tAvbeszéld iizem esetén a billentyi
helyett a Heising-transzformalor™ (3T1) szekundér tekercsén, me-,
lyet az iizemmodkapesold (SA) kapesol xi, be és a rezgkdri
tekercsen (2T) keresztlil kapja.

Az lizemmddkapesolé  (SA) ,Hang” és ,Krist” allascknal
megszakitja a csB andd- és arnyékoléracs-aramkoreit.

Tavirolizer médoknal a teljesiiményerdsitd-fokozatot gy he-
lyezziik {izembe, hogy a beszélgvaltét lenycmva rdgzitjiik, majd a
teljesitményerdsité-csd andd- és arnyékoléracs-dramkoreit a bil-
lentyi lenyomaséval zarjux (andéd- és segédracsbillentyidizés).

Mivel a rezgéskelt§-fokozat fiitGaramkorét tdvbeszéls- és tav-
irofizemmédoknal a beszéldvalto lenyomasdra a jelfogd (ZA) zaria,
a tivirdlizemmaédnal a rezgéskeitd-fokczat a billentyfizésts] fiigget-
leniil allandéan allit el nagyfrekvenciat.

Tavbeszéldiizemmodnal - a  teljesitményerdsité-csé  f{it6-  és
anddaramkérét a beszé€l8viltd lenyomasaval zarjuk.

Ugyanerre indul meg a rezgéskelts fokozat milkidése is. Azon-
ban tavbeszéldlizem esetén az lizemmodkapesold (SA) a teljesit-
ményerfsitd anddarnyékolordcskdrébe a  Heising-transzformatort
(3T1) kapcsolja be.

Ha a mikrofonra (M) rabeszéliink, a modulator-fokozat (3) mii-
kodése kovetkeztében, a Heising-trafé (3T1) szekundértekercsén a
beszédrezgéseknek megfeleld hangfrekvencias Tfesziiltségek kelet-
keznek, melyek a teljesitményer8sité-cs anddkorében a sorbakap-
csolt anédlesziiltséggel Gsszegezddnek. Ennek kévetkeztében a tel-
jesitményerdsitd-csd merecekséoe és fgy erdsitése is hangfrekven-
cias iitemben fog ingadozai. Ez magez utin vonja, hogy a rezgés-
keité-fokozathél a teljesitményer8sité-csé vezérldricséra beadott
nagyfrekvencias rezeések hatdsara az anodkdrben keletkezett nagy-
frekvencids aramvéltozdsok nagysdea is a beszédrezgések iitemé-
ben fog viltakozni. Vagyis a beszédrezgések befolyasoljik (modu-
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laljak) a négyfrekvenciés rezgések nagysidgat, amplitudoit. Amikor
a hangfrekvencias teljesitmény igy adodix hozzd a nagyirezvencids
teljesitményhez, Heising-moduldcioré! beszéliink. ;

3. A moduldtor-fokozat elvi miikodése.

A moduldtores6 (3) egy DLLIDI jelzésii 1.5 V kozvetleniii-
tésii ikerpentdda, mely elleniitemii kapcsolasban mikadik.

A modulatoress fiit6szala a masik két adéessjével parhuzamo-
san van kapesolva és {oy a fit6aramkor |, Tavbeszéld” és , Tavirg”

fizemmodokndl a beszE!Gvallé lenyomadséra, ,Hangolas™ és  Kris-

taly” fizemmodkapesold-allasoknal pedig 4llanddan zarva van, |

A verérloracsok az ancdteisp (BA) —10.5 V-cs ledgazasard!
a dugaszszerelvényen at, valamint a mikrofontransziormétor (3T))
szelumdértekercsein keresztill kapjak a szabilyos {izemhez megki-

© vani negativ elbfesziiltséget.

-A fékezlracsok katodfesziiltségen vannak.

A segédracsok hangfrekvencias szempontbd! kalédfesziilsézen
vannak, amit a segédracsok és'a katéd (fémvaz) kozé kaoesoll kon-
denzator (3B) biztosit. Taplalasuk 2z anddtelep (BA) 67 V-os le-
agazasardl az lizemmdédkapesolon &t torténik. Az lizemmoédkapesolé
(SK) csak ,,Tavbeszéls” &llasnil zérja a segédracsiramkort.

Az anédok az anddtelep (BA) 4 150 V-os sarkardl az iizem-
médkapesolén (SH), a besz€lGvalté lenyomasira meghizott jeliogs
(ZB) anodéramkori zart adoéérintkezin, valamint a Heising-trafc
(3T1) primér féltekercsein 4t kapjak az anddfesziiltséget.

A kézibeszélG-mikrofon (M) tapiramat az anddielep (BA)
10.5 V-os. egyébként elbfesziiltségel szolgaltaté része fedezi. El-
indulva a telep 0 jelzésii pozitiv sarkatél a beszéldvéltén (Kbv) 4t,
a mikrofonor. (M) keresztiil, a tavribeszéltoldat (Q) atkapcsold.
jén 4t, a mikrofontrafé (3T2) telies primértekercsén keresztiil, egy
fesziiltségejtG-ellenaltason (31} &t zarodik a kézibeszé!8 mikrofon-
aramkore 2z anddtelep (BA) —10.5 V jelzésii necativ sarkihoz.

Ha a mikrofonra rabeszéliink, akkor a beszédrezgéseknek meg-
felelden ingadozik a mikrofon ellenallisa, ami a mikrofontransz-
formétor primértekercsén is atfolyé mikrofonaram ingadozasat fogja
okozni. A beszédrezgések iitemében ingadozé priméraram a mikro-
fontrafg szekundér Iéliekercseiben a beszédrezgéseknek megleleis
viltéfesziiltségeket indukal. Ezek a tekercs kizepéhez viszonyitott
véltifesziiltségek a szekundértekercs két vége kozo't egyméissal el-
lentétes irdnviak. Ezeket az ellentétes valtdfesziiltségeket a modu-
latoresS (3) vezérldracsaira vezetve, az anddok dramkdreiben a be-
szédrezofseknak megfelels hangfrekvenciasjellagfi, de eliantétes
aramvaltozdsok keletkeznek, melyek a Heising-trafé (3T1) primér
féltekercseiben dsszeadédnak és egyiilies hatdsukra a Heising-trafé
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szzkundérte'cercsében a beszédrezzésckmek meglelel3 valtdfesziiltsé-
geket indukélnak. Ha a szekundértekercset a teljesitményer8sits-

cs@ (2) anddkoérébe kapesoljuk, fgy a Heis'ng-trafé szekundérolda-
Lél;}ak 'thang[rekvenciés teljesitménye befolydsolni fogja annak mii-
odését.

4. A kvarcfokozat elvi miikidése,

Egy IT4T jelzésii 1.5 V-os kézvetlenfiitésii pentéda (0) vezérls-
récskdrébe egy ellenalldssal (01) parhuzamosan egy rezgé-kvarc-
kristdly {OX] van bekapcsolva. A cs§ anédkdrébe egy valtéarami
(induktiv) ellznallast képvisel3 rezzdkor (OT2, OE) wvan. A csb
anddja egy kondenzatoron (OD) keresziill van a vezéridrécesal osz-
szekdlve, ami kapacitiv  visszacsatoldst 1étesit az znddkorrél a
vezérlgracskorre. )

Ha a csovet iizembehelyezzitk a kristdly nagyirekvencias rez-
geseket kelt, amit a kapaciltiv visszacsatolas tjan tartunk fenn.

A csé anddkorében azonban nemesak a kristalyrezeés alapfrek-
venciija, hanem annak felharmonikusai is megjelennek.

Mivel a kvarckristily a méreteitdl fiiggé, de igen stabil frek-
vencidjii rezgéseket allit el6, a kvarcickozatot alkalmassa teszi az
ado rezgéskeltGje altal eldallitott rezgések hitelesitésére.

Ha az Gizemmédkapesolot Krist” allasba kapesoljuk, zarsdik
a kvarciokozat csdvének fiit6aramkdre (SF) és a fokozat egy rez-
géssorozatot (spektrumot) termel, amit a kvarcfokozat elektron-
csGvének anddjarol egy kondenzétoron at (4K) a vevBkésziilék els
csOvének racsara vezetiink. Ugyanide vezetjilk a ,Krist” allasd
tizemmodkapesolé altal {izembehelyezett add-rezgéskelt6iokozata
illal elGéllitott rezgéseket is a teljesitménverdsit6-cs3 racs-anéd-
kepacitasan és egy masik csatolskondenzatoron (4A) keresztiil.

Ha az allomésbeallité-tircsat kdrbeforgatjuk és ezzel a rezgés-
kelld frekvenciajat valtoztatjuk, akkor mindazokon a helyeken, ahol
a rezgéskeltd altal termelt rezgések frelvencidjz megegyezik a kris-
taly altal termelt rezoés valamelyik harménikusival, a két rezods
lebegése (interferencidja) révén egy-egy fiittymélypontot észlel-
hetlink a bekapcsolt vevSkészillék hallgatsiaban. Ha a késziilék ka-
libracidja nem egyezik, akkor az allomasbedllit-taresat a ponttal
megjelolt végii beosztasra 4llitjuk be és a fiittymélypontot az adé
rezgékori hangol6-forgokondenzatordval parhuzamosan kapesolt
kis forgokondenzatorral, az adéhangoléval (1K) a hangoldkulcs
segitségével éllitiuk eld.

A kvarclokozat elektroncsdvének fiitGaramkore elindulva az 1.5
V-cs iiitStelep (BF) pozitiv sarkardl, a duczszszelvényen 3t, a
sKrist” élldsnal zarods tizemmodkapesolén (SF) keresziiil, a fiits-
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szalon at, a fémvéazon keresztill és a dugaszszerelvényen 4t zarg-
dik a telep (BF) negaliv sarkahoz.

A vezérléracs a szabalyos miikodiséhez sziikséges negativ eld-
fesziiltséget a racslevezetd-ellenallasrdl (01) automatikusan s a
sajat rdcsaramabol kapja.

A fékezbrics katodfesziiltségen van.

Az anod az anddtelep (BA) 90 V-os ledgazasardl, az iizem-
modkapesolon (SG) 4%, a tekeresen (OT2) kereszlill kap’a a sziik-
séges tapfesziiltséget

Az arnyékoldracs csdkkentett anddfesziiltséget kap egy fesziilt-
ségejtB-ellendlldson (02) keresziiil. Nagyirckvencias szemponthdl
az andd- és drnyékoldrécs aramkdrét egy-egy kondenziator (OC és
OB) zarja a katod felé.

b) A vevirész elvi milkddése.

Lasd a 8 és 9. abrakat. . - .

A vevdrész 6 cséves szuperheterodin-rendszerd vevd, mely tév-
ir6- €s tdvheszélGjelek vélelére egyarant alkalmas.

A vevd érzékenysége kézzel szabalyozhato, ami a kedvezd vé-
teli hangerBsség beallitasat teszi lehetdvé.

Taviréjelek vételénél, az lizemmddkapesold ,,Tavi. 11.” allasa-
nal, az atvitelisdv sziikitésével a zeavaradd kisziirése lehetséges.

A vevd egyes fokozatai:

1. Nagyfrekvencias ergsitG.

2. Kever6 és heterodin.

3. Kozépirekvencias erSsitd.

4. Kozépfrekvencias erdsits.

5. Demcdulator- és tavirdjelek vételénél egyben méasodik hete-

rodin (tavirdoszcillator).

6. Hanglrekvencias erésito.

A keverd- és hatérodin-fokozat csove !RST jelzésii 1.5 V koz-
vetlenfiités{i pentagrid. A t6bbi fokozat csévei 1T4T jelzésii 1.5 V
khzvetlenfiitésil pentddak.

Az Gsszes csovek parhuzamosan ffitotiek. Hogy a fiitGvezeték
mentén karos csatolasok kdvetkeztében vacrezoések ne keletkezze-
nek, mirden csd fiitdvezetékének pozitiv agiba egy-egy nagyirek-
vencids fojtdtekeres van sorbakapesolva €s a cséloglalat pozitiv ki-
vezetésénél a nagyfrekvencias aramok egy-egy kondenzatoron it a
katédokra (fémvazra) vannak levezetve.

A csbvek fift8aramkore az 1.5 V-os fiitételep (BF) pozitiv sar-
kabo! elindulva a dugaszszerelvényen at, az fdzemmodkapcsolon
(SC) at, a felengedett beszélévalto (Kbv) katdsdra a jeliogo (ZA)
vev6érintkezdin at, az egyes csovek flit6kori nagyirekvencias fojto-
tekercsén, majd a [it€szalan keresztill, a fémvazon, majd onnan a
dugaszszerelvényen at zarédik a telep (BF) negativ sarXara.

o
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A pentagrid elst és masodik racsa a katod segitségével helyi
rezgéseket allit el6. A rezgések az els§ (oszcillitor) racs korében
lévs rezgbkorben (5E, 5T) keletkeznek és azokat a masodik récs
{oszcillatoranod) kdrében alkalmazott induktiv  visszacsalolds
tartja fenn. A rezgkér (3E, 5T) két korzetnek megfzleléen kapesol-
haté és szerkezelileg a bemendkor rezgdkoréhez hasonld kiviteldl,
A rezgtkor hangalé-forgdkondenzétorinak (5E), a bemendkdr és
a nagyfrekvencids erdsitbfokozat rezg8kérének forgdkondenzatorai-
val valb egyittiutasdt egy a rezgdkorbe kapesolt soros (padding)
-kondenzator (5B) biztositja.

A helyi rezgések a rezg8kdrrol egy kondenzitoron (5N) at ke-
rilnek a pentagrid elsé (oszcillator) racséra, illetve a-késziilék fém-
vazén keresztill a katddra.

Az elsg racs a helyes miikddéséhez szilkséges negaliv el5fesziilt-
séget automalikusan, a sajat ricsaramabdl eldallitva, a racslevezetd
- ellenallasrol (54) kapja. B

A masodik és a vele Gsszekotott negyedik racsot egy fesziilt-
ségejid-ellenallasan (52) at-cstkkentedt anddleszilltséggel a vissza-
csatol6-tekercsen at taplaljuk. -

Az 5t6dik racs katécfesziiliségen van.

A pentagric ilyen betdplalésa mellett az anédkarében a jelrdcs
és az oszcilldtorrics egyiittes vezérlésére megjelenik a jelfrekvencia
és az oszcilldtorirekvencia killdnbsége, az ugynevezett kizépfrek-
verncia is.

A pentagrid anddterhelése egy kézépfrekvencidra lehangalt
zarokor (rezgdkdr) (5T4, 5P), melyr3l egy kondenzitoren (6A) 4t,

kapzcitiv csalolis Gtjdn visszitk a kdzépirekvencids ersitbfokozat

(6) vezérlbricsara a kézépfrekvencids jeleket.

4. Kézépirekvencias erdsitéiokozatok.

Az els§ kozépfrekvencids erdsitéiokozzt vezériSricsira veze-
tett és a fokozat dltal felerfsitett jeleket az els6 ki, fokozat (6)
anodkéri terhelését képezf savsziirs rezgékirrel (6T2, 6E és 713,
7A), a masodik kozépirekvencids ersitéfokozat (7) vezérldricsira
vezetjiik. Ez a fokozal ismét felerBsiti a jelekel és azok most mar
ket kozépirekvencids er8sit6lokozaton al feler8sitve jelentkeznek a
mésodik kdzépirekvencids erdsit6fokozat anédkéri lerhelését képezd
savsziirGs rezgokorten (772, 7E és 8T2, 8F), ahonnan az egyen-
iranyité (demoduldtor) fokozatba (8) keriilnek.

A kézépfrekvencias er8sitéickozatok vezérldracsai a fokozatok
helyes miikodéséhez sziikséges negaliv eldfesziiltségeket a sajit
récskérifkbe kapcsol: racslevezet8-ellenallasokon (61 és 71) auto-
matikusan allitjak eld.

na

A vevlcestvek részére az anodfesziiltséget az anddielep (BA)
90 V.os ledgazdsarcl a cugaszszerelvényen és az fzemmodka)-
csolén (SG) &t nyerjiik. A végerdsitdesd kivételével minden foko-
zat anodaramkoréber egy-egy nagyohmikus ellenallast taldlunk,
melyeknek az anodteleppel ellentétes végei egy-egy kondenzétoron
4t a fémtestre vannak kotve. Ezeknek az ellznalldsoknak és koncen-
zaroroknak az a feladatuk, hogy 2z anddiram nagyirekvencias 0sz-
szetevGinek aramkorét a katod felé jarjak, s igy meggdtoljak, hocy
azok a kozds anddvezeték (anddtelep) mentén elgéllc galvanikus
csatolis kovetkezléven vadrezgések el6idézdi legyenek.

1, A vevi bemendkorei.

Az antennakor és az ado teljesitményerdsitG-fokozazanak rezgd-
kore egyattal a vevl bemendkdre -is.

Vételnél az antennat ért nagyirekvencids jelek a -eljesitmény-
erBsits-fokozat rezgdkorén at, egy esatolékondenzatoron (4A) ke-
rasztil] julnak a vevé elsd fokozatanak vezérlGracsira.

2. Nagylfrekvencids erositofokozat.

A nagyfrekvencids erdsitScs6 (4) vezérlGracsa a cs6 helyes
{ikédéséhez szitkséges negativ eldfesziiltséget, a vezérlracskorbe
kapcsolt ricslevezetd ellenallasrél (41), automatikusan allitja eld.
A mnagyfrekvencids ersitGiokozat anédzardkorés. Az anddterhelds
egy-két korzetnek megfelelden kapcsolhatd rezgdkor (4E, 4T), mely
szerkezetileg a bemendkdr rezgbkdréhez hasonld.

A rezg8korrél a felerdsitett nagylrekvencids jeleket. egy kon-
denzatoron at (5A) kapacitiv csatolassal vezetjlik a kavertiokozat
pentagridjének (b) jelrécsdra (harmadik racs).

A fékez&racs katodfesziiliségen van.

A nagyifrekvencids pentdda arnyékoloracsat egy fesziiltségejtd
ellendlldson (42) a4t csékkentett anddiesziiltséggel tipliljuk és egy
nagykapacitast kondenzitoron (4B) at testeljiik, s igv hiztositjuk
az arnyékolorécs részére nagyfrekvencias szempontbél a katéd-
feszilltséget .

A vev8 bemendkorei, valamint a hangolt nagyfrekvencids erd-
sittiokozat hatarozzak meg és biztositjak a vevGkésziilék titkdrsze-
lektivitasat.

3. Keverd és heterodinfokozat.

A nagyfrekvenciis erfsitg altal felerdsitett nagyfrekvencias je-
lek a zé&rokorbdl kapacitiv csatolds atjan, egy kondenzdtoron (5A)
4t keriilnek a keverGesé (5) jeltarcsara (pentagrid 3. racsara).

A cs8 szabilyos miikodéséhez szikséges jelracs negativ 2l3-
fesziiltséget, a jelrdcs korébe kapesolt racsvezetS-ellenallas (51)
automatikusan allitja eld.
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Mindkét kozépfrekvencias erfisitécsdnél az  armyékoloricsok
nagyfrekvencids szempentbdl katodiesziiliségen wannak, vagyis
egy-egy nagykapacitasi kondenzatoron (8B és 7B) at letesteltek.
Tapléalasuk egy-egy fesziiltségejts ellenéllason (62 és 72) at, csok-
kenteit anddiesziiifséggel torténik. Azonbar' a nagyfrekvencids eré-
sitlesd (4) és az elsG kozépirekvencias erdsiidest (6) éarnyékola-
racsainak kozds taparamkore egy fesziiltségoszté (4R1) cstszdérint-
kezGjére van kapcsolva. A feszilitségoszio egyik . vége az anod-
fesziillség tapvezetékére van kapcsolva (- 90 V), a masik vége a
késziilék fémvazara (—S0 V). Ha a cslsz6érintkezit a hangerfsza-
balyozé-gombbal a fesziiltségoszté mentén mozgatjuk, az 4rnyé-
kolérdcsok pozitiv fesziiltségét valtoztatni tudjuk, ami a csévek”
dinamikus meredekségének, illetve erBsitésének és végsd fokon a
vételi hangersségnek megvaltoztatasat fogja eredményezni.

3. A demeduldtor- {(egyenirinyit6) és a mdsodik heterodin-
(taviréoszcilldtor) fokozat. ’

A feler@sitett kozéplrekvencids jelek a masodik kf. erdsitéfoko-
zat anddkdri savsziirés rezgkorérol (8T2, 8F) az egyenirdnyitd-
cs6 (8) anddja és katddja kozé hatnak. .

Tavbeszéliizemmoédnal a  demodulatores6  diddakapeselasil.
A vezérlGracsdnax kbrét ilyenkor az fizemmodkapcesold (SD) meg-
szakitja. Az 4rnyékoldracsot cstkkentetl anddfesziittséggel taplal-
juk. Az andéd egészen kicsi, pozitiv fesziiltséget kap.

Ha ilyen betéplalés mellett a cs§ anddjara az utolsé kdzép-
frekvencids, savsziirés rezgdkorrel modulalt nagyfrekvencias jelek
hatnak, a csd anédja mint egy diéda-andd miikddik és a modulicia-
nak megfelel nagysdgl anoddramimpulzusokat hoz létre (egyen-
iranyit).

Az anédaramimpulzusok egy ellenallison (83) -(munkaellen-

v allés) folynak at, mellyel egy kondenzator (8C) van parhuzamosan

kapesolva. Az ellendllas és a koncenzator megfeleld méretezésével

-elérhetd, hogy azok sarkain a modulalé hangfrekvencias fesziiltség

is megjelenjen, amit azutin egy csatolokondenzitoron it (9H) a
kovetkez fokozat (9) vezérldracsara vezetiink.

A pentddak ilyen kapesolisbzn Altalaban akkor milkddnek a
legmegfelelébben, ha anddjuk egyidejiileg egészen kis pozitiv
cgyenfesziiltséggel van taplalva. Ezt dgy érjiik el, hogy a munka-
cllendllas meleg végét egv nagyohmikus fesziiltségejts-ellendliason
(85) at a pozitiv anodvezetékhez kétjiik. ‘

Azért, hogy a munkaellenallason (83) szintén fesziiltségesést
okozo kozépirekvencids anddaramdsszetevoket a kovetkezd fokozat
vezérl8racsatol tavoliartsuk, a munkaellenillas (83) meleg pontja-
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r3i a kovetkezd fokozat vezerldrdcsa felé halade wezetékbe egy
sziirétagot kapesolunk, vagyis a vezetékbe egy ellenallast (84) ikta-
tunk b2, melynek a kovelkez8 [ckozal réicsa tel3li végét egy kondes
zétoron (8E) keresztill a fémviazhoz (katdd) kEtjtk.

Tdviréiizemmoédndl az egyeniranyitocsd anodkdre azonos ki-
képzésil. Azonban a csillapitatlan tavirdjelek hallhatéva tétele cél-
j&bol az egyenirdnyitécsd anddaramat oly hely: rezgésekkel fogjuk
a vezérldracson at befolyasolni, melyeknek frekvencidja kissé (ké-
riilbellil ezer frekvencidval} tér el a kozépiresvencids jelek frekven-
cidjatél. Igy az anoddramkorben (diodakor), valamint a munka-
_ellenalldson (83) meg iog jelenni a két rezgés killonbségeként a
hangfrekvenciz (ezer frekvencia) is.

Ha a két rezgés kéziil valamelyik kimarad (példaul jelsziine-
teknél a ofrekvencia), akkor a két rezgés hangirekvencias-
]hellegu kiildnhsége sem fog eldallni, vagyis semmi sem valik hall-

atéva.

A demodulitores§ (8) elsd és masodik racsanak koreit hasz-
naljuk fel helyi rezgések elallitisara. A rezgéseket a masodik racs
kérébe kapesclt rezgékorben (8T3, 8G) keliiik, s azokat az elsd
racs korében alkalmazoit visszacsatolotekerczen keresziill, induktiv

- dton visszatdpldlva larljuk fean (Meisner-oszcillator). A masodik
rdcsot egy nagy ellendllison {82) 4t cskkertelt pozitiv fesziiltség-
gel taplaljuk. A kozépirekvencias-dram atjat az anddtelep felé a
fesziiltségejté-cllendllds (82) zirja ei, ugvanakkor a kozépirek-
vencids dramkort egy xordenzdtor (8B) zarja a fémvazon &t a
katéd felé.

A helyi rezgéseket ‘enntarté és az elsd racs korében alkalma-
zott visszacsatolds: |, Taviré 1.” és | Téviré 11", velamint ,Hang.”
allasoknal az Uzemmddkapesold (SD) kapcescija be

Az els6 rics a cs6 helyes mik&déséhez megkivant negativ elé-
fsziiliséget, sajat racsdramdbol, a récslevezetd-cllenallason (81)
autematikusan allitja eld.

6. A hangfrekvencids .ergsitG- (végerdsitf) fokozat.

A hangirekvencids fesziillségeket az egyeniranyité-fokozat
munkaellenallisarél (823) a szifrdellendllason (84) 4t egy elég
r,ag_\{lfapamtasu kondenzatoron {2A) keresziiil vezetjikk a hangfrek-
vencias erdsitéfokozat (9) vezérldracsara,

A hangfrekvenciés vezérlgracsfeszilltségek hatdsira a végerd-
sitéesd (9) andddrama hangfrekvencias fitemben ingadozik.

Hogy a végerGsitdess a fejhallgatd részére a maximalis hang-
frekvencids teljesitményt tudja nyujtani, sziikséges, hogy a thl-
nagy be'sGellendllasii végerdsitd-pentédit egy kimendtranszior-
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Az R/20 radiokésziilék vevgjénsl a végerSsitiksd (9) racsleve-
zetd-ellendllaséval (91) sorba van kapcsolva két T-alakfl sziirg. Az
egyik két kendenzatorbol (9E, 9F), mint soros tagokbél és egy
ellendllasbél (95), mink: kereszttaghol; a mdisik két ellenalléshdl
(93, 94), mint soros taghdl és egy kordemzatorbsl (96), mint ke-
reszttagbol 41l és mindkettd gy van méretezve, hogy az 1000 frek-
veneidra nagy ellendllas: képezzenek. Az 1000 frekvencianil maga-
sabb frekvenciikat az egyik, az znnal alacsonyabbakat pedi§ a
masik tag jo! vezeti.

. »Tavirg IL” dlldsnal az fizemmédkapesols (SB) a végerdsite-
cs8 (9) anddjérdl egy nagykapacitisii kondenzatoron (94) if, a
szlirbtagoken keresztil egy regativ (gyengits, illetve ellen) vissza-
csatolést kzpesol be a végerSsingest vazérlGracsira.-

3 Ha az anodrol a csatolckondenzétoron 4t a végerGsitdesd ve-
ze;lo;gma felé az ellenallomisnak megfelel 1000 frekvenciaji je-
[es_e’rx;zns;k,_ a sziirGkérdk egyiittes hatdsa kovetkeztében (nagy
ellenélldst képviselnek zz 1000 frekvencidval szemben) a negativ
visszacsatolds nem érvényesiil. ) °

Ha ellenten a zaverdjelektl ered5 1000-nél magasabb, vagy
alacsonyabb frekvenciak érik a vezérlBricsot, 4gy a negativ vissza-
csatolds mér érvényesiilni fog, mert ezekel a frekvenciikkal szem-
ben a sziir€tagok mar nem képviselnek nagy ellendllast. Igy a ve-
zérlfrécsara érkezett zavard jelfesziillségeket negativ visszacsate-
lés ntjan odavezetett ellentétes fesziiltségek kiegyenlitik, s igy azok
mér n2m tudjé'k a racsot vezérelni. ’

. Végeredményben dymddon igen keskeny atvitelisav’ érhetd el,
azol:lban ilyenkor a taviré II. {izemmdcra valé éutérés eldtt, mind
az allomdasheallitéval, mind a vevdkeres§val vevénket pontosan le
kell hangolni zz ellenillomas frekvencigjara.

. Amennyiten a taviré II fizemre valo 4ltéréskor az ellenéllo-
mas jeleit nem hallanank, figy az allomésbeallitéval, vagy a vevé-

kerestvel ismél meg kell keresniink az ellenallomast

B) Telepités és iizembehelyezés
(Lasd: 10, 1[. és 12. abrékat.)

I. Tegviik le az adé-vevs és a tartozékegységet a telepiilési
helyre. Mirdketts ald helyezzimk vzlami st g pr ot
(poirée, dessia xtb). y vzlamilyen szigetel§anyagot

Az ado—vevﬁeg:ységet fekve, vagy illitva helyezhetjiik el. El&bbi
esethen a doboz hatlapjira erdsitjix a fedelet. Ha az adé-vevfegy-
seget_ a tartozékegységre dllitva telepitiiik, gy az ado-vevBegység
fedelét a tartozékegység doboziedeléhez rogzitjik, a tariozé-k-egyséﬁ
fgdelere szerel! rGgés beakasztofiilek és az adé-vevegység fedeléh
1évé csapok segitségével. -
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méateron (912) &t illesszik a nala kisebb ellenallast hallgato-
hoz (H).

A végersitéesd (9) vezérlBricsa a csd helyes mifkodéséhez
megkivant negativ elSiesziiltséget automatikusan, a rdcslevezetd
ellenallason (91) allitja eld. |

A segédrics “egy fesziil'ségeits-cilensiléson (92) at csblken-
felt anédiesziltségel xap, hangirekvencids szempontbol pedig katéd-
feszitliségen van, amic egy a segédrdcs és a katéd kozé kapesolt
nagykapacitasit kondenzétor (9B) bizlosit. E

Az anddfesziiltség a kimenétranszformétor (9T2) primérteker-
csén 4t jut a végerdsitdesS anddjara.

Az andéddram hangirekvencizs GsszetevGinek dramkdrét egy
nagykapacitasti kondenzétor (9C) zarja a katod felé.

A kimenétransziormitor szekundértekercsének dramkore egy-
részt a kézibeszéls csatlakozshiivelyén at, a kézi beszél§ hallgatojan
(H), majd z csatlakozshiivelyen vissiavezelve a készillék fémva-
zén 4t, masrészt a poéthallgato hiivelyszerelvényébe dugott péthall-
gaton keresztiil zérodik. .

A tdvirgjelek vételénél eléfordul, hogy a modulalt jelek (tav-
beszélGjelek) vétele miatt aranylag széles (kariilbeliil 8—9 kc)
atvitelisiv a jelrezgéssel kdzeli frekvencidji zavarorezgéseket
stereszti. Ezeket a zavardjeleket azutdn a nagy- és a kdzépfrek-
vencids erésitéfokozalok szimtén felerfsitik  és ha azokal egyen-
iranyitds utdn a hangirekvenciZs er8sitSiokozat verérldracsara
vezetjiik, figy azok tovabberdsitve, a hallgatoban kellemetlen és a
jelek véelét erbsen gatlo zavardjelként hailhatok. '

Ha a vev&késziilék pontosan az ellenallomas tavirgjeleire van
lehangolva, akkor azok az elsd és mésodik heterodin rezgéseivel
keveredve, az egyeniranyits-fokozat munkaellendllasén pontosan
1000 frekvenciajii hangfrekvencias feszilltségeket keltenek.

Az ellenaliomds jeleinek frekvenciajatcl kissé eltérd zavaro-
frekvencidk — mivel a tavbeszéldjelek vétele miatt az atvitelisav
elég széles — szintén keverednek az els és a mésodik heterodin
rezgéseivel és azok is hangfrekvencids fesziiltségeket hoZnak 1éire
az egyeniranyité-fokozat munkaellendllésin. Azonban ez ui6bbi
zavaré hangirekvencids jelek frekvenciaja kiilonbozik az ellenallo-
mas jelei dlfal keltett jelek 1000-es frekvenciajatol.

Ha egy racskéri zlul-feliilvago sziirdkdr alkalmazasaval meg-
gatoljuk, hogy az elienllomés jeleinek megfeleld 1000 frekvenciaja
jeleken kiviil, a zavardacé jeleibdl keletkezeti ennél magasabb, vagy
alacscnyabb frekvenciaju jelek is hathassanak a hangfrekvencias
erBsitécst racsara, gy a végerSsitiesd anddaramat csak az ellen-
allomas jelei tudjak befclyasolni és igy csak azok lesznek hallhatok
a hallgatéban.
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2. Vegyilk le — a békazirnzk megengedése utan — mindkét
egység dobozdnak fedelét és ha felallitva telepitettiik az add-vevd-
egységet, igy a fedelet a doboz hatlapjara rogzitsik.

3. Ellendrizziik, hogy a f{it6- és az anddtelep csatlakozékdbelei-
nek dugaszai jol vannak-e dugaszclva.

4. Vegyik ki a tartozékegysighdl a kézibeszélét, a tavirobif-
lenytiit és a fejhal'gatét.

5. Dugaszoljuk az add-vevGegységbe a kézikésziildket, & bil-
lentyiit és a fejhallgatot.

6. Epitsiik fel a megkivant antennat és dugaszoljuk a készi-
lékbe.

Utana tegyiik fel a dobozfedelzt €s zarjuk be a tartozékdobozt.

C) Antennaépités,
a) Csillagos botantenna felépitése.

I. Vegyiik ki az ads-vevdegység fedelshsl a csillagos bot-
anterna-felszerelést.

2. Csavarjuk Gssze a 6 tagot és csavarjuk a tetejébe, szimme-
trikusan kihajtott dgakkal, a csillagot.

3. Az adé-veviegység helyzetétS! [fiigg8en csavarjuk be a
csillagos botantenna alsé, menetes csapos vegét az adé-vevkészii-
Iék antennaszoritéjaba igy, hogy a botantenna fliggélegesen alljon.

4. Az adé-vavékésziilék Témvazéval Ssszek6tott fémnyelvet for-
ditsuk ra az ellensillyszoritéra.

b) Dipolantenna felépitése

1. Vegyiik ki a tartozékdobozdél a beméliazott antennamatha-
2sékot, nyissuk azt szél.
.2. Vegyiik ki beldle az alabbi anyagokat:
1" db. famotollara csévélt dipolantennakabelt,
2 db. arbocielsfrészt,
4 db. arbockozépsdréseat,
2 db. arbocalsdrészt és
4 db. feszit6kitélel 6s feszitSlappal egybeszerelt coveket.
Utana az | sz. kezel3 vegye magahoz a lamotcilira csévélt dipol-

- antennakabelt, a 2 sz. kazel§ pedig & tébbi anyagot.

3. Az allomés telepiliési helyétdl az ellenallomds irdnyaba az
1 sz. kezelS 1épjen le 25 lépdst (20 m). A 2 sz. kezel§ kdvesse St
az anyaggal.

4. A 2. sz. kezelS a lelépett tavolsagon 4llitsa dssze és szarja
le a fdldbe az egyik antennazdrbocot, hizza az arboc felsd végére
zz antennakabel végén lévd kotéihurkot, majd a két kifeszitGkotél
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végéh levd huckokat, utdna az antenna irdnvatdl iéljobbra és fél-
balra két-két lépésre verje le a legombolyitott kifeszitgkdtelek vé-
gein 1év§ covekeket.

Ez alatt az I. sz. kezeld gombelyitsz le az antennat a ioldre.

5. A 2. sz. kezeld ezutan menjen t az antenna masik végére,
az L. sz. kezeld pedig visszz dz anfenna kezdeli végéhez.

6. Uténa a 2. sz. kezelg a fdlddn kifeszitett antennakabel végén
iévh kotélhurkot, majd a kifeszittkdtelek végén 1éwd hurkokat akasz-
sza be az dsszeallitott mdsodik antennaidfbocra. Gombolyitsa le a
kifeszittkoteleket és azok covekeit az antenna irinyaldl féljobara
és félbalra két-két m-re szirja le.

T2 A 2. sz. kezel§ tarlsa az antennakabelt, majd hizza meg és
tarlsa feszesen addig, amig az l. sz. kezel§ a mdsik arbocot fiig-
gbleges helyzetben, a feszilGkotelek feszitdlapjainak segitségével
kifesziti.

8. Utana az 1. sz. kezel§ tartsa az Zrbocrudat fiigedleges hely-
zethen, mialatt a 2. sz. kezel6 a masik &rbocot 4llitsa fel filgg6leges
helyzetbe, majd megfeszitett anlennakéabel mellett szarja le, utana
pedig a kifeszii6koteleket a feszitGlapokkal feszilse meg.

9. Térjenek vissza a telepiilési helyre, alol az 1. sz. kezeld dugja
be az ellenallomas felé néz5 antenna dugaszat az antennaszéritéba
s azt rogzitse a recézeit szélii anyaval, zz ellensiilyét pedig a riigds
ellensiilyszoritoba. A 2. sz. kezels ezalalt a tartozékdobozt malhdzza
be és fedélle] zarja le.

Szilkség szerint a teljes aniennashosszt haszmédljuk, avagy az
antenna, vagy az ellenstly egyrészét a kozbeiktalott dugaszok ki-
htizaséval kikapesoljuk, Az utobbi megoldast a magasabb frekven-
cidk felé alkalmazzuk. Amennyiben a késziiléket az antennatél vala-
milyen okbdl kifolydlag tavolabb kell elheiyezni, a dipolantenna be-
vezeldit a larlozékdobozban 1év8 meghosszabbitdkkal vezetjik a
késziilékig és nigy csatlakoztatjuk.

A dipolantenna lebontidsa az épitéssel ellentétes sorrendben,
értelemszeriien {Grténik.

c) Pétantenna épitése.

Ha a teleplilés helyén rendelkezésre all 2 megielels tavolsagi
es magassagn fa, mely az ellendllomas iranyaba mutat, dgy a pot-
antennat helyezhetjiik tizembe. Ilyenkor az antenaat a két fa kozdit
leszitjlik ki minél magasebban és az antennzlevezetds végét csal-
lakoztatjuk a készilék antennapontjiara. A levezetésnek -az
antennanak az ellendllomastdl tivolabb [8v6 végén kell leldgmia,
tehat az ,,L” fels§ szaranak kell az ellendllomis irdnyaba mu-
tatni.
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7. Nyomjuk be és eliorgatdssal rogzilsik a hangolélampa
- nyomogombos kapcsoldjat.

8. Az antenna-diirvahangolés kapesol6jat  &llitsuk  el&szor 1.,
majd 2.—10. allisokba és az antenna-finomhangols gombja-

val keressitk meg azantennaaram maximumat, amit a han-.

goldlampa felvillanasa jelez. (A [linombeallitot lassan forgas-
suk, mert gyors atforgatasndl a hangololampa nem villan
fel.) Hosszabb hullimnak (kisebb frekvencia) a fokozatkap-
csol6 magasabb szémii &llasa felel meg, ugyanazon a frek-
vencidn hosszabb antennanak a fokozatkapesolé kisebb szamii
allasa felel meg. Ha az izzolampa a fokozatkapesold két 4lla-
sdban is felvil.an, akkor mindig 2 magasabb szamii allast
kell valasztani, mert ott az antennaaram nagyobb. (Finom-
hangoldt lehetSleg balra csavarni) A -pontos behangolést az
izzélampa elérheté legnagycbb fényességére kell allitani.
(Fénymaximumra kell allni.)
Engedjitk fel a beszél6vallét és kapesoljuk ki a hangols-
lampa kapesoléjatl. Ugyeljiink arra (mint minden tizemallas-
ban), hogy a hangolclampét ne hagyjuk bekapesolva, mert
kiildnben kisebb energia megy ki és a tavirdjelek harngmagas-
saga billentylizés kozben valtozik (csipog).
10. Alljunk az lizemmddkapesoidval a  megkivant ifizemmédra.
(Tavirdiizemnél | Tavi. 1.” 4llisba.)
11. A vevSkeresGvel keressitk meg az ellenallomast.

©

E) Egyéb kezelési utasitdsok.
1. Kozdshullimra hangolds.

(Tagéllomas lehangolasa a vezet3allomas frekvénciéjérai,)

hallottuk:

2. Alljunk az iiwemmddkarcsoldval ,Tavi. L alldsba.

3. 0 {lasti vevikeresd mellatt, a vevShangclival (a vevShangols
tengelyére helyezett hangoldkulcsnak elforgatdsaval) alljunk
az ellendllomas fitttymélypontjara.

. Allitsuk az iizemmédkapesolst ', Hang.” allasba.

. Alljunk az adohangoloval fiittymélypontra. (Utdna a hangolé-
kuvlesot dugjuk vissza a malhazasi helyére.)

6. Allitsuk az dzemmodkapesclst ,Tavb.” - Zfiisba, nyomjuk be
és rogzitsik a hangolélampa kapesoléjat, nyomjuk le a
beszélgvAltot és az antenna-firomhanooléval alljunk lassan a
hangolélampa legnagyobb felvillanésara.

7. Engedjiik fel a beszélGvaltot és kapcsoljuk ki a hangoldldmpa
kapcsoldjat.

o
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Hajtsuk végre a lehangoldst. Amint a vezetSillomast meg-

A vizszintesen elhelyezett antenndknal (dipol, pot) digyelni kell
arra, bogy az antenna legaldbb 30°-cs szbgpontossaggal az ellen-
allomas iranyaba mutasson. A pot-, illetve botantennék alkalmaza-
sanal névelhetjiik a hatétavolsagot ellensily. alK?!n}aza_sa\'a], de
ezt az ellensilyt is az sllenéllomas iranyaba kell kiépiteni.

D) Lehangolds

A telepitett R/20 radiokésziiléket az alabbiak szerint hangol-
juk be:

I. Az adé frekvenciahitelesitése.

i. Allitsuk az addillomds beallitéjaval az allomasbeallito tér-
csit a kiutalt levelez§ (iizemi} frekvencidhoz legkbzelebb es5 és a
taresan pontlal ellatott becszlassal megjelol kLitelesitési frekven-
ciara. .

A hitelesitési frekvenciak az elsé korzetben 16 és 24 Mc, a
miésodik korzelben 3,24 és 4,8 Me.

2. Allitsuk az fizemmodkapcesolot ,Hang.” allasba. N

3. Alljunk a vevdkeresGvel fiittymélypontra. (A jut’tymen)f-
pontra alldsnél a hangerdsségszabélyzot annyira vissza kell forgatni,
hogy csak egy helven kapjunk, egyetlen kifejezett [iittyit.)

4. Az iizemmddkapesclit ,;Krist.” éliasba.

5. Alljunk a vevdkeresS elforgataséval a lggnagyobb hang-
erejil fiittyre. mikdzben a-fiitlyhang magassaginak nem szabad
viltoznia. (Ha ez mégis bekovetkezne, gy azt jelenti, hogy a
3. alatti fogésnal nem forgatiuk eléggé vissza a hangerfszabaly-
zot. .
)6. Hizzuk ki a hiivelyéb8l a hangoldkulesot, helyezziik rd az
adéhangolo siillyesztelt tengelyére és forgassuk el adQ}g, amig a
hallgatéban fiitlymélypontot kapunk. Utdna a hangolékulesot ve-
gyiik le a tengelyrdl. .

Il Az adé lehangolasa a kiutall levelezd (iizemi) frekvencidra.

1. Az illomasbeallitoval -allitsuk az dllomasbedllitotarcsat a ki-
utalt frekvenciara. o

9. Allitsuk az fizemmoédkapcsoldt ,,Hang.” allasba.

3. Ailitsuk a vevskeresdt a O helyzetbe. - o .

4. Helyezziik rd a hangolékulesot a vevBhangold siillyesztetl

tengelyére és forgassuk el addig, mig fgttyfnelypqntot lfapunk.

Utana vegyiik le a kulcsot a tengelyrdl és dugjuk vissza a

helyére. -

Aljunk az iizemmaédkapesoldval ,, Tavb.” dllasba,

. Nyomjuk be a beszélvaltot, majd az oldalt kialle kar elnyo-
miésaval rogzitsiik.

o
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8. Alljunk az zemmsdkapesoloval m megkivant tizemmodra,
. Jelentkezziink a vezet&allomasnak.

(5=

2. Radidzas tivrabeszélovel.
(Lésd a 13, 4brét)-

Az R/20 radickésziilck hasznilbaté radictivbeszilésre

a) a kézibeszéld csatlakozdhiivelyébe bedugotl kézibeszéld és
a pothal!gato hitvelynarjaba bedugott fejhallgats igénybevétels-
vel az éllomas telepiilési' helyérél, vagy

b) a pothallgaté-hiivelyparba  bedugolt tivheszéld-toldat
vonalszoritoiba Dbekotétt, maximéaliszn 2 Néper csillapitasit vona-
lon telepitlt 41 M. . tavbeszéldkésziilékrs! tavbeszéldssel, A tév-
rgbgszglo—tolcat vonalszoritds végét a készilékdoboz jobb oldalin
levo‘smeg kozé csiisztatva rogzitjiik. Az allomas kezelGje ezt a
begzglgelest kézibeszélGjével hallgassa le, hogy szitkség szerint
miikddtethesse a beszéldvaltét, a beszélgetéshe azonban belo-
szélni nem tud. . .

A készitlék tdvbeszélg-részének elvi kapesoldsat a 12. sz.
Abra mutatja. -
A t:{n:rébesz:? 8-toldat bedugaszclaséval egy kapesoldszerkezet
megszakitja a kézideszéld mikrofonZramkorét eés zarja a tavrabe-
sz€[B-aramkort.

Ilyenkor a radiévevdkésziildk kimendiraiéjanak szekundér
_dramkére egyrészt a  tavbesz¢iBkésziilsk halgatSaramkérén at,
mésrészt a kézibeszél§ hallgatéjan 4t zarodik, s igy a jelek vétale
mind a tivbeszélCkésziilék, mind a kéziheszéld hallgatsjaban
hallhatd. : ’

A tévbeszélBkésziilék szekundér (valtéaramn) : beszéldaram-
kore a kimenBiral6 szekurdértekercsén, - valamint az azzal par-
huzamosan kapesolt kézibeszélé-hallgaton 4t zarodik és azon a
beszédrezgéseknek megfelelen hangfrekvenciss fesziiltség kalet-
kezik. Azonban a kimendiraié szekundértekercse, a mikrofon-
trafd primértekercsének egy részével és az anddtelep —105 V
¢s O V jelzésfi, 105 V fesziiliséget add részével egv zart tav
beszél§ aramkért alkot, s igy a kimendtrafé szekundértekercsén
keletkez§ hangfrekvencids fesziiltsdg Gsszegezbdik z 105 V-os
telep fesziiltségével. -

A mikrofontrafé primértckercsrészén  4tfolys  aram tehat a
beszédrezgéseknek megfzlelden fog ingadozni & ezfiton fogja a
heszéd az adét medulalni, o
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3. Radiézis kiilonbdzd éghajlati viszonyok kizott. '

a) Télen: ) . )

Télen a rédiokeészilék hatétavolsaga megnovekszik, az fizem
zav. {{esebb, biztosabb lesz. o ]
La\agx;g;{)ﬁ rE';vidSbbb hulldmoknal az északi kirzetekben -a méag-
neses viharok ckozla zavarokkal is szdmelni kell, ezért ilyen alkal-
mazésban a hosszabb hullamok hasznalata e[or}yosebb. ik

Ha az egvik allomast fditdtt, meleg helyiségben, a miasikat
szabadban, nagy hidegben telepitjtik, elofprdulhat, hogy arlr.Llo-
ciklusos kalibracid eltoldik. EzéIt.'amennyxben lehetséges, ligy a
radicallomast Fitétt helyiségben, évhelyen, vagy fedezékben he-
lyezzik el.

d Erds fagyban az zlébbi szabalyokat taﬂrts;;k be: o )
1. A radickésziiléket ne a héra, hanem rozsere, szalmara, vagy
saforra lelepitsilk, szallitas alatt takarjuk be. »

9. Az addvevb-egvség dobogzat allitsuk a tarlozekd'obuz tete']er’e:
3. A tartalék szarazielepeiet vegyitk ki a tartoze?_(dob(')zbo’l és
tartsuk melegebb helyen Czemsziinetekben az tzeml t'e.—‘epe-
ket is vegylk ki és melegitsiik fel (vigyik fiitott fedezékoe).

telepek kb, —20°-ig Uzemképesek. L
4. f\t fjg?é(l meleg helygiségbc vitt késziiléket, mlut’an felmlee-
gedelt, kiviil-8] gondosan toroljiik at aqdlg, amig a para-
lecsapodas nyomait el nem tiintettitk, uldna a dobozt kenjiik
be fagvailé kendeesel. . o . .
Mielb’tg:(y fzemre kapcsolrank, hagyjuk a radloa_l}omast” Pelgl
is kiolvadni és megszaradni. Majd 20—25 percig a ffitd- &
csokkentett anédieszitltség bekapcsolésaval m.eﬂlegltsuk 'fgi;
Utdna az znédfeszilltségel fokozatosan naveljiik az eldirt
iizemi fesziiltségiz.
Egy- radiokésziilek teljes &
v iikség. L . .
5. \Aanszéslgzzelc%ekct kéceal, vagy mds hészigeteld anyaggal tan-
suk melegefi. .
6. Munka kozben a mi

tszaradasahoz esetleg 1—3 drara

krofont ne vigytik E{ﬁlzveﬂe&?ﬁl a sz‘éjunk:
oz, h nyilasaiba minél kevesebb k'lla]egzg péras Evego
?L?sson?g]gsetlbcg a nyilast vonjuk be gézzel. Uzemsziinetekben
a kézibeszélGt tartsuk meleg helyen (pl. zsebben).

b) Nydron: f . -
A)z illemast lehetéleg ne a t{izd napon telep1t§uk, ha _pekdlg
ez olkeriilhetetlen, az ado-vevdegységet !)etz}'ka'rassal OV]\‘l a
karos és a kalibracié megvaltozasat okozd tilsdgos felmelege

déstsl. o o
A szarazielepek --40° C-ig fizemképesek.
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7. A radiokésziilek . bevizsgildsa.

A késziilék ellendrzése mind annak kiils5, mechanikus élla-
potara, mind a belsS elektromos részeinek szabdlyos miikédésére
terjedjen ki.

I. A mechanikus ellendrzés terjedjen ki:

a) a felszerelés teljességének,

a késziilékek és tartozékok épségének é&s Lisztasdganak,
¢) a beallitészerkezetek konnyed jarésanak,

a kapcsolok fizembiztos bedlldsanak, )

a kepesoléhiivelyek és dugaszok kénnyed, de nem laza
(lotyogd) illeszkedésének, valamint
f) a kaoesclérészek (dugaszok, hilvelyek) tisztasaganak foko-
zott ellendrzésére.
1. Az elekiromos bevizsgilds terjedjen ki:

a) a felepek helyes bekapcsolasanak,

b) a telepek kapocsfesziiltsépének elendrzésére, tovashia

¢) az zdo-vevikészillék iizemképességének ellenbrzéséra.

1. b) ponthcz: A telepek kapocsfesziiliségét a tariozék
egységben 1év3 miiszerrel ellenGrizziik.

Az anbdtelepen a kbvetkezd fesziiltségeket kell kapnurk:
gs 2 kozdtt 115—150 V  (adérészandd),
gs 2 kozott 70— 90 V ({vevOrészandd),
gs 2 kozétt 55— 75 V (moduldtorsegédracs),
2s 1 kézott  S— 10.5 V  (modulatoreléfesziiltség, mikro-
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fon).

Ha a mért feszilliségek a fenti legalacsonyabb értéknél is
kisebbek, az anddtelepet cserélni kell.

A filtdelep fesziiltségének 1.1—1.5 V kozott kell lennie.
1.1 V-nél kisebb fesziiltségii f(itbtelepet ki kell cserélni.

II. ¢) ponthoz:

I. A hangcldlampéval, illetve fejhallgatéval ellendrizziik,
hogy az adé-vevBkésziilék mindxét korzet elején, kozepén és végén
csillagos  botantenndval az utasitdsban eldirt mcdon lehangol-
haté-e.

2. Tavbesz&lg-lizemmadnal a beszélévalte és a hangeoldlampa
gombjinak lenyomisa mellett, a mikrofonra erSsen rabeszélve, a
hangololampa I¢nyérek ndvekednie kell.

3, Taviréiizem esetén -—— a hangolsldmpa gombidnak lenyo-
mésa mellett — a billentyii felengedésére a hangoldlampa fényé-
nek ki kell aludnia.

4. Fzlengedett beszélgvalté mellett a vevd zajnivdjdnak a
hangerdszabalyozé-gomt jobbra forgatiséval nivekednie kell.

5. Ellenérizziik a vevé mikodését ,Tavi. IL.” allasnal is.
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4. A réidickésziilék haszndlata éjszaka,

A késziilék éjszakai telepilésénél és kezeléséné ilagi
. sziilék ¢ epité sénél olyk lagi-
éagir:égwgﬁn szuseg.l.] Erre il célra a R/20 rédiékészﬁ]éykotra;é)zaﬁ:
; en egy villanyzseblampa (! tartalékizzo é -
talék zseblimpaelem van bemei[I)héz(va. ariaidldzzdval) & egy ta
Amennyiben az 4lloméasheallt5taresa meovilioitiss
-, Amenny mésbezll’ megvilégitis 1
sig[kse‘g,’ tgy azt a beallitétarcsa ablakszerkezel% m:ﬁiﬁ. elr;r;g
skalavilagitd-kapcsolégomb benyomésaval eszkozblhetjiik.

5. A radidkésziilék hasznilata véroshan.

Ha a radidkészilékiinket varosban kel teleniteni i
I Hészi} nke 2ll telepiteni, f
:(glzzgnk azt az uz;“,mtgenle\:o: nagyfesziiltségii ele‘iiromos g}?élfﬁ%};i
o]); t?:%? tlélz:b?ﬁlz\zxjiall{o gyariizemektél és dramfejlesztilelepektsl
v teni, hogy az er@isa I zav ’ é
Sl eraval ¢ ésszekétlelé%. erosaramit zavarok ne tegyék lehe-
Amennyiben a harcaszat: hel i filjii
] . zali helyzet megengedi, keriiljiik
fémtesteket (pl. hidak, gaztartilyok, stb.), g;'agy ne J;Jele;itlslsgl}{,

tiszta be Epitmé PR/ I . 1
an ésszglibate()tnéste,pltmenybe’ mert ezek 4rnyékold hatdsa korlatozza

Ha a helyi zajnivé igen nagy, i fi 5 5
V0 gy, igyekezziink azt 1 -
nak magasabb ftelepiilési helyével (emeletek, padlész) ié&}fke‘;:{;?

6. Zavarok elleni védekezés.

Hogy a radiokésziilékiink {izemét az erSsdrami
i isziilé lizem Osdramit zavarok hat-
;‘flnyosap ne be{ollyasol']ak (zajnivé), ezért a radidallomast |t‘3-[}?t£-
bireeg;ldrglqdeﬁ’glmsaramu vezeléktSl, vagy egyéb erfsaramii zavar
p;tsﬂk. zeseklcl, a zavarmentes vételt biztasité tavolsagra tele-
Ugyancsak ne felepiiljiink késziilékii as, U SvE
ridics o ancsal kazelébSH.Juri észiilékiinkkel mas, {izemben 16v8
Két, egymistol 15 mere telepiilt Ry 4dica isna
gymés:6] y pilt R/20 radidallemasnal 30
?OO»m-rg tgle_plﬂlt’allomasoknél pedig /40 ke-nak meg?&ngﬁSﬁgelr(rle
rekuqncnakulonbseg kell ahhoz, hogy azok iizeme egymést‘ ne

ckiink fizemét mas, tavolabhi -adiga as jelei
L a k { . rddiéallomas jelei
izt\;a’mak, ulgyh taviréiizemmad esetén térjiink 4t sziikite't sja'vﬂ
:Te azzal, hogy az lizemmaddkapesoldt | Tévi allask
e, g 1 p »Tévi. 117 dllasba kap-
has H’a1 ez kr}em §_¢gflene, akkor az antenna iranyitchatasat fel-
sznalva, kiséreljlik meg a zavardado kisziirését, (Térszelekeid.)

3 R/20 Radickészillék 33

6. Ellendrizziik, hogy az iizemmddkapesolo ,Hang.” allasénal
a vevd lehangolhatd-e az adéra. (Van-e fitttymélypont.)

7. Kalibraci6 ellenSrzése.

A jelenlegi fejlett radioforgalmi viszonyok kozott, amikor kis
teriileten beliil sfiriin vannak a ridiohalozatok telepitve, kiilond-
sen elStérbe keriil a radiéallomasok pontos beszabilyozasdnak
kérdése.

Az egymishoz kbzel: hullimokon és terilletileg egymishoz
kdzelfekvo radicallomasok kdlesdnds zavarai jelentos mériékben
a radiéallomasok beszabalyozédsdnak pontossagatdl fliggenek.

Minél pontosabb a radiéallomas beszabalyozasa, annél keve-
sebb lesz 2 kblesonds zavar.

Az R/20 rédickésziiléknél beépitett kvarcfokozat szolgal a
kalibraciénak az 1. kérzetben az 1.6 és 2.4 Mc, a II. kérzetben a
3.24 és 4.8 Mc-on toriénd ellendrzésére.

Ezért minden késziilék bevizsgildsanal ellendrizzik, hogy az
fizemmaddkapesols ,Krist.” 4allasa mellett, az allomasbeallits-
tarcsa fenfi frekvencidkra torténd beallitisa vtan, az addhangold-
val elBallithats-e a vevd hallgatdjaban g fiittymélypont.

G) A radibdllomds karbantartisanak szabdlyal haszndlatkor.

1. Ovni kell a radickésziiléket iitdsektB]l, 15késektsl, leeséstdl,
sth. Kiilondsen ovni kell ttéseklSl az ailomasbedllilészerkeze-
tet és a szerelvénylapon ellielyezett kapcsoldkat, stb.

. Meg kell akadélyozni, hogy a réadickésziilékbe viz keriiljon.

. Meleg idéjards esetén — lehetSleg — a radiokésziiléket olyan
helyen kell elhelyezni, ahol az a nap sugaraitol védve van.

. Télen nagy hidegben tarisuk be az eérre vonatkozé eld-
irasokat. .

. A késziiléket szallitani csak szabalyosan bemalhdzva, hor-
dozni pedig, csak az el5irasos hordmdd szerint szabad.

6. Az ado-vevokésziilék rogzitScsavarjait kicsavarni, .a készilé-
ket dobozabdl kivenni csak csécsere, vagy a késziilék {izem-
képtelensége esetén szabad.

7. A kézibeszéld és az aramforrésok kdbeleinek dugaszszerelvé-
nyeit csak sziitkség eselén szabad kihhzni. :

8 -Meg kell elézni azt, hogy a botantennatagok csavarmenettel
ellatott részeire fold, homok tapadjon, vagy az egyes darabok
csavarmenetei megszakadjanak. .

9. A dipolantenna- (ellensiily-), vagy a potantenna-kabel elsza-
kadasa esetén a szakadt végeket jol tisztilsuk meg, lehetéleg
forrasszuk Ossze, vagy a konnyiivezeték dsszekitési szabalyai

Lo R )
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10.

11.
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szerint fémesen kdssilk Sssze, utana pedig a szakadas helyét

szigetelgszalaggal burkoljuk.

Elektroncsovek cseréje.

A radickeszilék iizemképlelenségének egyik cka valamelyik

elckironcsd Gizemkép-elensége lehet, cbben az esetben a |

sgett csbvet ki kell eserélni. Ebh6l a célbdl:

a) Hozzuk ki a fiits- és anddkabel csatlakozédugdit.

b) Oldjuk meg a késziilék szelvénylapjan piros karikaval
megieldlt 5 csavart.

¢) Ulana a szerelvénylapra szerelt két lemezhorognél fogva
hizzuk ki az adé-vevbkssziiléke: a dobozébdl és valami-

lyen szaraz, tiszia helyre tegyik.

A Kicserélendd csérdl vegyik le a szuronyzarral rdgzitett

&rnyékoloserleget.

e) Utdna hizzuk ki a csovet a foglalatabol.

) A befedett tartalékest-rekeszbél vegyiilk ki a megfeleld
csbvet és dugjuk a kicserélt cs§ helyébe & csbioglalatta.

g) Tegyiik fel a csbre az arnyékol3serleget.

k) A lartalékesd-rekeszre tegyiix vissza a fedelet.

i) Helyezzitk vissza az add-vev@késziiléket a dobozaba és
hiizzuk meg az 5 rogzitdesavart.

Izzélampak cseréje:

a) A hangolélampa a kinylé (drnyékvetS) v2d6esS lecsava-
rasa utan cserélhetd.

b) A skalavilagitolampat dgy ecseréljik ki, hogy el8szor ki-
csavariuk 2 skalaablak rogzitBesavarjait, majd kivessziik
a skalaablakot. :

Mindkét izzé 1.5 V 0.09 A, torpefoglalat-menette! van kiképezve.

d)

" Az allomas (izeménsk besziintetése utan a kaocsolokat, gom-

bokat helyezziik alapillasba, az iizemmddkapesoldt kapesol-
juk ,ki” helyzetbe.

Utana a szerelvényeket szabalyosan,
mélhazzuk be. .

A lebon‘oit anlennaielszerelést, kiilondsen az zlsé arboctagok-
nak foldbeszart végeit és a covekeket elBszir a ratapadt sa--
161, piszoktol tiszlitsuk meg és csak azutdn malhazzunk be.
Killgnés gondot forditsunk az aremiorrasokra.

Télen a2z ide vonatkozé évimtézkedéseket szigornan tartsuk ba.

szabvinyos helyeikre

H) Uzemkézhen

elbfordul6 hibik ¢és elhdritisnk

Soranim

A hiba

Valészind ok

Elharitis

—

A késziék  gyengén,

mifkodik.

A készilék mikddik, de
a hangoldlampa gomb-
jénak lenyomésakor a
hangcldlampa az  an-
tennahangzld semilyen
l;_ellyzetében nem gyullad
ol

Tavbeszéloizemben nincs
modulacid {mikrofonra
réfijva, a hangoldlimpa
fényereje nem no).

Nincs - antennairam, a
vevé mikédik és az
adéra hangolha:o.

Nines  anfennafram, a
vevé miikédik, de nem
hangolhats az adéra.

Vevé é adé miikddik,
de nem lehet ‘kristaly-
hitelesitésl pontra han-
golni. (Vevd a kristaly-
hitelesitési poniokon nem
ad fittydl.)

A vevikésziilék nagyon
gyengén mikddik.

A vevGkészilék  nem
miikddik.

A skalavilagitélampa a
gomb lenyoméaszkor nem
vilagit.

Amennyiben a fenti egyszeri modoken a hibat mem  sikerfilt
a késziiléket le kell adni javitasba.

vagy egyaltalin  nem |t

Telepek  kimeriil-
ek.

A hangoldlampa
kiégett.

A mikrolon érzé-
ketlen, - vagy a
moduldtoresé ki
égett.

Az adb teljesit-
mény-erdsitdesove
kiégett.

A vezéroszcillator-
cs8  kifgedt.

A kristalvoszcilla-
tor csive kiégett.

A nagyirekvencia
erdsitdcsé  kiégett.
Valamelylk  vevd-
cs kiégett.

Az i226 kiégett.

Ellenérizik a  telepek
lesziiltségét, a kimeriil-
tet  kicseréljik.

Az 1.5 V-05 0.09 A-es izz6-
lampat kicseréljik.

A kézibeszélSben a mik-
rolent  kicseréljik.
A 3-as jelzési DLLIDI
csovet kicserdljitk.

A 2z jelzésii 3A4 c¢sB-
vet kicseréljik.

Az l-es jelzésfi 384T
csovet kicserdljik.

A 0-s jelzésii 1TAT csd-
vet kicseréljiik.

A 4-ps jelzdsil 1T4T csd-
vet kicseréljiik.

z\"zl 2 csévet, melynek
flitdszéla nem izzik, ki-
cseréljiik.

Az 15 V-os 009 Aes
izzélampat kicseréljiik.

kijavitani,
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[1L. FEJEZET

TECHNIKUSOK ES MUSZERESZEK TUDNIVALOI

1. § Az adé-vevikésziilek miikodésének részletes ismertetése.
(L.Asd a 4. dbran a részletes kapcsoldsi rajzot.)

Az Rr20 ridiokésziilék add-vevokésziiléke nem képez két egy-
mésidl szerkezetileg fliggetlen egységet.

A fiits- és anddfelep mind az add, mint a vevd dramellatasat
biztositja.

Az fizemmodkapesold és a kézikésziilék beszélgvaltdja nem-
csak az add, hanem a vevd aramkéreit is kapesolja.

- Az adé antennakore és tel]es1tmenyerosnto]enek anddkori rez-

gékore egylitlal vételnél a vevd antennakoréf és bemenokorenek
rezgdkdradt is képezi, -

l. Az adorész miikodésének részietes leirdsa.

a) Rezgéskeltd-(vezéroszcillator-)fokozat.

Meissner- kapcsoldsu rezgéskelt6, anddkor: rezgbkorrel (1). A
A rezgOkor az 1. hull amkmzetben az (1T2) tekercsbdl és az (1H,
1F) kondenzitorokbaol &ll, a 11. kérzet rezgékdrének elemei az (1T3)
tekercs, tovabba (IG, IJ) kondenzatorok. Mindkét korzet hango-
lasa a kozos (1E) forgokondenzétorral toriénik, amit a kérzot-
kapesold (1S1) érintkezGivel kapesolunk ra a megfeleld kdrzelre.
A 11. korzet kapcsoldsakor ez a kapesold karos csatolasok hataly-
talanitasa céljabdél az 1. korzet rezgokorét rovidre zarja.

A korzetek megfeleld visszacsalolGtekercseiz a kérzetkapesold
(152) kapesclja at. A visszacsalolokdrbe iktalott (1A) kondenzator
a visszacsatold tekercsen 18vG anddfesziillséget zérja el a récs eldtt.
Az (IF és 1G) keramikus trimmerekkel torténik a gyéri behangolas.
A forgokondenzdterral parhuzamosan kotott (1K) ,Adéhangoelo”
kis {éoforgdkondenzatorral kell kiviilrol az egyes lehangoldsok el&tt
a keészillék kaiibraciéjat a kvarc szerint utanaalhtam Az (1C)
kondenzator a nagyfrekvencias kort zarja.
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A rezgéskeltd-fokozatot tavbesz€l8-tizemm3dnél a kézikésziilék
beszélsvaliojsnak lenyomisdval hozzuk iizemde azéltal, hogy egy
meghiizot: jelfogo (ZA) adoérintkezd'  zérjak az oszcillatorcso
flitbaramkarét.

Tavirgiizemmédndl az oszcillatoresd filtééramkdrét ugyanigy
kell zarni, ezért a lenyomott beszéldvaltét rogeiteni kell. Tavird-
jelek adésinal a vezéroszcilltort nem billentyfizzik.

Hangolasnal és kristalyellen5rzésnél az iizzmmoédkapesclé egyik
(SE) tarcsdja — a jelfogéérintkezGk révidrezarasaval — allandoan
zérva tartja az oszcillateresé fiitGaramkorét.

Aramkorei:
I. Egyenérami taparamkorok:
l. Flitéaramkor:
a) Az tizemmddkapesols ,tavh” allasanél:
BF fiitstelep-csatlakozohely 196, (4 1.5 V),
SC iizemmodkapesol [ités ki-bekapesolo taresdja zarva,
(SE iizemmoédzapesolé ZA jelfogot rovidrezaré tarcsaja
nyitva),
ZA jeliogs 189—103 (adéérintkezdi) zdrva (beszéls-
valto lenyomva),
1 3S4T oszc. ¢sé parhuzamosan kepesolt fiitgszalkiveze-
tései,
1 3S4T oszc. csd fiitoszalkozsp-fékezdrics kivezetése,
fémvaz,
BF fiit6telep-csatlakozghiively 100, (—1,5 V),
b) tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alats,
d) hangolas:
BF [iit6telep-csatlakozohiively 136, (+15 V),
SC fizemmédkapesalé fiités ki-bekapesold tarcsdja zérva,
(SE iizemmédkapesolé ZA jelfogdt rividrezard tércséja

zarva),

| 3S4T oszcilétorcsd parhuzamosan kapesolt filt8szal-
kivezetdsed,

1 3S4T oszcillatorest fiitdszalkdzép-fekezdracs kiveze-
tése,
fémviz,

BF fiitStelep csatlakozéhiively 100, (— 1,5 V),
e) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint d) alatt.
2. Anod-taparamkor:
a) tavb.:
BA anddielep-csatlakozéhively 194, (4 150 V),
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SH iizemmédkapcsold andd ki-bekapesolé tércsaja zérva,

(SJ iizemmodkapesolé ZB jelfogdt rovidrezdrd téresdja
nyitva),

7B jelfogd 174—195 zarva (beszélgvalté lenyomva),

14 sziir6eilenallas,

13 feszilltségejtd-ellendllas.

1. Korzefnél:

1T2 rezgdkéri tekercs 111—110,
151 kérzetkapeseld 104—110,

1. Korzetnél:

1T3 rezgdkdri tekercs 109—111,
151. kdrzetkapcsolé 104—109,

majd
1 384T oszcillatoresd anddja — katddija,
BA anédtelep-csatlakozohiively 100, (0),
fémvaz.
b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. 11.: ugyanaz, mint a) alalt,
d) hangolas:
BA anddtelep-csaflakozcohiively 194, {4 150 V),
SH {izemmodkapeso.6 andd ki-bekapesold taresdja zérva,
SJ fizemmoédkapesold ZB jelfogot rovidrezard lareséja

z ,
14 sziirbellenallas,
13 feszilltségejt5-cllenallas.
1. Korzetnél:
1T2 rezgokori tekercs 111—110,
151 korzetkapesolé 104—110.
1I. Korzetnél:

1T3 rezgdkori tekercs 109—I111,
151 kérzetkapesold 104—109,
1 3S4T oszcillatoresd anddja — katédja,
fémvaz,
BA anédtelep-csatlakozdhiively 100, (0),
e) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint a d) alatt,

3. Arnyékoloracs-taparamkor:
a) tavb.:
BF f‘ﬁtfite]ep-csaﬂakozéhﬁvely 194, (4150 V),
SH {izemmadkapcsolé anod ki-bekapesolétarcsaja zérva,
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(SJ iizemmédkapescld ZB jelfogot rovidrezard tarcsija
nyitva), ’
ZB jelfogd 174—195 zarva (beszél&valld lenyomva),
14 szlroellenéllas,
12 fesziiltségejtd-ellenallas,
1 354T oszcillatoresd arnyékoléricsa — katddja,
fémvaz,
BA anédtelep-csatlakozéhiively 100, (0),
b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,
c¢) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hangolas:
BA anédielep csatlakozchiively 194, (— 150 V),
SH iizemmddkapesold andd ki-bekapesclétarcsaja zérva,
. SJ {izemmédkapesold ZB jelfogdt rovidrezard tareséja
zarva,
14 sziirdellenallas,
12 fesziiltségejts-ellenallas,
1 3S4T oszcillatoresé arnyékoléracsa — katédja,
iémvaz,
BA anddtelep csatlakozéhiively 100, (0),
e] kristalyellenSrzés ugyanaz, mint a d) alatt,

4. Vezérldriacs — egyenaramkor:

a) tavb.: .

1 384T oszcillatorest vezérlGracsa,

11 racslevezetd-ellenallds,

fémvaz,

1 oszcillatoress katédia,
b) tévi. [.. ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) kristalyellenSrzés: ugyanaz, mint az a) alatt,

11. Valtéaramkorok:
1. Anéd-valtéaramkor:
a) tavb.:
1 384T oszcillatoresS anddja,
1E rezgdkori hangold forgokondenzétor,
1K addhangold-forgdkondenzator.

1. Korzetnél:

1S1 karzetkapesolé 104—110,
1T2 rezg6kori tekercs 110—111,
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IC levezett-tombkondenzator,
fémviz,
1 3S4T cszeillatoresd vezérléricsa,
by tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢} tavi. II.. ugyanaz, mint a) alalt,
d) hang: ugvanaz, mint a) alatt,
e) kristalyellenérzés: ugyanaz, mint a) alatt,

b) TeljesitményerGsitd-fokozat:

A vezéroszcillitorban elGallitott rezgésekkel vezéreljiik ki a
(2) teljesitményfokozatot. A vezéroszcillitor meleg pontjat az
anodfesziiltségef lezaré (2A) kondenzaloron keresztiil csatolju
a rdcsra. Ez a cs6 a teleprdi — 10,5 V el&fesziiltséget kap, amivel
a csovet veszélyeztei$ til nagy anddarzm kialakulésat axacalvoz-
zuk meg, abban zaz eselben, ha a vezéroszcilldtor meghibasodisakor
a kivezérld fesziiltség kimarad. A teljesitményfokozatban a (2T2)
tekeres és a (2F) kundenzétor, tovabbi a (2T3) tekercs és a (2G)
kondenzétor képezik az I, illetSleg a I1. korzet rezgdkarét a kozos
(2E) kondenzétorral egyiitt. Ez a két rezgkor egyiittfut a vezér-
oszcillator megfeleld rezgdkoreivel. A teljesitményiokozat rezgs-
kdreiben 1év6 tekercsek éninduxcidja nagvobb az ugyanazon kdrzet
vezéroszcillétoraban 1év§ onindukcionil és a kapacitdsa (a forgd-
kondenzaror kapacitasa is) kisebb, éppen ezért a teljesitményfoko-
zatba kapesolt forgdkondenzatorrész kevesebb lemezbdl &ll, mint
a vezéroszcillator forgorésze. Igy a teljesitményerdsits fokozat ter
heletlen anédkéri impedanciaje nagyobb lesz, ami jobb hatasfokot
hiztosit.

A korzetkapcsols (2S1) tércsija ugvanfigy miikodik, mint az
elgzé fokozatban az (1S1). A (2F) és (2G) tirimmerek a gyari
Osszehangolast teszik lehetgvé, A teljesitményfokozat anddja és a
vezéroszcillatorcsd racsa kozé ikiatott (1M) neutralizalé konden-
zitor a teljesiténycsd visszahatisat csbkkenti és ezzel a vezér-
oszcillator frekvencidjdnak_ stabilitasat noveli. Az antennakdr a
(2T2), illeltlez a (2T3) rezgbkdri tekercseknek csatoldmeneteivel
van csatclva a teljesitményjokozathoz, hangolésa durvan a (2T4)
antennatekercs (2S3) fokozatkapesoldjaval, finoman pedig a (2T4)
tekercshen 1év6 vasmag ,,Ant. hang. finom” felirdsii gomb segit-
ségével torténd elmozgatasival végezhet5. Az antennahangolds a
korbe iktatott (2Y1) izzolampaval ellendrizhets, ezt az izzd.ampit
azonban tizemkozben a (2S4) érintkezdje rovidre zérja, hogy karos
ellenallasa ne novelje az antennakdr veszteségeit. Antennahango-
laskor a (2S4) gomb lenyomésdval oldhatjuk ezt a rovidzart. A
124, pontnal [év0 szorito az amtenna, & 121. pontral 1év8 szorité
pedig az ellensuly kiilsG csatlakozdja.
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1H rezgdkoéri tdmbkondenzéatorck,
1F rezgdkdri trimmer, ;
1C rezgBkdri levezets témbkondenzator.

IL. Kdrzetnél:

1S1 korzetkapesold 104—109,
1T3 rezgdkori tekercs 109—I111,
1J rezgokori tombkondenzétorok,
1G rezgfkori trimmer,
1C rezgdkdri levezetd tombkondenzator.
fémvaz,
1 384T oszcilldtorest katddja,
1D fiitskari levezetd-tdmbkondenzator,
3C andédkori levezeld-tombkondenzator,
b) tavi. l.: ugyanaz, mint a} alatt,
¢) tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatt,
-d) hang: ugyanaz, mint a) alatt, .
e) kristalyellenérzés: ugyanaz, mint a) alatt,

2. Arnyékoléracs-valtédramkdr:
a). tavb.:
1 3S4T oszcillatoresd arnyékoléracsa,
1B levezetS-tombkondenzator,
fémviz,
1 3S4T oszcillatoresd katédja,
b) tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a} alatt,
€) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint a) alatt,
“3. Vezérlbracs-valtéaramkor:
a) tavb.: .
1 3S4T oszcillatoresd vezérlGracsa,
1A racskondenzator,

-t

. Korzetnél:

1S2 kérzetkapesolo 106—108,

IT3 visszacsatolotekeres 108—111,

IC levezetd-tombkondenzitor,
fémvéz,

11. Korzetnél:

1S2 kérzetkapesolo 106—107,
1T2 visszacsatolotekercs 107—111,
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TévbeszslGiizemben az lizemi kapesold a teljesitményfokozat
rezgokarével és a 22-es ellendllason kereszliil a segédracesal, soro-
san beiktatja a modulator — {ranszformator szekundértekercsén
indukalt beszédfrekvenciat (Heising-meduldcio). A teljesitmény-
fokozat anédkorében a (26) és a segédrécskérében a (2B) kon-
denzdlor a nagyfrekvencidk lezdrisira szclzdlnak, ugyanakkor
azonban a hangirekvencidkat nem szabad révidre zarniok.

A teljesitményerBsitsiokozat tavbeszélgiizemmodnal olyképen
lesz iizembehelyezve, hogy a kézikésziilck beszélvaltéjanak lenyo-
misdra meghtizott jelfogd adoérintkezdi zarjdk a teljesitmény-
erbsittesd fllSaramkorét.

Taviréiizemmaodoknal a csb fitéaramkérst ugyantigy kell zarni,
ezért a benyomott beszélévaltst rogziteni kell. .

Tavirsjelek billentyiizésénél a teljesiiményerésits-fokozat andd-
és arnvékoloracs-taparamkdrét zérjuk, illetve nyitjuk. -

Hangolasnal és kristalyeilendrzésnél egyriszt a felengedett
beszélGvalts miatt a fiitSkdr nimes zarva, masrészt az lizemmod-
kapesold egyik (SA) tarcséja megszekitja az andd- és arnyékolo-
rics taparamkorét.

Aramkxorei:

1. Egyenarami taparamkorok:

1. FiitGaramkoér:
a) tavb.
BF fitételep-csatlakozéhiively 196, (4 1.5 V),
SC iizemmédkapescld fiilés ki- bekapesold tarcsaja zarva,
(SE i{izemmddkapesold ZA jellogdt rovidrezard tarcsaja
nyitva), .
ZA jelfogo 189—103 (adéérintkezdi) zarva (lenyomott
beszélovalto),
2 3A4 teljesitményerdsitécs8  parhuzamosan  kapesolt
flitészalkivezetései,
2 3A4 teljesitménysrésitbesé  fiitdszalkozép-fékezSracs
kivezetése,
BF fiitstelep-csatlakozohiively 100, (— 1,5 V),
fémvaz,
b) tavi. 1.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: .
BF fiitStelep-csatlakozohively 196, (4 1,5 V),
SC iizemmodkapesolé  flités  ki-bekapesolé  tarcsdja
zérva,
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SE fizemmoédkapesolé ZA jeliog6t rovidrezard téresdja
zdrva,

2 3A4 teljesitményerfsitd parhuzamosan kapesolt ifit6-
szilkivezetései,

3 3A4 teljesitményersitiesd [itoszalkdzépickezbracs ki-
vezetése.
fémviz,

BF fiitGtelep-csatlakozohiively 100, (— 1,5 V),

e) kristalyellendrzés ugyanaz, mint a d) alatt.

2. Anod-taparamkor:

a) “tavb.: A

BA anédtelep-csatlakozdhiively 194, (4 150 V),

SH iizemmodkapesald ki-bekapesold tarcsaia zarva,
(SJ iizemmodkapesolé ZB jelfogdt rovidrezard taresija

nyitva),

ZB jelfogé 174—195. zarva (bezélovalté lenyomva),
3T1 Heising-trafé szekundértekercse,

SA iizemmé6dkapesoléd  tavi-tavb.  atkapcscléidresja
. tavb. zarva,

23 begerjedést gatid ellenéllas.

[. Korzetnél:

2T2 rezgbkori tekercs 116—117,
2581 korzetkapcsolo 116—118,

II. Kérzetnél:
2T3 rezgtkori tekercs 116—118,

281 korzetkapcsolo 118—I113,
2 3A4 teljesitményerdsitdcss anédja — katddja,

fémvaz,
BA anddtelep-csatlakozohiively 100, (0),
b) tawi. I.:
BA anédtelep-csatlakczohiively 194, (4- 150 V),
SH fizemmoédkapcsolé anod ki-bekapesold tircsaja zarva,
(SJ iizemmodkapesolé ZB jelfogdt rovidrezdrd tarcsdja
nyitva),
ZB jelfogé 174—195 zarva (beszél6valté lenyomva),
billentyii,
SA iizemmédkapesolé tavi-tavb. atkapcsoldtarcsdja
tavi. zarva,
23 begerjedést gitlé ellenallds,
2 3A4 teljesilményer8sité armyékoliracs-katodja,
fémvaz,
BA anddtelep-csatlakozdhiively 100, (0),
b) tavi. L. -

BA zanddlelep-csatlakozchitvely 194, (- 150 V),
SH iizemmddkapesoid anoc ki-bekapesold tiresaja zérva,
(SJ iizemmodkapesold ZB jelfogdt rovidrezars tarcsaja

nyitvaj,
ZB jeliogo 174—193 zarva (beszélgvalt lenyomva),
billentyil,
SA fizemmodkapesold tavi. — tavb. atkapcsolStarczaja,

tavi. zérva,
22 fesziiltségejtt-ellendllds,
2 3A4 teljesitményerdsilscsG arnyékoldracsa — katddja,
fémviz,
BA anédtelep-csatlakozdhiively 100, (0),
¢) tavi. IL: ugyanaz, mint o) alatt,
d) hang: (Aramkdr nvitva),
BA anddlelep-csatlakozéhiively 194, (4 150 V),
(SH .iizc;)nmédkapcsolf) anéd  ki-bekapesold  tarcsiia,
nyitva),
SJ izemmédkapesolé ZB- jelfogdt rbvidrezéré tarcsdja
z4rva,
billenty,
SA iizemmodkapcsold tavi. — tdvb. atkapesolétaresdja,
nyitva,
22 fesziiltségejtB-ellenallas,
2 3A4 teljesitményerdsitéess arnyékoléracsa — katcdja,
fémviéz, .
BA anddtelep-csatlakozéhiively 100, (0,
e) kristalyellentrzés: ugyanaz, mint d) alatt.

4. Vezérlgracs-egyenaramkor:

a) tavb.:
BA anddtelep-eltiesziiltségrész 177, {— 10,5 V),
21 récslevezet8-ellenallas,
2 3A4 teljesitményenSsitdess vezérlfracsa — katadja,
fémvaz,
BA anjdtelep-eldfesziiltségrész 100, (0),
b) tavi. L. ugyanaz, mint a) alalt,
c) tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alati,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) kristélyellen8rzés: ugyanaz, mint a) alatt,

1. Korzetnél:
9T2 rezgdkdri tekercs 116—117,
281 korzetkapesolé 116—118,
11. Korzetnél:

2T3 rezgékori tekeres 116—118,
9S1 koérzetkapesols 118—113,
2 3A4 teljesiiményerésitéess anddjz — katddja,
fémviz,
BA anédtelep-csatlakezéhiively 100, (0},
¢) tavi, IL: ugyanaz, mint b) alatf.
d) hang: (az aramkor nyitva),
BA “anodtelep-csatlakozohiively 194, (4 150 V),
SH iizemmadkapesold anéd ki-bekapesold tarcsaja zérva,
SJ fizemmédkapesolo ZB jellog6t rovidzard tarcsdja
zarva,
billentyi, ’ .
SA {izemmddkapesold tavb.-lavi. atkapcsolStércsdja
nyitva,
23 begerjedést gétlé ellenéllas,
1. Korzetnél:

9T? rezgdkori tekercs 116—117,
2S1 kérzetkapesolé 116—118,

I1. Korzetnél:
9T3 rezgékori tekercs 116—118,
251 kérzetkapesolé 118—I113,
2 3A4 teljesitményerdsitdcss ancdja — katédja,
fémvaz,
BA anédtelep-csatlakozdhiively 100, (0),
e) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint d) alatt,

3. Arnyékoléracs-taparamkor:
a) tavb.:
BA anddtelep-csatlakozéhiively 194, (- 150 V),
SA {izemmoédkapcsolé anod ki-bekapcsold tarcsdja zérva,
(SJ tizemmodkapesold ZB jelfogdt rovidrezdrd tércsdja

nyitva},
ZB jelfogd 174—195 zérva (beszélévélto lenyomva),
3T1 Heising-traf6é szekundértekercse,
SA iizemmddkapesold  tavi-avh.  atkapesoldtaresija,
tavb. zérva,
22 fesziiltségejtd-ellenallds,
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1. Valtdaramkordk:
1. Anod-véltéaramkor:

a) tavb.
2 3A4 teliesitményerdsitticsd anddja,
IM neutrodon, illetve
2E rezgékori hangoléforgokonder.zétor.

I. Kérzetnél:

2S1 kbrzetkapesolo 113—117,

272 rezgdkori tekercs 116—117,

2F rezgokori trimmer,

2C rezgdkori levezetd tombkondenzator,

I1. Kérzetnél:

251 korzetkapesold 113—118,
2T3 rezgbkori tekeres 118116,
2G rezgdkori trimmer,
2C rezgskdri evezets tombkondenzator, -
2 3A4 teljesitményerBsitSess katddja,
fémvaz,
2D fiildkéri levezetd tombkondenzator,
3C ansdkori levezetd tdmbkondenzétor,
b) tavi. [: ugyanaz, mint a} alait,
¢) tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint a) alatt,

2. Amyékoldracs-valtéaramkor:
a) tavh: ‘
2 3A4 teljesitményerSsitéese arnyékoléracsa,
2B levezet8-tdmbkondenzator,
fémvaz,
2 374 teljesitményerSsit3ess katddja,
b) tavi. I: ugyanaz. mint a) alatt,
c¢) tavi II: ugyanaz, mint a) alatt,
d} hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist: ugyanaz, mint a) alatt,
3. Vezérlgracs-vallodramkor:
a) tavb.:
1 384T oszcillatorest anddrezgikdre 104,-
2A récskondenzator,
2 3A4 teljesitményerdsitfesd vezérlfracsa — katédja,
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fémviz,
1 oszcillatoresé anddrezg@kore,
b) tévi. L: ugyanaz, mint a) alalt,
¢) tavi. IL: ugyanaz, mint a} alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
-¢) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint a) elatt,

4. Antennakor:

a) tavb.:
antennaszorito,
antennahosszabbité-tekercs,
253 antenna-durvahangolé kapcsoldja,
2T3 antenna-csatlakozétekeres 11. korzet 123—122,
2T2 antenna-csatlakozdtekercs I. korzet 122—120,
2Y1 hangoldldmpa,
(254 hangoldlampa-nyomégomb nyitva),
ellensilyszorito.
255 elfordithaté fémlemezkapesold,
késziilék fémvaza,
b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,
¢c) tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) kristalyellendrzés: ugyanaz, mint a) alatt.

C) Modulitor-fokozat

Maga a moduldlor-fokozal kettSs pentodabol all elleniitemit
kapesolasban. A csb allandé — 10,5 V eléfesziiliséget kap a mikro-
fonteleprdl és a segédrdcsfesziiltséget is kozvetleniil a teleprl kapja
az erbsen valtozoé andd- és racsaramok miatt. A mikrofonkort a (372)

_transzformator illeszli a csé bemend impedancijara és ugyanakker
galvanikusan_kiilonvalasztja ket (mikrofontranszformator).

A kézikészillék mikrofqnaramkorét az (M) mikrofon, a (3T2)
illeszi6transzformator primértekercse, az dramkorlatozé (31) sllen-
allas és a 10,5 V-os mikrofontelep képezi, a (31) ellenallast a
beszédfrekvencidk részére a (3A) kondenzator sontoli le. A kor a
kézibeszél3 nyelébe szerelt és a beszédnél lenyomandé (Kbv) be-
szélovalté lenyomészkor zarul, nehogy a kiilonben allanddan at-
folyd 4dram a mikrofontelep idSel6tti kimeriilését okozza. A (Kbv)
beszél6valté masik érintkez6je a (Z) jelfogd kdrét zarja, e jelfogd
meghtizasakor a (ZA) érintkez6 megszakitja a vev@rész fiitSkoreit
és bekapcsolja az adorész fiitését, a (ZB) érintkezdpér pedig az
adobrész andd: és segédracsfesziiltségeit kapesolja be. .

A (Q) tavrabeszél6dugasz benyomisa a helyi mikrofon &ram-
korét megszakitja és ezzel a tavrabeszél6-mikrofonkor az illeszts-
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transzformator primértekercsének megcsapcldsdra fog kapesolédni.
A tavoli mikrofon hangfrekvencias fesziiltsége kisedb, mint a helyi

. mikrofoné, azért van sziikség a' primértekercs megcszpolaséra.

A modul4torfckozat hangfrekvencias teljesitménye a csé andd-
terhelését képezd (3TL) jell Heising-trafon keresztill adodik at a
teljesitményerGsits-fokozatnak.

Aramkorei:

1. Egyenaramil taparamkordk:
1. Fiit6aramkor:
a) tavb.:
BF fiit6telep-csatlzkozdhiively 196, (4 1,5 V),
SC fizemmodkapcsold fiités ki-bekapcsol tércsdja zarva,
(SE ifizemmoédkapesclé ZA jelfogét rovidrezdro tarcsaja
nvitva},
ZA jelfogo 189—103 (adoérintkez&i) zarva (beszéls-
valt6é lenyomva),
3 DLLI101 modulatorcsd fiit8szala,
fémvaz,
BF fiit6telep-csatlakozohiively 100, (0),

b) tavi. L. ugyanaz, mint z) alatt,
c) tavi. [l.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang:

BF fiitStelep csatlekozohilively 196, (-+ 1,5 V),
SC fizemmodkapesold fiités ki-bekapcsold tarcsaja zarva,
SE fizemmédkapesols ZA jelfogdt rovidrezaré tarcsaja,
zarva,
3 DLLI101 modulatorcsd fiitészala, fémvaz,
BF fiit6telep-csatlakozdhiively 100, (0),
e) krist.: ugyanaz, mint d) alatt.

2. Anéd-tdparamkor:
a) tavb.:
BA anddtelep-csatlakozohiively 194, (+ 150 V),
SH iizemmodkapesolo andd ki-bekapesold tarcsaja zérva,
(SJ tizemmodkapesolé ZB jelfogot rovidrezard tarcséja
nyitva), -
ZB jelfogé 174—195 zarva (beszél5valts lenyomva),
3T1 Heising-trafé primér féltekercsek 174—183 és
174—184, . o
3 DLL 101 modulitoresé anédjai — katédjai, fémvaz,
BA anddtelep csatlakozdhiively 100 (0),
b) tavi. .: ugyanaz, mint a) alatt,
¢} tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
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d) hang: ugyanaz, mint a) zlatr,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

. Arcyékoléracs-taparamkar:

a) tavb.:

BA znédtelep csatlakozohively 192, (— 67 V),

SK iizemkapcsolé arnyékoloracs ki-bekapesolé  tdrcsdja
zérva,

3 DLL19] moduldtoress anédjai — katédjai, fémvag,

BA anddtelep-csatlakozohiively 100, (0),

tavi. 1.: (az aramkor nyilva),

BA znodtelep-csatlakozdhiively 192, (- 67 V),

SK iizemmadkapesold arnyékoloracs ki-bekapesold tar-
csdja nyitva,

3 DLLI0! modulatorcsé &rnyékaloracsa, [émvéz,

BA anédtelep-csatlakozédhiively 100, (90),

¢) tavi. IL.: ngvanaz, mint b} alatt,

d) hzng: ugvanaz, mint b} "alatt,

) krist.: ugyanaz, mint b} alatt,

b

. Vezérl3racs-egyenaramkor:

a) tavb.:
BA anédtelep-elofesziiliségrész 177, (—10.5 V),
3T2 mik-ofontrafé -szekundérféltekercsek 177—181 és

177—182, o
3 DLLIOL modulitoress vezérlérics-katodja, fémvéz,
fémvaz,

BA andédtelep-csatlakozchiively 100, (0),
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a} alalt,
¢) téavi. II. ugyanaz, mint a) alatt,
¢) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

. Mikrofon-taparamkor:

g) tavb.: .

BA anédtelep-2l6iesziiliségrész 177 (—10.5 V),

31 fesziiltségejtG-ellenallas,

3T2 mikroféntrafé primértekercse 178—179.

Q tavrabeszélftoldat kapesoldja 179—186 zarva,
kézibeszél5-csatlakozdszerelvény 186,

M kézikésziilék mikrofénja,

Kbv kézikésziilék heszélévaltdja 187—100
kézibeszél6-csatlakozdszerelvény 100,

BA anddtelep-csatlakozohiively 100, (0),

b) tavi. I.: wgvanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. I.: vgvanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

6. TavrabeszEl5 taparamkdr:
ia) tavb: .
BA anddtelep-eléfesziiliségrész 177, (—10.5 V),
31 fesziiltségejté-elienallas,
3T2 mikrofontrzié primértekercse egy része 178—180
tavbeszéiGloldat 180—173,
(tavbeszélStoldat bedugaszoldsaval zarva),
9T2 kimenBirafs szekundériekercse 173—100,
fémvée,
BA anédtelep-csatlzkozdhiively 100, (0),
b) tévi. L: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. [L: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alaft,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

II. Valtéaramkorok:

1. Anéd-valtéaramkor:

a) tavb.:
3 DLL101 modclatores anddjai,
3T! Heising-trafé primériéltekercsei 183—174 és

184—174,

3C levezetd-tombkondenzator, fémvaz,
DLLID1 modulétoress katddja,

b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,

c) tavi. Il vgyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint &) alatt,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

2. Segédracs (Arnyékoldracs)-valtédramkor:

a) tavb.:
3 DLL 101 moduldtorcsd segédricsa,
3B levezetd-tombkondenzator, fémvaz,
3 DLL101 modulatorcsS segédracsa,

b) tavi. L.: ugvanaz, mint a) alatt,

c) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint z) alatt,

e) krist.: ugyanaz, mint 2) alatt,
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3. VezérlBracs-valtéaramkar:

a) tdvb.: .
3T2 mikroiéntrafé szekundér féltekercsei 181 és 182,
3 modulatorcs§ vezérlsracs-katodja, fémvaz,
BA anddtelep-elSfesziiltségrész 100, (D),
BA anddtelep-eldfesziiltségrész 177, (—10.5 V),
3T2 mikrofontrafé szekundértekeres-kozép 177,

b) tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,

c) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alalt,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

4. Mikrofénéramkar:

a) tavb.:

M mik%rofén 186,
kézibeszélG-csatlakozdszerelvény 186,

Q favrabeszélGloldat kapesoldja [79—186, zirva,
3T2 mikrofontrafé primértekercse 179—178,
3A nagykapacitasi séntkondenzator
BA ancdtelep-elfesziiltségrész 177, (—105.5 V),
BA anddtelep-elGfesziiliségrész 100, (0)
kézibeszélG-csatlakozdszerelvény 100,
Kbv kézikésziilek beszélévaltéja 100—I187,
M mikrofén 187,

b) tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,

) tavi. IL.: ugyaraz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

»

5. Téavrabeszélg-valtéaramkorok:

A) tavbeszélGkésziilék szekundér beszélGaramkdre az
R/20 radiékésziilékben:
Q tavrabeszélGtoldat vonalszoritéjatél egyrészt a
9T2 kimendtrafé szekundiriekercsén 4t, masrészt
kézibeszél§ csatlakozdszerelvényen 173,
H kézikésziilék hallgatdjén,
kézibeszéEl5 csatlakozoszerelvényen 100,
fémvazon keresztil, a

Q tavrabeszéltoldat misik vonalszorit6jan at zarddik.

B) Tavrabeszéls-mikrofonaramkor:
9T2 kimen&trafo szekundértekercse 173,
Q tavrabeszélGloldat kapesoléja 173—180 zarva,
(toldat bedugva),

3T2 mikrofontrafé primértekercsrésze 178—180,
3A nagykapacitasi sontkcndenzator,

BA anddtelep-elSiesziiltségrész 177, (—10.5 V),
BA anddtelep-eltiesziiltségrész 100, (0), fémvaz,
9T2 kimenétralo szekundériekercse 100,

D) Kvarciokozat:

A kvarcfokezatban allitjuk eld a késziilék kalibraciojat ellen-
6rzé rezgéseket. Az (OX) rezgdkvarc (0) cs® récskdrében ‘az (01)
racslevezet3-ellenallassal parhuzamosan van k3tve, az andédkdrben
lévé (OE) kondenzétorbol és (OT2) tekercshél allé parhuzamos
rezgékor a kvarc alapirekvenciajan induktiv reaktanciat képvisel.
Az (OC) kondenzator zarja a kvarcirekvenciét. A kvarcfokozat
anddjan nyert hiteles rezgéseket z (4K) kapacitdson keresztiil a
(4) nagyfrekvenciis elGerdsi{tocsd vezérléracsdn a vevdbe vezetjlik.
Az tizemi kapesold (SF, SE, SJ) ,Kvarc'-illasban kapcsolja a
kvarcfokozat és az adorész fiitését, wvalamint a vezéroszcillalor
anddfesziiltségét. A vevrész fesziiliségei az iizemi kapcsolé min-
den iizemi alldsaban bekapcsolva maradnak. -

A (8) fokozat helyi oszcillitora ebben a helyzetben nincs be-
kotve, Igy a ,Kvarc”-allasban a vezéroszcillitor nagyfrekvencis
fesziiltsége az ado teljesitményfokozat anddfesziiltség nélkiili cso-
vénak belsé andd-racskapacitisin keresztiill é&s a (4A) kondenzéto-
ron keresziiil szintén a vev@be jut a kvarcfrekvencidkkal egyidejfi-
leg. A skila minden olyan pontjin, ahol a vezéroszcillator frek-
vencidja egyezik a kristaly valamely felharmonikuséval, a két rez-
gés interferencisja révén a fejhallgatéban fiittymélypontot észlel-
hetiink. Ilymédon ellendrizhetjilk a késziilék kalibralasat; az eset-
leges eltérések az (1K) kis léglorgokondenzater ,,adéhangolas” fel-
iratii gombjanak elforgatdsaval utana allithatck.

Aramk3rei:

1. Egyendramil taparamkérok:
1. Fiit64ramkor: .

a) tavb.: (az aramkor nyitva),
BF fiitotelep-csatlakozohiively 196, (+ 1.5 V),
SC fizemmoddkapesold fiités ki-bekapesold taresaja zarva,
SF fizemmddkapcsolé kvarcfokozat [iitéskapcsoléja

nyitva,

0 IT4T kvarcoszcillatoresg fiitGszdla, [€émviz,
BF fiitotelep-csatlakozohiively 100, {0),

b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,

c) tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,
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d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e} krist:
BF fiit6telep-csatlakozchiively 196, (- L.5 V),
SC iizemmodkapesold flités ki-bekapesold tarcsaja zarva,
SF fizemmédkapesolé kvarcickozat fiitéskapcsoldja zarva
0 [T4T kvarcoszcillatoresd ffitdszéla,
fémvéz,
BF fiitételep-csatlakozéshiively, 100 (0),

. Anéd-téparamkor:

a) tavb.:

BA anddtelep-csatlakozohiively 193, (4 90 V),
SG fizemmédkapesolé anéd ki-bekapesolé tircsaja zarva,
OT2 anédkori tekercs,
O IT4T kvarcoszcillatoresd katédja,
fémvaz,
BA anddtelep-csatlakozéhiively 100, (0),
b) tavi. I.: ugvanaz, mint a) alatt,
c) tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a} alatl,
e) krist.: ugyanaz, mint 2) alatt.

. Arnyékolérécs-taparamkor:

a) tavb.:

BA anédtelep-csatlakozdhiively 193, {4+ 90 V),
SG iizemmédkapesold anéd ki-bekapesold tércsija zarva,
02 fesziiltségejts-ellenallas,
0 1T4T kvarcoszcillitoresd drnyékoléracs — katédja
fémviz
BA anddtelep-csatlakozchiively 100, (0),
b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alait,
¢) tévi IL: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint 2) alatt,
e) krist.: ugyenaz, mint a) alatt,

. Vezérlgracs-egyendramkor:

a) tévb.:
0 1T4T kvarcoszcilldtores§ vezsil@racsa,
0! réacslevezetd-ellenalls,
fémvaz,
IT4T kvarcoszcillatorcsd katodja,
b} tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist: ugyanaz, mint g) alaft,
II. Viltéaramkorok:
1. Anéd-viltéaramkor:
a) tévb.:
0 IT4T kvarcoszceillatores anodja,
0D visszacsatold témbkondenzator, illetve
0T2 anddterhelés tekercse,
OE anddterhelés tombxondenzétora,
0C levezetd-tombkondenzator,
fémvaz,
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alalt,
¢) {avi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alalt,
e) krist: ugyanaz, mint a) alatt,
2. Arnyékoldracs-valtéaramker:
a) tévb.:
0 IT4T kvarcoszcillateresd anddja,
OB lzvezet§-tombkondenzétor
0 1T4T kvarcoszcillatores katddja,
b} tavi. 1 ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,
3. Vezérléracs-valibaramkor:
a) tévb.:
0 1T4T kvarcoszcillatorcsS vezirléracsa,
0X rezgékvarc,
fémvaz,
0 1T4 kvarcoszcilldtoresé katodja,
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tévi. IL: ugyanaz, mint a) alait,
d) hang: ugvanaz, mint a) aiatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

2. A vevérész miikddésének részletes leirasa.

A vevirész fokozatai:

Egy nagyfrekvencias el6erSsits, keverd és elsé heterodin-foko-
zat, két kozéplrekvencias ersitd, egyeniranyitd-fokozat és egyben

mésodik heterodin-fokozat és hangfrekvencias végfokozat.



Az antennaban indukilt nagyirekvenciis fesziiltsigek '
vélelkor hideg teljesitménylokozatanak rezgﬁkéréb&ltﬁegrtl?lhneil rgd:
(4A) kondenzatoron keresztiil az elSerdsité (4) racsara.

) A vevdrész fokozatai koziil egyik sem kap allandé eléfesziilt-
séget, h’e:nm'n a (41, 51, 61,.71, 81, 91) jelzésii racsellenallasokon
kfelf,tkcz’o r:_m]denkori fesziiltségesések szabjik azt meg. Az elders-
sité anddkorében l&vd és a (4E) kbzds forgékondenzatorral han-
golhatd ’(4T2, 4F és 4H), illetSleg (4T3, 4G és 4J) tekercsbdl és
lfqr_x_denzatorokbo] all6 és a két korzetnek megfeleld rezgGkordkkel
érjiik el,'hc,)gy a (4) cs§ vezérlbricsahoz érkezd frekvencidk kdziil
cszk a kivént frekvenciakat er8sitjiix fel. Ezek a korok hatarczzak
meg az anten.na}férrel egyltt a késziilék tiikorszeleklivitisat. A
(4Rl)’ pqtenciometerre], a ,hangerd” felirasi gomb elforgatdsival
a "seg’cdf'acs fesziiltségét és ezzel a kimenScsatlakczékon a hang-
erit a]h’thatju}: be. Az anédkdr meleg pomijarél (129) az (5A)
kondeglz:%’toron at keriil a felerGsitett nagyfrekvencias fesziiltség a
kever&esg (5) harmadik racséra (133). Ezzel 3 frekvenciaval keve-
redik a csbben a helyi oszcillator frekverciaja, melynek rezgikore
az (BN) kondenzdtoron &t a cs& els§ récsdra van kotve, a vissza-
csatola;; pedig a kézis kivezetési masodik és negyedix rzesra. Ez
a he_lyxt oszcillator is indukliv visszacsatoldsii, mint az acé vezér-
oszeillétora, az egyes rezgtkori elemeknek is hasonlé a szerepik
€s a rajzon szerepld jelzések is azonosak. A forgdkondenziterral
itt azgnban mig egy (5M) jelzésii kis légforgé van parhuzamo-
san kotve, melynek a forgatogombja ,vevékeress” felirdssal van
ellatva a késziilék elSlapjan. Ennck a célja az, hogy iizemkdzben
pontosabban lehessen beallni az ellenallomis addjanak frekvencia-
jara. A masik kiilonbség a vezéroszcilldtor bekdtésével szemben
az, hogy a rezgGkdr meleg ponija az els§ racsra van kitve, mig
a_visszacsatolassal az anddként szerepld misodik és negyedik
racsra csatlakozunk kozvetleniil. A helyi oszcillator frekvenciaja a
fo'r’ggkc»ndenzétor minden helyzetében 470 ke-sal nagyobb, mint az
¢l6z8 hangolt kbré. Ezt a 470 ke kbzépirekvenciat mint a két rez-
gles”fr'exvenciéjénak kiilonbségét, sziiri ki a kever&css anddkérében
le’vo_’e"s erre a frekvencidra lehangolt parhuzamos rezgékir. Ez a
z2ardkor az (5P) kondenzatarbol és az {5T4) tekercshél all. Az
(5F) kapacitds a kozépirekvencia szempontjabdl zrja az anodkort.

A zar¢kdran nyert kozépirekvencids fesziiltség a (BA) konden-
zatoron keresztiil az elss kdzépfrekvencia-erfsitéesi () . racsara
(147) csatlakozik. A cs6 anddkorében nyert felerfsitett kozépirex-
vencids fesziiliség sdvsziirén kereszliil jut a4 a mésodik kozép-
frekvencias crBsitd rdcsira (152). Ez a  savsziird két indukiiv
csalolt rezgkorbdl all, egyrészt (BE és 6T2), masrészt (7A és
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7T3), melyek a kdzépirekvenciara vannak lehangolva, és a kdztik
1év5 csatolds nagysiga szabja meg az atvitelisav szélességét. Ez
a sivszélesség Ggy van megvalaszive, hogy a beszédérthetség
szempontjabol szilkséges legalacsonyabb és legmagasabb hangok
még beleesniek. A mér emlitett (4R1) potencidméter ebben a foko-
zatbzn is szabélyozza a segédrics fesziiltségél. A masodik kozép-
frekvencia-erdsité (7) ugyanolyan felépiiésil, mint az els§. Az ebbe
a fokozatba iktatott savsziird a kovetkezS (8) egyeniranyitdesé
an6djara csatlakozik, ez a cs3 tavbeszéliizemben egyeniranyitja
a hangfrekvenciaval modul&lt kdzépfrekvenciat, igy az anddkorben
lév3 (83) ellenaliasson a hargirekvencids burkclégdrhét kapjuk,
amit a {9A) kondenzatoron at a kimendfokozat racsdra visziink.
A kozbeiktatott (8C), (8E) kendenzatorokbél és a (84) ellenéllds-
bol allé sziirbkdn a savsziron 1év6 kozépirekvenciat sziiri Kki.
A (8) cs6 masodik récsinak korébe egy kdzépfrekvencidra hangolt
rezgdkér van beiktatva: (8T3) tekercs és (BG) kondenzator, mely
rezgékor csatolémenetei az elsG racsra csatlakoznak. Az lizemi
kapcsold tavi. L., tavi. I, és hangolds-alldsoknal a cszlcld mene-
tek masik végét faldre koti és ekkor a csGnek ez a iriddaként beko-
ttt része, mint visszacsatolt oszcillator miikddik, melynek rezgései
az anédkdcben interferencia révén megint csak haithaté hangot
eredményeznek a (83) ellenallason.

A (8) fokozatban fentiek szerint nyert hangirekvencidk kive~
zérlik g (9) véglokozatot. Ennek anddkorébe kotdtt kimenétransz-
ormator illeszti a csé belsé ellenallasat a hallgaték impedancid-
jara. A kézibeszél8ben 1évs hallgatén kiviil pot-fejhallgato is csat-
lakoztathaté a késziilék elSlapjan 1évé hiivelyparra. Ugyancsak a
kimendtransziormator szekuncériére csatlakozik a tévrabeszélés
vonala is. A tivrabeszélés vonalara 41 M. tévbeszélokésziilékkel
lehet csatlakozni. )

A (9) végiokozat rdcsdra két parhuzamos T-tag van kotve a
récsellenallassal sorban, ezekrek kdzos (167) pontja az iizemikap-
csol6 tavi. 11. allasban a (9H) kapacitdson at az anddhoz van esa-
tolva. Az egyik T-tagot a (93), (94) soros ellendllasok és a kapa-
citiv (9G) kereszttag képezi, a masikat a (9E), {9F) sorcs kapa-~
citasok s a (95) ohmikus kereszttag. Az iizemikapesclo tavi. 1L
allasban a (9H) csatolékondenzatoron at ez a két T-tag a rdcs
véltzkozd fesziiltségével elléntétes fazisban 1év8 rezgéseket vezet
vissza a récsra, de az ilymodon 1étrejstt negativ visszacsatolas egy
adott 1000 cikluskériili keskeny savban, a kettSs T-sziird hatasa
fclytan nem érvényesiil. Ennek kovelkeztében tavi. II. illdsban az
atvitelisdv igen keskeny és a zavarck sokkal kisebb mértékben
érvényesiilnek:
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A vevBrész dramkorei: ¢ 1T4T nagyfrekvenctas erGs{tdcsd ancdja — katddja,

1. Bemend&korok: fémvaz, .
) : BA anddielep-csatlakozdhiively 100, (9),
a) antennakor: b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alatf,
azcnos az addrész antennakérével, c) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,
b) bemendrezgéksr: d) hang: ugyanaz, mint 2} alalt,

azonos az adorész kimend — a teljesitményerdsiiiokozat e] krist: ugyanaz, mint 2) alatt,
an;)dko_n terheését képez8 — rezgdkdrrel. A rezgdkért a L5 e A A -
(4A) jelzésii Idmbkondenzator csatolja a nagyirekven- - Arnyekoloracs-téparamkor:
cias erdsitécs3 vezéribracséra. a) tavh.:

BA anodtelep-csatlakozéhiively 193, (- 90 V),
SG {izemmédkapesoid andd ki-bekzpesold téresdja zarva,
4R1 fesziiltséFosztd (hangerészabalyczd-potencisméter),

o

2. Nagyfrekvencids erfsitofokozat dramkorei.
I. Egyenaramii taparamxdrok:

1. Fil:8aramkor:

a) tavb.
BF fitdtelep-csatlakozchively 196, (- L5 V),
SC iizemmadkapesold fiités ki-bekapescld tarcsaja zarva,
(SE fizemmodkapesold ZA jelfogdt rovidrezard taresija
nyitva),
ZA jeliogo 189—191 (vevbérinikezdi) zarva (felengedett
beszélovalts), .
4T1 nagyirckvencias sz{ir§ folytotekercs 191—127,
4 ITAT nagyirekvencids erBsitées? fift8szala,
Iémvaz,
BF fiitstelep-csatlakozdhiively 100, (0),
) tavi. I: ugvanaz, mint 2) alatt,
c) tavi. II.: ugyanzz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

135—134, (100 a témvazhoz kéive),
42 fesziiliségejtd-ellenallas, ]
4 IT4T nagyirekvenciis erfsitScsd arnyékoldracsa —
katédja, fémvaz,
BA anodtelep-csatlakozéhiively 100, (0},
by tavi. I.. ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. IL.: ugvanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) krist: ugyamaz, mint a) alatt,

—

. Vezérlgracs-egyenaramkdr:

a) favb.:
4 1T4T nagyfrekvencids erfsitdcsd vezérlfracsa,
41 racslevezetS-ellendlids

. d ) - fémvaz,
e) krist: ugyanaz, mint 2) alat:, 4 1T4T nagylrekvenciis erdsitdcsé katodja,
2. Andd-taparamkor: b) tavi. 1.: ugvanaz, mint a) alatt, R

a) lavh.:
BA anddtelep-csatlakozchiively 193, (4 90 V),
SG fzemmédkapesolé andd ki-bekapesold tarcsdja zirva,
43 szlirGellenéllés,
1. Korzetnél:
4T2 rezgdkori tekeres 132—131,
4S1 korzetkapesold 128—131,
II. Kérzetnél:

4T3 rezgdkori tekercs 132—130,
4S1 kérzetkapesols 129--130,

¢) tavi. 1L: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugvanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugvanaz, mint a) alatt,

. Valtéaramkordk:

L.

Vezérlracs-valtdaramkir:

a) tavb.:
4 1T4T nagyfrekvencids erfsitdess vezérlbracsa,
4K kvarcfokozatot csatold témbkondenzétor, illetve
4A racskondenzator,
2E rezgBkori hangold forgékondenzéator,
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1. kdrzetnél:

251 korzetkapesolo 113—117,

2T2 rezgtkori tekercs 116—117,

2F rezgBkdri trimmer,

20 rezgokori levezeid témbkondenzator,

I. kdrzetnél:

251 korzetkapesols 113—I118,

2T3 rezgdkori tekercs 118—1186,

2G rezgbkor! trimmer,

2C rezgGkori levezetd tGmbkondenzator, fémvaz,

4 IT4T nagyfrekvencias er@sit§ katddja,
b) tévi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

2. Arnyékol6racs-véaltéaramkor:

a) tavb.:
4 1T4T nagyfrekvencids erGsitdcsd drnyékoloracsa,
4B levezet6 témbkondenzator,
4 1T4T nagyfrekvencids erésittcsé katédja,

b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,

c) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

e} krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

w

. Anod-valtédramkor:
a) tavhb.:
4 1T4T nagyirekvencids erdsitdesd anddja,
4E rezgtkori hangolé forgékondenzator,

—

. kbrzetnél:
4S1 korzetkapesold 129—131,
4T2 rezgdkori tekercs 131—132,
4F rezgtkori trimmer,
4H rezg8kori tombkondenzatorok,
4C rezgkori levezet§ témbkondenzator,

11. korzetnél:

4S1 korzetkapesolo 129—130,
4T3 rezgdkori tekercs 131—132,
4B rezgdkéri trimmer,

3.

4J rezg6kori tombkondenzétor,
4C rezokori levezet tombkondenzator,

fémviaz,
4 ITAT nagyfrekvencids erBsitest katddja,
4D fitdkori szlirSkondenzétor,

b) tavi. 1.: ugyanaz, mint a) alatf,

¢) tavi. IL.: ugyanaz, min{ a) alatt,

d) hang: ngyanaz, mint a) alalt,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

Kevers- és elsd heterodiniokozat aramkorei:

1. Egyenaram( tdpdramkordk:

~

Fiitdaramkor:
a) tavb.:
BF ffitstelep-csatlakozdhiively 196, (-~ 1.5 V),
SC iizemmodkapesold fiités ki-bekapesold taresaja zarva,
(SE tizemmédkapesolé ZA jelfogdt rovidrezard taresdja
nyitva),
ZA jelfogd 189—191 (vev@érintkez&i) zarva (beszélS-
valté felengedve), '
5T1 nagyfrekvencias (kozépfrckvencids) sziird fojto-
tekercs 191139,
3 keverdesd fiitdszala, fémviaz, :
BF fiit6telep-csatlakczohiively 100, (0),
b) tavi. 1. ugyanaz, mint a) alatl,
-¢) tavi. 1I.: vgyanaz, mint a) alati,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

Andd-taparamkor:

a) tavb.:
BA anddtelep-csatlakozéhiively 193, (4 90 V),
SG iizemmd&dkapesclé andd ki-bekapescld tdresaja zarva,
53 sziirellenallas,
5T4 kézépirekvencias rezgdkdri tekercs 143—136,

5 IR5T pentagrid anodja — katédja, ié¢mviz,

BA anddielep-csatlakozéhiively 100, (0),

b) tavi. L.: ugyanaz, mint a) alaft,

¢) tévi. IL: ugvanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

e) krist.: ugvanaz, mint a) alatt,
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3. Arnyékoldracsok (2. és 4. rics, oszcilldtor-anéd) tapiram-

L

kére.
a) tavh.:
BA anddielep-csatlakozdhiively 193, (-~ 90 V),

SG {izemmockapesold andd ki-bekapesolé tarcsdja zarva,

52 fesziiltségejtd (sziird)ellenallds,

korzetnél:
5T3 visszacsatolGtekercs 143—144,
553 kdrzetkapcsolo 144—127,

II. kdrzetnél:

3,1

1.

==l

L

11

N

,§T2 visszacsatolotekercs 143—145,
583 kérzetkapesold 145—127,

5 IR5T pentagrid 2. és 4. rdcsa — kaddja, fémvaz,
BA anadielep-csatlakozohiively 109, (0),
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢} tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) zla-t,

. Vezérlbracs (3. récs, jelrdcs) egyeniramkor:

5 IR5T pentagrid 3. racsa,
51 rédcslevezelB-ellenéllés, fémvaz,
5 IRST pentagrid katédja,
b) tévi. 1. ugvanaz, mint a) alatt,
¢) iavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz; mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

. Oszcillatorraes (1. rdcs)-egyenaramkor:

a)_tévb.:
5 IR3T pentagrid egy récsa,
- 54 racslevezeld-ellendllas, fémvaz,
5 IRST pentagrid katddja,
b) tavi. I.: ugvanaz, mint a) alatt,
c) tavi. IL: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) aiatt,

korzetné::
5S1 korzetkapesolé 140—141,
5T2 rezgdkori tekeres 141—143,
5H rezgtkori trimmer,
5K rezg6kori wombkondenzatorok,
5B rezg8kdri levezetd tombkondenzator (padding),
552 korzetkapcsold 143—143, zarve,
5C rezgtkdri levezetd tombkondenzator (padding),
fémviz,
5 IR5T pentagrid ka-6dja,
b) tavi. I.: vgyanaz, mint a) alail,
¢) tavi. 11 ugyanez, mint &) alalt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint aj alatt,

. Arnyékoléracs (2. és 4. racs, oszeilldtorandd)-valléaram-

kor:
a) tavb.:
5 IR5T pentagrid 2. és 4. racsa,

korzetnél:

5S3 korzetkapesolé 137—144.

5T3 visszacsatalétekercs 144—143,
5B levezatf-témbkondenzator,
(552 karzetkapesold nyitva),

. kdrzetnél:

583 korzetkapesold 137—145,
5T2 visszacsatolotekercs 145113,
5B levezetd-témtkondenzator,
552 kérzetkapesold 143—143,
5C levezetd-tdmbkondenzéalor,
fémvaz,
5 IR5T pentagrid katddja,
b) tavi. L.: ugyanaz, mint &) alall,
¢) tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

. Anéd-valtééramkor:

a) tavb.
5 IR5T pentagrid arodja,

1. Valgaramkorok:
1. Vezérldrécs (jelracs, 2. rics)-valtdaramkorok:
a) tavb.:

5 LRST pentagrid 3. ricsa,
5A racskondenzitar,
A4E rezgdkori hangelé forgékandenzator,

. korzetnél:

451 korzetkapesold 129—131,

4T2 rezgdkori tekercs 131—132,

4F rezg6kori trimmer,

4H rezgdkdri- tombkondenzator,

4C rezgdkori levezetd témbkondenzétor,

1. kérzetnél:

451 korzetkapesolo 129—130,
4T3 rezgdkori tekercs 130—132,
4G rezgdkori trimmer,
4G rezgtkori témbkendenzitor,
4C rezgbkori levezetd tdmbkondenzator,
fémvaz,
5 IR5T pentagrid katodja,
5D T1iitékori sziirékondenzator,
b) tavi. [.: ugyanaz, mint a) alatt,

¢) tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

2. Oszcillatorraes (1. racs)-valtéaramkor:

a) favb.: .
5 IRST -pentagrid 1. rédcsa,
5N récskondenzator,
5E rezg8kori hangold forgdkondenzator,
5L vevdhangolo forgokondenzator,
5M vevikeresd forgokondenzator,

1. kdrzetnél:

581 korzetkapesolo 140—142,

5T3 rezgBkori tekercs 142—143,

5G rezgdkori trimmer,

5J rezgkori tombkondenzétorok,

5B rezg8kori levezeld tombkondenzator (padding).
(582 korzetkapcsolé nyitva),

. 5 R/20 Rddiokészlilék

5T4 rezgokori tekercs 136—143,
5P rezg8xori tombkondenzator,
5F levezetd (sz{ir5) tombkondenzator,
fémviz,
5 IRET pentagrid katddja,
b) tavi. [ ugyanaz, mint a) alatt,
¢} tavi IL: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyznaz, mint a) alatt,
e} krisi: ugyznaz, mint a) alatt,

4. Az elst kozépfrekvencias erdsitGfokozat dramkirel.”
. Egyendrami téparamkorok:

1. Fiitéaramkor:

a) tavb.:
BF fiitételep-csatlakozohilvely 196, (1.5 V),
SC fizemmodkapesolé fiités ki-bekapesold larcsija zarva,
(SE tizemmddkapescléd ZA jelfogdt révidrezaré taresédja
nyitva),
ZA jeliogé 189—191 (vevSérintkezbk) zarva (felenge-
dett Heszé16valto),
6T] nagyfrekvencias (kf) sziir-fojtdtekercs 191—151,
6 IT4T kozépirekvencias er8sitéesd liltdszéla
fémvaz,
BF fiitételep-csatlakozdhiively 100, (—1.5 V),
b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugvanaz, mint 2) alatt,

. Andd-tapéramkér:

a) tavb.:
BA anddtelep-csatlakozohiively 193, (4 90 V),
SG iizemmodkapesold andd ki-bekapesolé tircsdja zérva,
63 sziirellenallas,
6T2 ki. trafs. primérrezgtkori tekercse 149—148,
6 1T4T kdzépirekvencias erdsitdess anddja — katddja,

fémvaz,
BA anddtelep-csatlakozohiively 100, (0),
b) tavi. I.. ugvanaz, mint 2) alatl,
¢) tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,
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3.

Arnyékoloracs-taparamkar:
a) tavb.:
BA anédtelep-csallzkozohiively 193, (4 90 V),

SG iizemmadkapesoléd andd ki-hekapesolalareséja zdrva,
4RI feszilillségosztd (hangerszabdlyozd potencioméier)

135—134 (100 a iémvazhoz kdtve),

6 IT4T kozdpirekvencias erdsitéest arnyékoléréesa -

katodja,

fémvaz,
BA anddtelep-csatlakozdhiively 100, (0),
by tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢} tévi. 11 ugyanaz, mint a) alalt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alati,
e) krist.. ugyanaz, mint a) alat,

. Vezérlérics — egyendramkar:

a) tavb.

"6 1T4T kozépfrekvencids erdsitGesd vezérlbracsa,
61 racslevezetd cllenallis,
fémviz, )
6 IT4T kozépirekvencias erBsitBesé katédia,

b) tavi. 1. ugyanaz, mint a) alatt,

¢) tavi. IT.: ugvanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alati,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt.

1. Valtoaramkordk:
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no

dj

€)

a)

b}
¢}
dy
€]

2)

b)
¢)
a)
2)

a)

Vezérloracs-valtéaramker:

a) tavb.
6. ITAT kdzépirekvencias ersitbesé vezérldracsa,
6A racskendenzator, ]
5T4 kbzéplrekvencids rezglkdri tekercs 136—143,
5P kozépirekvencias rezgokori tombkondenzator,
5F levezeté (szfir6) tombkondenzitor,

fémvaz,
6 1TAT kézépirekvencids erGsitSesé kalddja,
b) tévi. 1.: ugyanaz, mint a) alat,
¢} tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatt,
d)- hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e} krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

hang: ugyanaz, mint a) alatt,
krist: ugyanaz, mint a) alatt,

. Anbd-apiramkor:

tavb.
BA anddtelep-csatlakozéhiively 193, (4 90 V),

SG fizemméddkapesolé anod ki-bekapesold tarcsaja zérva,

73 sziirfellerdllas,

7T2 ki. trafo primérrezgskori tekercse 155—154,
7 ITAT ki, erdsitéess anodja — katddja,
fémviz,

BA anddtelep-csatlakozéhiively 100, (0),

tévi. L: ugvanaz, mint a) alalf, -

tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,

Liang: ugyanaz, mint a) alatt,

krist. ugyanaz, mint a) alatt.

. Arnyékoloracs-taparamkor:

tavb.:
BA anddtelen-csatlakozdhiively 193, (4- 90 V),

SG iizemmodkapcsolé andd ki-dbekapesold tarcsdia zdrva,

72 feszilltségejtd-ellenallas,

7 1T4T kozépirekvencids erBsitdes arnyékoldracsa —

katédja, .

fémvaz,

BA anddtelep-csatlakozéhiively 100, (0),
tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,

tavi. I1.: ugvanaz, mint a) alatt,

hang: ugyanaz, mint a) alatt,

krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

. Vezérlgracs-egyenaramkor:

tavb.:

7 1T4T kdzépirekvencias er8siticsd vezérldracsa,
7T3 kf. trafé szckundérrezgBkori tekercse 132—153,
71 racslevezetd-ellenaillds, fémvéz,

7 1T4T kdzépirekvencids er6sitdesé katddja,

tavi. 1.: ugyanaz, mint a) alatt,

tavi. I1.: ugvanaz, mint a) alatt,

hang: ugyaraz, mint a) alatt,

krist.: ugyvanaz, mint a) alatt,

2. Arnyékoldrécs-valtoaramkar:

a)

b)
¢}
dj

€}

a)

b)
)
d)
e)

tavh.:

G 1T4T kozépfrekvencids erBsitcsd arnyékoldricsa,
6B levezels-tombkondenzator,

B I1T4T kdzépirekvencias ersitécsd katodja,

tivi. L: ugyanaz, mim a) alatt,

tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alatl,

hang: ugyanaz, mint a) alatt.

krist | ugyanaz, mint a)- alatt.

. Andd-valtéaramkor:

tavh.:

6 1T4T kozépirekvencids erdsitdesd anddja,

BT2 kf. trefd primérrezgbkorének tekercse 148149, -

BE kozépfrekvencids trafé primérrezg6korének tdmb-
kondenzétora,

G levezetd timbzcendenzator, fémvaz,

6 LT4T kozépirekvencids er8sitBest katddja,

6D fiit8kéri sziirBkondenzétor,

tavi. .. ugyanaz, mint a) alatt,

tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatl,

bang: ugyanaz, mint a) alatt,

krist.: vgyanaz, mint a) alatt,

5. Masodik kdzépirekvencids erdsitdiokozat dramkorei:

1. Egyendrami tdpiramkér

1. Fiitdaramkor:

)

tavb.:

BF fitstelep-csatlakozohiively 196, (++ 1.5 V),
SC dizemmodkapesold fiités ki-bekapesoldtiresa zarva,
(SE lizemmddkapesold ZA jelfogdt rovidrezaro tarcsdja

nyitva),
ZA jelfogo 189—191 (vevdérintkez8i) zarva (felengedett
beszélévaltd),

7T1 nagyfrekvencias (kf.}) szlird fojtétekeres 191--200,
7 1T4T kozépirekvencids eérbsitéesd fiitdszéla,

fémviz,
BF fiittelep-csatlakozdhiively 100, (—1.5 V),

b) tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,

c)

tavi. IL.: ugyanaz, mint a) alaft,
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II. Valiéaramkorok:

1. VezérlSracs-valtdaramkor:

(-3

a)

b)
c)

tavb.:

7 I1T4T kozépirekvencias erdsitesd vezérldracsa,
7T3 kf. trafo szekundérrezgékori tekercse 152—153,
TA ki. trafd szekundérrezgokori témbkendenzétora,
TF levezets-tombkondenzitor,

fémvaz,
7 1T4T kozépirekvencids erBsitdess katddja,
tévi. I.: ugyanaz, mint a) alals,
tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

el

a)

b)
c)
d)

el

a)

b)
c)
d)
€)

krist.: ugyvanaz, mint a) alatt,

. Arnyékoloracs-valtéaramkor:

tévhb.:

7 1T4T kozépirekvencids erSsitdcsé 4rnyékoldricsa,
7B levezets-tdmbkondenzator,

7 1T4T kozépfrekvenciis erBsitcsé katddja,

tavi. I.: ugyanaz, mint a} alatt,

tévi. 1I.: ugyanaz, mint a) alatt,

hang: ugyanaz, mint a) alatt,

krist.: ugyanaz, mint a) alait,

. Anéd-valtéaramkor:

tavh.:

7 1T4T kozépirekvencids erSsitdesd anddja,

7T2 kf. trafé szekundérrezgtkori tekercse 154—155,
7E kf. trafo szekundérrezg8kdri tombkondenzatora,
7C levezets-tombkondenzator, fémvaz,

7 1T4T kdzépirekvencids erBsittesd katodja,

7D fiit6kori sziirdkondenzator,

tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,

tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alati,

hang: ugyanaz, mint a) alatt,

krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

. Az egyeniranyité (demoduldtor) és mdsodik heterodin(tav-

iréoszcillilor)fokozat dramkorei:
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. Egyenérami taparamkor:
1. Fiit6aramkér:
a) tavb.:
BF fiit6telep-csatlakozohiively 196, (4 1.5 V),
SC iizemmodkapesold fillés ki-bekapesold taresaja zérva,
(SE {izemmoédkapesold ZA jellogét rovidrezard taresdja

. nyitva), .
. ZA jelfogd 189—191 (vevdérintkezGi) zarva (felengedett
besz£lGvalta),

8T1 nagyirekvencias (ki.) sz{ird fojidtekercs 191—162,
8 1T4T egyenirinyitocsd fiitészala, fémvaz,
BF fiit6telep-csatlakozdhiively 100, (0),
b) tavi. L. ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. IL: ugyanaz, mint a} alatt,
d) .hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) xrist.: ugyanaz, mint a) alait,
2. An6d (diddasgyeniranyito)-tapiramkor:
a) tavb.: :
BA anddielep-csatlakozéhiively 193, (- 90 V),
SG iizemmédkapesold andd ki-bekanesold taresdja zérva,
B5 és 83 fesziiltségosztd-ellenilldsok 135—156 (100-as
fémtestre kotve),
BT2 kf. tralo szekundérrezgtkdri tekercse 156—157,
8 LT4T egyeniranyitocsé anddja — katédja, fémvae,
BA anédtelep-csatlakozéhiively 100 (0),
b) zévi. I: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, min a) alatt,

3. Arnyékolérdes (mésodik heterodin andd) taparamkor:
a) tavb.:
BA anddtelep-csatlakozdhiively 193, (4 90 V),
SG {izemmodkapesold ansd ki-bekapesolé taresdja zérva,
82 fesziiltségejts-ellenallés, .
8T3 masodik heterodin rezgdkdri tekercse 163--158,
8 IT4T egycnirdnyitdesd arnyékeléracsa (masodik he-
terodin anddja) — katédja, Emviz,
BA anodtelep csatlakozéhiively 100, (0),
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. Il ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alalt,
e} krist.: ugyanaz, mint a) alatt,
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2. Arayékoloracs-(masodik heterodin anéd-) valtéaramkor:

a) tavb.:
8 1T4T egyenirdnyiidcsé arnyékoloracsa (mdasodik he-
terodin anoddja),
8T3 masodik heterodin rezgdlcri tekercse 158-—163,
8G masodik heterodinrezgékor tdmbkondenzatora,
8B levezetd (sziir6) tombkondenzator, fémvaz,
8 1T4T egyeniranyitécsd katddja,
b) tavi. L.: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alats,
d) hang: ugyanaz, mint a) afatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,
3. Vezérléracs{masodik heteredin racs-) valtdaramkor:
a) tavd. (Az dramkdr nyitva),
8 IT4T egyenirdnyitocsG vezérloracsa (méasodik hete-
rodin racsa),
8A racskondenzétor,
8T3 visszacsatolétekercs 160—161,
SD fzemmodkapesold mésodik heterodin ki-bekapesoléja
nyitva,
fémvaz,
8 IT4T egyenirdnyitoesd katédja,
b) tavi. I.:
8 IT4T egyeniranyitéesé vezérlGracsa (masodik hete-
rodin récsa), -
8A rdcskondenzator, )
813 visszacsatolotekeres 160—161,
SD {zemmédkapesolé masodik heterodin ki-bekapesolsja
zérva, fémviz,
8 [T4T egyeniranyitécs8 katddja,
c) tavi. Il.: ugyanaz, mint b) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint b) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt.
7. Hangfrekvencids er§sitofokozat (véger§sitd) dramkérei:
1. Egyenarama taparamkorsk:
1. FiitGdramkér:
a) tévb.:
BF fif§Stelep-csatlakozdhiively 196, (< 1.5 V),
SC iizemmodkapcsold flités ki-Dekapesold téresaja zérva,
(SE fizemmodkapesolo ZA jelfogét révidrezars taresija
nyitva),
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4. Verérlbracs- (mésodik heterodin racs-)egyenaramkar:

a) tévb.:
8 1T4T egyenirdnyiisest vezérléracsa (masodik hetero-
din récsa),
81 racslevezetB-ellenallds, fémvae,
& 1T4T egyeniranyitocst katédja,
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. Il.: ugvanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

11. Valtéaramkordk:

1. Anod (diéda) valtéaramkorei:

A) kdzépfrekvencids diddakor:

a) tévb.:
8 1T4T egyeniranyiidcsd anddja,
8T2 kozépirekvenciés traid szekundérrezgkori tekercse

157—156,
8F kozépirekvencias irafé szekundérrezgBkori tombkon-
denzatora,

83 dioda munkaellenallasa,
8C diddakondenzator,
84 kozéplrekvencia-szfirGellenallas,
8E kozepirekvencia-sziirbkondenzater, fémvaz,
§ 1TAT egyeniranyitoesé katddja,
8D flitskori sziir6kondenzator,
b) tavi. I.: ugvanaz, mint a) alatt,
¢} tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alats,

B) Hangfrekvencias diédakér:
a) tavb.:
8 1T4T egyeniranyitdcsd anddja,
8T2 kozépirekvencias trafé szekundértekercse,
83 dioda munkaellenallasa, fémviz,
8 IT4T egyeniranyiloesd katodja,
b) tavi. L: ugvanaz, mint a) alatt,
c) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alatt,
hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

=
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ZA jelfogd 189--191 vevdérintkezdi zérva
(beszélviltd felengedve),

9 IT4T végerdsitbes fiildszala, _
BF fiitstelep-csatlakozéhiively 100, (—L.& V),

b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) zlatt,

cf tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alat,

2. Andd-tdparamkordk:

a) tavb:
BA anédtelep-csatlakozohiively 193, (4 90 V),
SG iizernmoddkapesold andd ki-bekapesals tarcsaja zérva,
9T2 kimendtrafd primértekercse 135—169,
9 IT4T végerdsiléess anddja — katddiz, fémvaz,
BA arédtelep-csatlakozohiively 100, (0),

b) tévi. 1.: ugyanagz, mint a) alatt,

¢) tavi. I1.: ugyanzz, mint a) alatt,

1) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

e} krisi.: ugyznaz, mint a) alatt,

(<]

. Arny8kolérécs-tAparamkar:

a) tavb.:
BA anddtelep-csatlakozdhiively 193, (4 90 V),
SG {izemmédkapesolé anéd ki-bekapesold taresdja zarva,
92 fesziiltségejts-ellenallas,
9 IT4T véger8sits arnyékoléracsa — katédja, fémvaz,
BA anédtelep-csatlakozéhiively 100 (0),

b) tavi. I: ugyanaz, mint a) alatt,

¢) tivi. 1I.; ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,

e) k-ist: ugyanaz, mint a) alatt,

-

. Vezérlgracs-egyenaramkor:
a) tavb.:
9 1T4T végerdsitBess vezérloracsa,
93 sz{irdellenallas,”
94 sziirdellenallas,
91 racslevezet8-ellendllas, fémvaz,
9 ITAT végerfsitBesd katddja,
b) tivi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢) tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,
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L. Valtdéaramkorok:

L. VezérlGracs-valtéaramkor:
a) tavb.:
9 1T4T végerdsitées§ vezérléracsa,
9A ricskondenzitor,
84 kozépfrekvenciat sziicd ellenalizs,
83 dioda-munkaellenallds, [émvaz,
9 1T4T véger8sitbesé katodja,
b) tavi. L: ugyanaz, mint z) ala‘t,
¢) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatlt,
de negativ visszacsatolassal,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alaft,

2. Arnyékolordcs-valtéaramkor:
a) tavb.:
9 1T4T végerdsitéess arnyékolrbcsa,
9B levezetd-tombkondenzator, fémvaz,
9 1T4T végerfsitess katodja,
b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
¢} tavi. Il.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,
3. Andd-validaramkor:
a) tavb.:
9 1TAT végerbsitéess anddja,
9T2 kimendtrafé primértekercse 169—135,
9C levezets-tombkondenzator,
9 1TAT végerdsitess katodje,
b) tgw. I.: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) ha_ng: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist.: ugyanaz, mint a) elatt,

4. Negativ visszacsatolokor:

a) tavb.: (az dramkért az SB kapcsol megszakitia),
b) tavi. L.: {az dramkort 2z SB kapcsolé megszakitja),
c) tavi. I1.:

9 1T4T végerdsitbess anddja,
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9T2 kimendtrafé szekundériekercse 100,
b) tavi. I: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. II: ugyanaz, mint 2) alatt,
d) hang: ugyanaz mint a) alett,
e} krist.: ugyanaz, min: a) alatt,

3. Add-vevokésziilék egyéh dramkérei:

1. Jelfogd aramkére:
a) tavb.:
BF Eﬁtﬁtelep-csatlakozéhﬁvely 196, (+ 1.5 V),
SC iizemmédkapesolo fiitStelep ki-bekapesold  tarcsaja
zarva,
Z ielfogotekercs 183—188,
kézibeszéls-csatlakozdszerelvény 188,
Kbv kézibeszélg beszildvaltéja 188—100,
kézibeszélS-csatlakozdszerelvény 100,
BF {iitStelep-csatlakozdszerelvény 100 (—1.5 V),
b) tavi. L: ugyanaz, mnt a) alatt,
c) tavi. II.: ugyanaz, mint a) alait,
d} hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e) krist: ugyanaz, mint a) alatt,

a) tavb:
BF fiit6telep-csatlakozéhiively 196 (-} 1.5 V),
SC dzemmddkapesold fiitételep ki-bekapcsolé  taresdja

zarva,

YA skilavilagitélampa nyomdgombos kapesoldja,
Y skdlavilagités izzdje, fémvéz,
BF fiitdtelep-csatlakozchiively 100 (—1.5 V),

b) tavi. I.: ugyanaz, mint a) alatt,

c) tavi. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,

d) hang: vgyanaz, mint a) alatt,

e) krist.: ugyanaz, mint a) alatt,

2. §. Az adé-vevd alkatrészeinek elhelyezése és szerelése,
(Lasd: a 15, 16. és 17. dbrékat)
A késziilék-szerelvényen az add-vevd egyes fokozatai, illetéleg
az egyes részek a kovetkezéképpen vannak elhelyezve:
Az ellapon 1évG billentyiicsatlakozé-hitvelypar mogditi tér-
be}"l, egymas mogé, egysorben, flggdlegesen felfliggeszive négy
¢sd van szerclve, éspedig hatulrdl szamitvza sorra: a vezéroszeill3-
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SB iizemmddkapesold negativ visszacsatolast kikapesold
tércsdja zarva,

utdna egyrészt:

94 szil-Bellenallas,

9G levezer§-tombkondenzétor (szfirSkond.),

93 sziirdellenallés,

masrészt:

9F szifrdkondenzéter,

95 levezetS-ellenallas (sziirSellenallds),

9E sziir6kondenzator,

9 1T4T végerdsitfcss vezérlbracsa,
d) hang: az drzmkért az SB kapesclé megszakilja,
e) krist.: az aramkort az SB kapesold megszakitja,

5. Hallgato-aramkorok:
A) kézibeszéld hallgatéjanak 4ramkdre:
a) tavb.
9T2 kimené&trafd szekundértekercse 173
kézibeszéls-csatlakozészerelvény 173,
H kézibeszéld hallgaldja,
kézibeszéls-csatlakozdszerelvény 100, fémvéz,
9T2 kimen&trafo szekundértekercse 100,
b} tavi. [.: ugyanaz, mint a) alatt,
. I1.: ugyanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
e} krist.: ugyanaz, mint a} alatt,
B) Pét-(iej-)hallgaté aramkore:
a) tavb.:
9T2 kimendtrafé szekundértekercse 173,
péthallgaté hitvelyszerelvénye, 173,
pét- (fej-) hallgato,
pothallgaté hiivelyszerelvénye, 100,
fémvaz,
972 kimendtrafé szekundértekercse 100,
by tavi. L: ugyanaz, mint a) alatt,
c) tavi. I1.: wgvanaz, mint a) alatt,
d) hang: ugyanaz, mint a) alatt,
C) Tavhesz8l8 hallgaté-aramkore:
a) tévh.: | '
9T2 kimendtrafé szekundértekercse 173,
péthaligatd hitvelyszerelvénye 173,
tavrabeszéls tavbeszélokésziilék hallgatédramkordn at:
péthaligats hiivelyszerelvénye, 100,
fémvaz,
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for (1), teljesitményerdsits (2), ragylfvekvenciaerdsits (4) és keverS-
s (5). A melletick 1évG fiiggdleges szerelvénylap masik oldalan,
a skalaablak mogétt a learnyékolt, négyrészes (IE, 2E, 4E. 5E) kon-
denzétor van. Az ez zlafti tér rekeszekre van osztva, amelyek a csb-
vek elsbb =mlitett socrendjérek megielelgen, a fokozatok rezgkorei-
nek tekercseit tartalmazzak. A hullimvalié hosszil tengelye atnya-
lik a rekeszek fzlan és minden egyes rekeszben a megfelel§ kap-
csololaresa van raffizve. Az adéhangols (1K) tengely benyfilik a
hatul 16v6 vezéroszcillatornak terébe.

A hangoléldmpa mdgdtt van a moduldtortransziormator (3T1)
és a modulatoresd (3).

A mikrofontranszformator (3T2) a késziilék mésik oldalan fe-
liil, az antennacsatlakozé mogitti térben van a kimen6transzfor-
matorra (9T2) szerelve. Mellette van a mikrofonkéri elektrolitikus
kendenzétor (3A).

A forgokondenzator omtvénye meilett, a késziiléxtér kdzepén,
az eldlapldl kiindulva van az drnyékolt serlegben 18v6 zarckor (5P
és 5T4), az elsd kbzépirekvencizs erbsitdesd (B), a hasonlcképpen
arnyékolt elst kézépfrekvencias szlirdkér (6E, 6T2, 713, TA) és a
masodik kézépirekvenciaerdsitd-csé (7). EltSl balra van sorra: a
masodik kozépfrakvencias szfirékdr arnyékolt serleghen (7E, 7T2,
8T2, 8F), az egyeniranyitd és egyben tévirdoszcillator-csé (8), a
tavircoszeillator arnyékolt rezgdkore (8T3, 8G) és végill, egészen
balra, a végerssiticsé (9). E fokozatck lorresiicsséviai a csovek
alatt, a szerelvénylap zlsd olcaldn vamnak.

A forgokondenzator mégdtti ferde merevitSlemezre szerelten
hirom, az antennacsatlakozé mogdtt kozvetleniil pedig a negyedik
elektroliticus sziir6kondenzator van (3B, 3C, 9B, 9C).

Alul kézépen van a kristaivoszcillator csdve (0). Felette, a cs8-
aljazat mellett a hazzétartozd rezgokor (0T2, OE) ven. A rezgd-
kéri tekercsre (0T2) van szerelve a rezgSkristily (0X). A jelfogd
(Z) a kristalyoszeillatorcsd mellett talélhato, ugyancsak lent.

A skalafinombeallitd mdgott van a trolitulcsévetestre teker-
cselt antennatekercs, benne dugaitynszeriien az antennafinombealli-
tévai allithaté vasmag.

Az ado-vevékészillék szerelvénvén az alkatrészeken ldthatd ra-
bélyegzelt jelzések a kapesoldsi rajz és anyagbsszedllitds jelzései-
nek felelnek meg.

A szokatlan, szdm- és besfikombinicidbol &sszedliitott jelzések
hasznilatat az tetle indokolia, hogy az ilyen jelzések nemcsax
2 vonatkozd alkairész magjelolésére szolgalnak, hanem az aliat-
résszel kapesolatban egyéb megjeldléseket is tartalmaznak.

Ha a jel szammal kezdédik, akkor ez a szém azt a fokozatot
jeldli, amelyikben a jelzett alkatrész helyet foglal.

A kovetkezs szamjegy ellenalidst, a T-betii tekercset, az S-betii
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kapesolét, Y-beldf izzolampdl, R-betli potenciométert, stb. fejez ki.
A harmadik szdm a jelzett alkatrészt identifikdlja.

PL: 1 jelzés =1. jelzésli fokozat elek:roncséve.

I1—14 jelzés = I. jelzésii fokozat valamelyik ellenillasa.

FA—1IM jelzés =1. jelzésii fokozal valamelyik kondenzitora.

ITI—IT3 jelzés = L. jelzésii fokczat valamelyik tekercse.

151—183 jelzés = 1. jelzésii fokozat valamelyik kapesoldja
(kérzetkapesolo). :

2Y1 jelzés = 2. jeizési fokozat valamilyen izzélampaja.

4R1 jelzés = 4. jelzésii fokozat valamilven potenciométere.

OX jelzés = 0. fokozat kvarckristilya.

SA—Sk jelzés = §. az {izemmodkapcesold tarcsai.

Lasd a 18. sz. mellékletet: Alkatrésziegyzsket

3. §. A késziilék ellenbrzése, javitdsa és behangoldsa

A javitasra Ztvett késziiléket elBszér vizsgdljuk be. Amennyi-
ben a bevizsgalis alkalmdval a késziilék az eléirt feltételeknek nem
felelt meg, vagy annyira sériilt és hibas, hogy-a tartalék alkatrésze-
ken tilmenGleg is cserélni kel egyes részeit, avagy az iizemkeép-
telenség okat egyszeriibb eszkdzokkel nem sikeriilt felderiteni, agy
célszerd a késziilék teljes bevizsgalasinal és behangolasanal lefrt
vizsgélatokat érlelemszeriien elvégezni.

_Mind a késziilék bevizsgaldsahoz, mind annak teljes bevizsga-
laséhoz és behangoldsahoz az alabbi mifszerekre van szikség:

Volimér8k, ampermérgk, ohmmérd, megger, nagy belsSellen-
allast voltmérg;

4000 chm ellenalldsii kimenSfesziiltségmé-§ (outputmeter),
mikroampermérg (300 wA mérShatarig);

csévoltmérs;

_szignélgenerator, melynek kimendpontia és a csatlakozokabel
kozé minden mérésné] egy kb. 20.000 pF-os kondenzatort ‘kiassunk
be. (Az utasitisban felveit adatok 3 chm ohmikus kimenetii szignal-
generatorral tortént mérésekre vonatkoznak.);

multivibrator (kvarckalibrator)

hangfrekvencids generator;

cszeilloszkdp. :

A) A radidkésziilékek bevizsgaldsa terjedjen ki:

L. A mechanikal vizsgélatra, melynél eilengrizziik:

a) Az alkatrészek szilard felerdsitését, a csavarok biztositasat
(praxolinezdsat). A forrasztasokat érintkezés és szilirdsag szem-
nontjabsl. i
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nadram mérésekor az antennat le kell hangolni a hangoldlimpa
fénymaximumara, azutan a lampat kikapcsolni.

d) Modulacid ellendrzése.

a) A fénymaximumra hangolt add kézibeszéldjén kv kapesolé
lenyomasakor a mikrofenra f¢jva, a hangolélampa fényerejének no-
vekedni kell

b) Az addét bedllitjux 2.7 Mc-ra. A mikrofor helyére harg-
generatorral kell csatlakozni €0 pF-on keresztill. A milantennira
kapcsolt oszcillografon ellendrizve beallitjuk a hanggeneritor f&-
szilltségét 80%-0s moduldciora.

A 300—3000 c-ig terjedd hangfrekvencias tartoményban az
alabbi tablazat szerint valtozik a bemenéfesziiliség:

¢ i 300 800 | 1000 | 2000 3000
Bemen3
Vinax 1.9 1.7 16 1.6 1.7

e) Szigetelési ellendllds ellentrzése.

A késziilék 0 és 150 V-os kapesaira 500 V vialidfeszitltséget
kapcsolva, a szigetelési ellenallds min. 1000 Mchm kell, hogy le-
gyen. Ezt a mérést meggerrel végezzik. Ennél a vizsgalatnal a
hanger8szabélyozd potenciéméter 135. pontja leforrasztands és az
Osszes csovek kihfzandok. :

f) Tavrdbeszélés ellendrzése:

A tavrabeszéltkésziilék mirofonjanak helyére egy hanggenera-
tort kell kdtni (400 ¢). A hangfrekvencias fesziiliség 3 V alatt
ki kell, hogy moculdlja az addt 809%-osan, amit a mifantennara,
a kapacitis és indukiivitds kbzos pontjara, 400 Ohm ellenillason
keresztlil bekotott oszcillograffzl kell ellendrizni.

Vevonél:

a) Kalibracid. .

»Hangolds™-allashan a 48 Mc-on kristalyhitelesitési ponira
kell tudni hangolni a vevét, a vevBkeresé % | beosztisi tiirése
mellett,

b) Frekvenciamenet ellendrzése.

A késziiléket 2.47 Mc-ra kell beallitani. Az antennacsatlakozdra
kapesolunk 20 pF-on keresziiil egy sziznalgeneratort, ame.yet egy
kiilsé hangfrekvencias geaneratorral kell modulalni. 74 #V be-
mendfesziiliség mellett allandé 1 V  kimendfesziiltséget kell be-
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b) A killonbdzé csatlakozok (billenty(, péthallgats, kézibeszéls,
\anéd- és fiitotelep) kdnnyed, de kotyogasmentes, iizembiztos duga-
szolhatosagat, a csatlakozé és atkot6kabelek megiéleld tehermen-
tesitését,

! ¢) A hangoldlampa drnyékvetdjének szoros becsavarhatdsagat,
a kangoldlampa révidzaranak a nyomdgomb benyomasa és elcsa-
vardsa esetén vald biztos szétbontdsdt és ragzithet@ségét.

d) A féld és ellensily jelzésil szoriidk a célmak megfeleld nyo-
masal (az utébbindl a rogzithetSséget is).

+ ) Az fzemi-, antennadurvahangolés és karzetkapcsold biztos
beugrasit (alapalldsat). A korzetkapesolonal ezzel egyidejiileg a
korzetelfedd-lemezke helyes miikodését.

f) Az allomasbedllito durva és finombeallitjanak kotyogés-
mentességét.

g) Az Gsszes gombok szilard felerSsitését. -

h) A hangoldkulcs szoros, de kézzel kihizhaté elhelyezését és
kiképzésének helyességét:

i} Az antennacsatlakozé kélirdnyil (vizszintes és fiiggtleges)
menetét és a kiviil rajla 1év8 szoritéanya kézzel csavarhatdsagat.

j) A botantenna teljes osszerakhatdsdgat és menetei altal valé
j6 érintkezés biztositdsat. (Nem lehet festékes a menet) A tefs-
kapacitas againak elfordithatosiagat (az Osszeerdsités nem lehet
olyan laza, hogy a botantenna vizszintes helyzetében &sszecsisz-
szanak).

k) A billentyiilégrés és riigonyomas allithatésagat.

1) A kézibeszélon 1évs beszélévaltdnak és rogzitdjének meg-
feleld miikodését.

2. Az elektromos vizsgalatokra, éspedig:

Adénil:

a) Kalibréciovizsgalat.

Ellenérzends a bekapesolds utdn 3 perc mulva az elsé kérzet-
ben 1.5 és 2.74 Mc és a masodik kérzetben 2.74 és 5 Mc. A kalibra-
ciopontossdg max. = 3 Kc-on belfil kell, hogy legyen, Ezt a mérést
kiils§ kvarcoszcillatorral, flittymélypontallitassal (iittetéssel) kell
elvégezni,

b) Rezgdkristily ellendrzése.

Ellendrzendé e kijelolt kvarcpontokon (1.6, 2.4, 3.24 és 4.8
Mc) a pontos bedllitas. Ezt a merést a késziilék ,Krist."-alla-
saban a péthallgatéval ellendrizziik.

c) Antennairam ellendrzése.

Az antennadramot a sorbakdtdtt milantennaval (60 pF, 8 uHy,
25 Ohm) és nagyfrekvencids miiszerrel kell mérni. 1.5 Mc-on mérve
min. 90 mA és 5 Mc-on min. 115 mA kell, hogy legyen. Az anien-
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allitani figy, hogy a modulacié %-ot valtoztatjuk. Az alabbi tabla-
zat a maximumot jelenti:

¢ 300 800 1000 1500 | 2000
Mod. 9, 33 50 72 100 109

c) Erzékenységmeérés.

_ A késziiléket 1.5, 2.75 és 2.73, 5 Mc-on kell mérni. Szignil-
generatorral 20 pF-on keresztiil az antenna kivezetésére csatlakozva,
a betdplalt fesziillségel max. 4 ¢V-ig szabilyozva, a késziilék ki-
menéfeszilltséget 1 V-ra llitjuk be. A 4 mV ,Tavb” {izemben
értend8, ,.Tavi [” alldsban az érzékenység 2wV alatt kell, hogy
legyen. Az elBerdsitéesd récsardl 13 ¢V, a keverdesd racsarol 40
p V alalt. (A fenti adatok 0.3 V-os zajiesziiltség mellett értendk.)

d) Kozépirekvenciaszelektivitas vizsgdlata.

A 0.3 V-os zajlesziiltség, ill. | V-os kimenet beallitasa utdn
@ szignalgeneratort ethangolva jobbra-balra 5.7 kc-sal, majd ismél
ethangolva 9.5, illetve 14.5 ke-sal; min. 10x-es, 100x-0s, 1000x-es
hemengfesziiltséggel kell, hogy az 1 V kimendfesziiltség beallit-
haté legyen.

e) Tiikdrszelektivitds vizsgdlata,

A késziiléket 4.8 Mc-ra kell allitani. Az antennat lehangolni

. Szigndlgenerdtorral 20 pF-on keresztiil az antennacsallakozéra

5.74 Mc frekvenciji, 400 c-sal 30%-osan modulalt fesziiltséget
kell adni.

Ezt & fesziillséget addig kell véltoztatni, emeddig a kimend-
fesziiltség el nem éri az 1 V-ot. A betaplalt fesziiltség min. 1200
¢V kell, hogy. legven. Ezl a mérést 0.3 V zajfesziiltség mellett
kell elvégezni.’

f) ,Tdvi I IL.” ellengrzése.

A sz{irg vizsgélatat a keveres8 ricsara kapesolt szignalgene-
ratorral kdzépirekvencian végezziik gy, hogy a szignalt kiilsé
hanggeneratorbol tapldlva, a modulaciét allanddan 30%-on tart-
juk. A pétfejhallgalé-kimeneten a haligatoval parhuzamosan hang-
frekvenciés csBvoltmérivel ellenfrizziik az .1 V-ot. A beadott fe-
sziillség max. 17 uV lehet.

A legnagyobb hangerének 800 és 1400 ¢ kozdtt kell lennie.
A szilrd savszélessége . 150—200 ¢ kozdtt kell, hogy legyen.
A vizsgalat alatt az iit8oszcillator rdcsardl le kell forrasztani a
8A jelzésii kondenzitort.
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g) . Kimendteljesitmény ellendrzése.
Az érzékenység vizsgalalanad 1 V-ot kell mérn: 300 ohmos ter-
heléssel.
h) Aramfelvétel ellendrzése (maximum}.
Mikrofon — 10,56 V : 10—20 mA.
Fiités 1.6V, adaskor: 350 mA + jelicgé 80 mA,
. - vételkor: 130 mA, kristay: 25 mA.
Andd adéskor 150 V : 25—35 mA.
vitelkor 90 V : 8—9 mA.
segédrics (modulatoresd): 0.5—2.5 mA.
skalalimpa 1.5 V:90 mA.

i) Hangerészabdlyozd és a kapcsoldk ellendrzése.

A készillékek mindegyikél ellenérizzitk, hcgy (izemkizben a
hang®részabalyozd, vagy a kapesolék fo-gatisakor nem hallnaté-e
kellemetlen sercegés, vagy recsegés.

B) A radickésziilék teljes bevizsgdldsa és behangolisa:

1. Mechanikai vizsgilat.

‘Kabelezés, forrasziasok, kapesoldk vizsgalata,

A bekétések helyessége raiz szerint ellendrizends. Forraszta-
sck egyenként ellenGrizenddk. Telepesatlakozd bekotése ohmmérd-
vel ellenérizends. Megvizsgalandé az Uzemikapcsols, kérzetkap-
esold, antennakapesold, hangolélimpa kapesol6ja, tavrabeszéls
érinlkezdi, beszélovalté és skalavilagil-kapesold helyes mitkddése.
A kapesolok az egyes dllasokba jol beugorjanak. Kezelsgomhok,
skalabeallitogomb kénnyen jarjon. Skalardgzits mitkddése ellen-
Grizends,

2. Téapfesziiltségek é&s tdparamok ellenSrzése: (Lasd: a 19.
szami melékletet.)

A késziiléket az dramiorrashoz kapesoljuk és a cséfoglalatoken
lemérjik a fesziiltségeket. Az 1., 2. és 3. csé fiitését Tavb,, Tavi. 1.,
Tavi. 1L alldsoan csak a beszélévalté lenyomasakor mérhetjiik,
.Hang.” és  Kristaly” alldsban ettd] fiiggetieniil.

A 4,5, 6, 7,8 é 9. csovek flitofesziiliségének a beszéls-
vélto elengedésekor minden tizemi 4llasban meg kell lennie. A 0 esd-
von a [it6fesziiltség csak kristalyallasban mérhets. Az anéd- és
segédracsfesziltségek mérésekor a 4R1 potenciométert egészen el
kell csavarni. -

Az 1. cst andd- és segédracsieszilltsége minden iizemi ‘all4s-
ban a beszélovalté lenyomasakor, a 3. ¢s3 anodfesziiltsége szinten,
a segédracs fesziiltsége azonban a beszéldvilté lenyomésa nélkil
is megvan, de csak favh. {izemben. A 2. csé andd- és segédracs-
fesziiltsége tavheszélGiizemben csak a beszélgvilté lenyomasakor,
"}Jlét‘{j.l. és Tavill. Gizemben pedig a billenty{i lenvomasakor mér-
etd.

84

A vevbrész ¢és kristdlyfokozat anod- és segédracsiesziiltsége
minden {izemi allasban megvan, A vevdrész flt€se szinlén, de a
kristalyfokozat csek |, kristaly”-allasban kap fiitéfesziiltséget. A 5.
és 2. ¢s6 elfesziltsége — 105 V.

Ellenérizziik a beszélovalté jellogojanak miikodését, tovabba
a skalavilagitolampa felgyulladdsit a gomb lenyomésakor. El-
helyezzitk a csdveket és lemérjitk a felvelt aramokat Xiilén crre
a célra fenntartott csovekkel; egyszerre csak =gy cs§ legyen be-
helyezve és minden anddaramot kiilén le kell mérpi. (A 2. csbvet
magaban nem szsbad betenni.)

CsBjelzés 1 2 3 4+ 5 6 ‘ 7 8 9 0
Anédéram + — 2 FRRY: 1L |15
segédriesiram mA 4 7 15 SR ‘ 1.5 !

- 2| +05
Tfirés mA x| — | =1 ‘io.s +05 405 £0.5/ 20| £05 105

3.. Miikodés ellenSrzése. Behangolds.

A késziilék eliendrzését (behangoldsat) a vevdrésznél kezdjitk.
Mint altaldban szokés, a vevOkészillék ellendrzésél és behangolasat
hatulrél, a végerBsiléfokozatrol elére, a keverGiokozat felé végerzik.

A késziiléket az aramforrashoz kapesoljuk, vevBanodfesziiliség
90 V. A csiveket csak egyenként tesszitk be, amint attériink egyik
fokozat vizsgélatarcl a kovetkezd fokozat vizsgalatara.

a) A vevé végergsitéiokozatanak ellendrzése:

A kimenétranszformator szekundértekercsére (173 és 100 pon-
tok kdzé) 300 ohmocs rétegellenilléssal lesoniolt 4000 Ohm-os belsd-
ellendllasi kimenBiesziiltségmérst kdtiink (1.5 V mérési korzetre
allitva) és egy 4000 chmos fejhallgatot; hanggeneratorral 300 és
5000 ¢ kozotli valtakozo fesziiltséget adunk a 9. csé racsara (164
pont) és lemérjitk ezt a fesziiltséget 1 Volt kimené&ieszilltség ese-
tén 400, 1000 és 5000 cikluson. A helyes ersdmények sorra a ko-

- vetlezGk:

0.85 V, 0.5 V, 0.5 V. A megengedeit tiirés 0.1 V. Ezulin a
hanggeneratort kikapesoljuk.

b) A vevi -egyenirdnyité-(demodulator-)fokozatinak ellen-
Orzése: ‘

Szignalgeneratorral 20 pF-on keresztill a 8. csg (didda) anod-
jahoz csatlakozunk (157 ponton). A szignalgenerdtor frekvenciajat
472 ke koriil a legnagyobb kimendfesziiltségre llitjuk 30%-o0s mo-
dulaciéval, majd a szignilgenerator fesziiliségét | Voltra allitjuk.
Ekkor a kimendiesziiltség miiszerén legalabb 1 V fesziiltséget kell
kapnunk.
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) A vevd misodik kdzépirekvencids erBsitéiokozatanak ellen-
&rzése és behangolasa:

A szignalgenerator kabeljét kozvetleniil 2 7. csd récséra kot-
jik (152 pont) és a frekvencidjat pontosan 472 ke-ra allitjuk
30%-0s modulacidval. A 7T2 4 8T2 sivsziir egyik rezgSkorének
melegpontjit (pelddul elfszir a 157 pontot) 5 kOhm ellenallashol és
10.000 pF kapacitasbdl &llo soros” R—C taggal a foldhoz kotjilk,
majd a szignalgeneratoron olyan [esziiitséget allitunk be, hogy
a vevs kimenGfesziillsége 1 V-nal kevesebb, de 0.5 V-nal nagyobb
legyen.

Ezutan a savsziirG mésik rezg8korének induktivitasat (7T2)
a valloztatheté vasmaggal a legnagyobb miiszerkitérésre #llitiuk.
Utdna a scros R—C tagot ennek a rezgbkornek a melegpontjira
kotjik 4t és az elGzBleg lesdntdlt rezgkdr induktivitasit (8T2)
allitjuk be a legnagyobb miiszerkitérésre.

Mindkét induktivitas beallitasa utén a 472 ke rezonancia-frek-
vencian a szigndlgenerator fesziiltségét iigy allitjuk, hogy a vevé-
kimeneten | Volt fesziiltség legyen. Ennek a lesziiltségnek 60.000
p+10% kell iennie.

Majd ezt a bemendfeszilltséget kélszeresére ndvelve meg-
figyeljiik, hogy mennyivel kell elhangolni jobbra és balra a szig-
nalgeneratort ahhoz, hogy z kimenélesziillség megint csak 1 Volt
legven (sévszélesség).

Ennek az elhangoldsnak jobbra és balra 0.7 és 089 kozitt
kell lennie. Allandé bemenéfesziiltséggel mérve, a rezonanciagdr-
bén a papok és nyereg fesziiltsége 1 V, illetve 0.98 V.

d) A vevs elst kozépfrekvencids erdsitGlokozatinak ellendrzése
és behangoldsa.

A szignilgeneritorré] a 472 ke 30%-osan moduldli kézép-
frekvenciat a 6. ¢s§ racsara vezetjiik (147 pont), kdzvetlentil.

A 136 pontnadl a zardkort levalasztjuk (a rdcshlokkot lefor-
raszljuk), az elZz8 bekezdésben leirt médon ugyanazzal az RC
taggal most mar 6T2 & 7T3 savsziird 148, illetve 152 rezgdkori
melegpontjait sonidljik le sorra, mikdzben a mésik kér induktivi-
téasatr (6T2, illetSleg 7T3) allitjuk. .

Ezen elsé kizépirexvencia-sdvsziirs -rezgikdrének beéllitisa
utdn a 147 pontré] mérjiik le ez érzékenységet; ez 1 mV 4 5% ,—
10% legven.

Uldna lemérjik a sdvszélessége:, megfigyeljik, hogy a két-
szeresére emelt bemendiesziillséget mennyire kell elhangoli két
irAnyban, hogy = kimenéfesziiltség megint csak egy Volt legven.
Ez az elhangolds (sdvszélesség) jobbra és balra 0.65 ¢és 0.75%
kzt legyen. A ptp és a myeregfesziiltség I, illetve 0.96 Volt le-
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gyen. Az eldz8kben levilasztott zardkart a 136 pontnal most vissza-

“forrasztjuk.

e) A vevb mdsodik heterodin(tdviréoszeillitor)fokozatinak
ellendrzése és behangolisa.

A kever&fokozat racsara (133 pont) szignalgeneratorrél kozép-
frekvencidja fesziiltségel adunk (modulécié nélkiil) és fejhzllgatéval
és a 300 Ohm ecllenallassal lesontdit  kimen&fesziiltségmérdvel
(Outputméter) csatlakozunk a vevBkimenetre. Tavi.l. &llisban a
tavirdoszcillator induktivitésat (3T3) fiittymélypontra allitjuk.

) A vevé keverGlokozatinak ellendrzése és behangolas {kozép-
frekvencia szempontjabol).

Az 5. ¢s8 racséra (133 poat) csatlakozunk a szignalgenerator-
ral ugyancsak a 472 ke 30%-kal modulalt kozépirekvenciin és a
z4rékér 5T4 induktivitisat legnagyobb kimendfeszilltségre allitjuk.
A z&rékér behangolasa utdn a 133. pontrol a fentiekben leirt médon
lemérjiik az érzékenységet és a sivszélességat.

Szelektivitais mérése: Az egy vollos kimenGfesziiltség allandé
értéken tartdsdhoz szilkséges elhangoldsokat olvassuk le 10-, 100-
és 1000-szeres bemendiesziiliségeknél, az eredményeket az alabbbi
adatok alapjén ellendrizzitk. Tovabbéd felvesszilk a szelektivitas-
gorhét is és az eredményeket szintén az alibbi adatok alapjan ellen-
rizziik. Ez utobbi méresesnél a kimendfesziitséget a szignalgene-
rator fesziltségénck valtoztatdsaval és a hangerGszabélyozo alli-
tasaval dgy allifjuk be, hogy 30%-o0s moduldcioval az 1 volt legyen
és a modulacié kikapcsolédsa utan, de ugyanazon kozépfrexvencia-
fesziiltség meghzgyasa esetén 0.3 Volira essen le (alapzbrej). Erzé-
kenysdge: ,Tavt.”-dllasban 26—35 «V, ,Tévil.”-ben 13—I17 p V.
Savszélesség: jobbra és balra 0.5 és 0.6% kozott. A gdrbe egy-
plpa.

Szelektivitas: 10x-es fesziiliség jobbra és balra 1.1-1.2 %

100x-0s fesziiltség jobbra és Lalra 1.8—2.0 9%

1000x-es fesziiltség jobtra és balra 2.75—3.0 %

g) Tavi. IL. ellendrzése, sivszélesség-sziikités ellendrzése.

Tavi. I1. ellenérzése: Szignalgzneratorral a kever&icsd 133 pont-
jara (vezérlracsra) csatlakozunk, kitls§ modulaciot adunk hang-
generaterbél és a moduléeiot allandéan 30%-on tartjuk. A vevd-
kimenetre kimen&fesziiliségmérst és ezzel parhuzamosan pétfejhall-
gatét tesziink. A tavb. £lldsban a 167 és 170 pontokat révidre zar-
juk, majd a hanggenerator frekvenci4jat valtoztatva, a legnagyobb
hangerének 800 ¢és 1400 ¢ kozolt kell lenni, a sdvszélesség jobbra
és balra 150 és 200 cikius kozott legyen.

Erzékenység: 13—17 pV.

Uténa a 167 és 170 pontok kozott a rovidzart eltavolitjuk

Mivel az add- és vevdrész kozds bemendkorrel rendelkezik, a
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nagylirekvencids részek behangoldsat az adé vezéroszcillatorfokoza-
taval kezdjiik, majd &tériirk a teljes erdsi*8fokozalra, zzutdn han-
goljuk be a vevd elsé heterodinfokozatat, s legvégiil 2 vevd nagy-
frekvencids erdsitéfokozatat. ° &

h) Az adé vezéroszcillitor-fokozatinak behangoldsa.

‘A készlléket az dramforrasra kapesoljuk. Az anddfesziiltsé
- oy “ r P - g se
150 V. Az anddaram korébe a 194 ponion milliampermérével csag
1akozux1k. ;
Elbszir csak az 1. és 2. csbvet helyezziik be a késziilékbe. A
115 pontnal a 22 ellendllast leforrasztjuk, 2z iizemikapesolét tav-
besze]o'allasl?.a‘ allitjuk, lenyomjuk a beszélvaltot és ellendrizzik
a rezg"est Uyunkka] a racsot megérintve, az anddaramban kifeje-
Ezﬁc novekedést kell észlelniink. Ezt mindkét koérzetben ellendrizni
" Ezutén bedllitjuk a frekvenciahatarokat A kvarcvezérlésii
. e s P . . ezérl o
?:Katc;ogl Eloah'tcjtt e]loxra§os frekvenciat iittetjitk az os;ces;létzf-
tozet frekvenciajaval a két rezgés kiilonbségé o 61 fej-
hallgélltéval lehallgatjuk. N ondecget a deteklorrdl fej
. El6szdr az I korzet als6 hatérfrekvenciajat (1.5 Mc) allitiuk
gso a'kva’rcggnerétorral, a kérzetkapcso[étlel'éll(ésba h(zzz‘ilku‘glz\
ajlo.masaeal]ltotl (durva hangold) jobbra forgatjuk litkdzésig. rﬁajd
g fmo_mhango]oval; skdlat min. 5 mm, max. 10 mm-rel x’rissza~
forgatjuk. (Ha az allomésbeallitotarcsat nem sziikséges kieserélni
akkor azon a bekalibralt 1.5 Mc beosztésra allunk be.) Ebben a
helyzetl')en ez 1. korzet 1T2 induktivitasat addig allitjuk mig a fej-
hallgétolt)gn fittymélypontot észleliink. ’
. Erzutan ugyanebden a kbrzetben atforgatjuk a skalat Asi
utkoz}eszg}[es itt is v}[lsszaforgatunk min. 5 %nni»rel és rErilaax E;Omr?l?ﬁ}f
rel, illetleg - még hasznathats allomasbeallittiresanal .74 |
kalib&éciés beosztisra allunk (l;e‘d orasbealiidtiresindl 274 Me
kvarcgenerdtorban e korzet fels§ hatdrirekvencidiat allitj
s I - ‘ é t k
elf (2.74 Mc) és az IF kerdmids trimmerre] megkeressik ; flzitjll;-
n!elypont’ot’ visszatériink az alsé frekvencidra és az 1T2 indukdi-
vitdst uténéllitjuk. Tlymédon valtakozva kell az alsé &s felsd hatar-
frekvencian az induktivitast, illetéleg kapacitast addig valtoztatni
mig ebben a kgrz‘el?cn az eldirasos frekvencidkat kapjuk a skla
megfelc]g szi:lso lldsdban, fitkdzés el6tt min. 5 mm-rel, max, 10
mm-rel, illetdleg a kalibracids beosztason. ' '
Eic;ket a sz€ls8 pontokat a skalan bejeldljiik.
Utana ugyanazt az eljardst megisméfeljiik a I1. kérzethen i
A masedik kgrzeib_en a fels§ hatarfrekvencidn (5 Mc) az 1G Iril]:-.
i,r]::{t,t gz“al,slc}'thaltarfre}l\wencién (2.75 Mc) pedig az IT3 induk!i-
itast ell allitgatni. Az I. korzel felsé hatirfrekvencia; )
a I kdrzet alsé hatarfrekvenciajaval. Areeneida anonos
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Ezutan visszalorrasztjuk a 22 ellendllast. Ezzel az oszcillator-
korrel végezliink.

i) Az add teljesitményerdsit-fokozatanak behangalasa.

Az antennakért nyitva hagyjuk, 2z antenna durvahangoldt 1.
4llasba, az tizemi kapcsolot ,,Tavb.” 4llasba allitjuk, majd a telje-
sitményfokozat rezgbkoreit az oszcillator megfelels rezgékdreivel
a kovatkezé médon hozzuk egyiittiutésba: az I. kérzetre kapcsolva
az els? hatdrfrekvencian a 2T2 induktivitast legkisebb anédaramra
allitjuk, majd a lelsd hatarfrekvencidra forgatiuk a skalat és itt
a 9F keram'kus kondenzatorral allitjuk be a legkisebb anddaramot.

Visszatérink az also frekvencidra és sziikség szerint uidna
8llitjuk az induktivitist, majd a fels8 frekvencidn a kapacitést.
Ezt az eljarast addig ismélelgetjiik, mig mind a két szélsd frek-
vencian. anédaramminimum van. Ez rendszerint mar a misodik-
harmadik lépéshen bekovetkezik. Lényeges, hogv az alsé hatarfrek-
vencian csax az induktivitast szzbad allitani, a felsg hatarfrekven-
cian pedig csak a kapacitdst.

Ezutin a skila mentén végig ellendrizniink kell az anédara

mot, ez 10 és 14 mA kozt legyen, de legnagyabb véltozédsa ne legyer
tobb 2 mA-nél.
" -Uténa ugyanezt az eljarast megismételjiik a 1L kdrzethen is,
mig itt is a skalat végighangolva, 12 és 16 mA kdzti, de max.
2 mA valtozasi anddaramot kzpunk minden frekvencian. Ekkor
a 177 pontban lemériiik a rdcsaramot, a beikiatotl mikroamper-
mérét lesontoljitk (kb. 10.000 pF-dal). A mért rdcssdram 110 és
140 uA kézott legyen. Ezzel mindké! korzetben az egyiittiutast
elértiik.

k) A vev elsé heterodinfokozatanak behangolasa.

Az antennalokozat kapcsolsiat 1-es dllasra kapcsoljuk, a be-
szElBvaltot elengedjik és a radiofrekvenciaer8sité-fokozet rezgdkorét
(129 pont) 10.000 pF-dal séntoljitk le, tovabi az 5A csatlakozd-
kondenzatort leforrasztjuk a 132 racspontrél.

TavbeszélGallasban a mar elézGleg a vezéroszcillatoron be-
allitott hatarfrekvenciaknak megielel skalapontokban az elsé he-
terodinfokozal rezgéseit egy szignilgenerator rezgéseivel Gttetjik.
A sziguilgeneritor frekvencidjal a megfeleld szélsd frekvenciakra
allitjuk. Ezek: az I korzetben 1.97 és 3.21 Me, a II. korzethen
3.21 és 5.47 Mc. Mindkét kérzetben a megfelels induklivitdsok és
kapacilasok allitasaval fiittymélypontra &llunk. It is éppen gy,
mint az ads beallitisansl. az egyes korzetekben az alsd hatir-
frekvencian az induktivitist, a felsé hatarfrekvencidn pedig a kapa-
citast allitjuk. A szuperoszcillator I. kérzetének induktivitasa az 5T

" jelzéstt porvasmagos tekercs, 4llitando kapacitasa pedig az 5G ke-

89



rémias kondenzator; a II. korzetben az induktivitas 5T3, a kapacités
pedig 5H, ugyancsak vasmagos tekercs, illetve keramias trimmer.

Ezutin az ilymédon durvan mar beallitott rezgokort ,,Hange-
las” alldsban sajat adéjara pontosan bedllitjuk a vevSkimenetre
csatlakoztatott fejhallgalo segitségével. Ez a beillitis is az eldzdk-
ben leirt médon tdrténjék. i

A szuperoszcillator” beallitdsa mindkét kdrzeiben akkor helyes,
ha a skalat végiglorgatve, a fiittymélypontot a vevékeresd-kon-
denzator kozépallastsl max. £ 1.0 skalabeosztésra kapjuk.

Ezutan a keverfcsé (5) racsira (133 pont) szignalgenerator-
ral csatlakozunk és ,,Tavb.” {izemben a két korzet elején és végén
lemérjiik az érzékenységet. Ez 30 és 40 ©V Lozt legven a hangeré-
szabalyozd max. helyzetében. Utina a 10.000 pF-os sontold kon-
denzétort eltavolitjuk és az 5A csatolékondenzatort visszaforraszt-
juk a 133 récspenira (5. csé récsra). ’

1) A vevé nagyfrekvencias ergsitdiokozatanak behangolisa.

Ugyancsak ,, Tavb.” fizemben a 4. cs§ racséra (125 pont) szig-
nélgeneritorral sorra riadjuk az egyes korzetek megielel§ als,
illetéleg fels3 hatdrirekvenciajat, a skalat szintén sorra raallitjuk
ezekre a frekvencidkra és az alsé hatarfrekvencidkon az induktivi-
tassal (I. kérzetben 4T2, II. korzethen 4T3), a felsé hatarirckven-
cidkon pedig az allithaté keramias trimmerkendenzatorokkal (1.
korzetében 4F, II. korzetében 4G) a vevBkimeneten legnagyobh
kimendfesziiltségre allunk. Ennél a bezllitisnal a hanger§szabalyo-
20t agy allitjuk be, hogy a zajiesziiltség 0.1 Volt alatt legyen, a
sZignalgenerator fesziiliségét pedig olyan értékre allitjuk,” hogy
a vevd kimendfesziiltsége 0.5 &s 1 Volt kozt maradjon. Ezutan ellen-
drizzuk az érzékenységet a 125 pontrol. A hangerészabalyozét gy
allitjuk, hogy modulalatian vivirekvenciaval a kimend&fesziiltség-
mérs 0.3 voltot mutasson. A mért érzskenység (30% modulacidval
€s 400 peri6dussal) 8 és 12 wV kézsi legyen.

m) A vev érzékenységének mérése:

»Tavh.” iizemben 20 pF-on keresztill az antennacsatlakozé A
ponijdra  szigndlgeneritorral mindkét Kdrzetben 3—3 ponton
30% -osan modulalt nagyfrekvenciat adunk, az antennahangolét
legnagyobb kimengfesziiltséore allitjuk és meghatarozzuk, mekkora-
nak kell lennie ennek a fesziiltségnek ahhoz, hogy a vevé kimens-
feszilitsége 1 Volt legyen. Ez a fesziiltség (érzékenysée) tavbeszéld-
allasban 2 és 4 «V kdzott, taviréallasban pedig 1.5 uV alatt
legyen.

Ennél a mérésnél a hangergszabalyozdst Ggy kell beillitan:,
hogy a vivShullim moduldciojanak kikapesolasakor a vevSkimene-
ten zajfesziiliség 0.3 Volt legyen
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n) Kozépfrekvenciaitiités mérése: ] 1
dllomasbeéllitét 4.8 Mc-ra allitjuk, a szignalgereratorra
me,g'i!:l‘t1 az antenna A pontjra csatlakezunk 20 ,pF—or;) kere-%zt;lk
2z zntennat rihangoljuk. Uténa a 30 %-osan modullt 472 ke kozép-
frekvenciara allunk a szigndlgeneratorral. Lemérjiik, mennyi ko-
zépirekvenciafesziiltség sziixséges ahhoz, hogy a vevd k1én}1(eno~
fesziiltsége 1 Volt legyen. Ez az érték zz elézileg mért 2rzekeny-
ségnek lepalabb SODOO-szerese’legyen.
o) Titkdrszelekiivitds-vizsgilat: o ful
A késziiléken 4.8 Mc-t allitunk be, az antennat rahangoljuk
(, Tévb.” 4llas), a szignalgeneritorral 'meg‘m_t csak a 20 'JF:-”D.T'I
kereszliil az antennacsatlakozd A pontjira 5.744 Me frekvenc'lagu
30% -osan modulalt feszilltséget adunk és megmérjik, mennvi ez
a fesziltség, ha a kimeneteg 1 vollotlkepunk. Ez a fesziiltség ez
érzékenységnek legalabb 600-szorcsa legyen.
érz D) "Kﬁg;:myoszgcillétor (kvarcfokozat) bedllitdsa:_ tiscal
X kristalyfokozat récskbrébe (01 €s test kbzé) kapacitdssal
(pl. 10.000 pf’-dal) lesOntolt mikroaqxpermero:'te‘szul}kr az uzedr:u
kapesoldt | kristaly-allasba hozzuk és a 0T2 induktivitast addig
valtoztatjuk (néveljilk) a véltcztathaté vasmag befelé forgata;_;zy
val, mig a miiszerkitérés megng, maj.d_fglrtelen ]gesuk. Ek'kor crslot«:
kentjikk egy kis mértékben az indukiivitist, vagyis a \O'ral.’oztat '?_1]?
vasmagot kifelé csavarjuk, mig a legnagyobb kitérés 80 % -4t kapjuk.
A récsaram 100 és 150 wA kizt legyen. . ) |
Uténa ellendrizziik, hogy a vevékimeneten fe]hall’galovaz ha'l-
hatdk-e a kristalviiittydk (I. kdrzetben két helyen 1.6 és 2.4 Mc-on,
I1. kérzetben két helyen, 3,24 és 4.8 Mc-on). i "
r) Addteljesitmény mérése. Antennakdr és amtennaaram ellen-
€. .
MlesAz antenna csatlakozépontokra mifantennat (Lb 60 pF, 8 ;41':ij
és 25 L) kotink ¢s ezt az antennahangolé segitségével az gge?ﬁ
skaian végig Iolyamatosan rahangoljuk az ad?ra. El endrizz
az antennadramot. ,Tavb.”-dllasban a skiéla minden pontjan Dg
minimalis antennairam a  kovetkezd legyen: 1.5 MC‘”E’.,I
mA - 10%. 5 Mc-on 130 mA 4 10%. A kdzbensé frekvencidkon
az antennadram kb. linedrisan véltozik. )
Adoteljesitmény az antennaban koriilbelil 0.2 Watt.
Moduldcié ellendrzése: i i
SE)etesszijk a moduléiorcsévetA)(DLLIOI) ’fls’ellfbnr(‘;]s;z% 5az
a iételr az anddkorben (3 mA) és a segédracsk e 5—
gr;r%f;e'h}\t mikrofon helyére a 186 és 187 pomoklmze’ hanggeng.ta—
torral csatlakozunk 60 g F-0s 25 V-o0s glgktrpll@lktxs Ifolnc'lenzua or
kdzbeikiatasival. A milantenndra a kapacitas és induktivits kdzods
pontjara 400 Ohm-on keresztiil oszcillografot kétink, a hanggene-

NE veo A > 2 P Ak
ratorral kitlonbdz3 frekvenciajii és nagysagit bementfesziiltségeiet
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adva, ellendrizzitk az eszcillogrammban megjelend szinuszhullam
alakjat (400 Hz felett ne legyen torzitis).

Ezutdn lemérjilk, hogy a hanggeneratorral 300 és 3000 ¢ ka-
zott  80%-os moduldciéhoz mekkora hangirekvenciss fesziiltséget
kell rdadmunk a mikrofontranszfcrmatorra. Ezek a feszilltségek a
kovetkez8k legyenek:

¢ 300 800 1000 | 2000 | 3000
I : =
L Bv | 17 | 1 | 1+ | 14 L

(£ 109% tiiréssel.)

Az adé harem csovének anédaramielvétele antennaterheléssel,
modulécic nélkiil 23 & 27 mA kozt, 80%-0s modulacioval 35 mA
alatt legyen.

t) Tdvrabeszélés ellendrzése.

A tdvribeszél§ csatlakozdpontjaira egy 400 periodussal mii-
kéd6 hangfr. generatorl kotiink. Lemériiik, hogy mennyi fesziiltség
kell a tavrabeszélés mikrofonia helyén 80% -ds kimodulalashoz, amit
a milantennéhoz kGtétt oszeillograffal eliendrizziink. Ez a fesziilt-
ség 3 V alatt legyen.

u) Kalibrcié ellenGrzése. (Bedobozolt késziilékkel.)

Az antennacsatlakozdsi pontokra miiantennat kotink, amit
minden egyes kalibriciés ponlon pontosan ra kell hangolni az
addra.

Kalibralas el6tt a késziiléket 20 percig  elémelegiteni kell
W Tavh.”-llasban.

Az adé modrlalatlan vivSfrekvenciajat és egy kvarcmultivibra-
tor-frekvenciat iittetjitk & detekioron keresztiil fejhallgatéval meg-
dllapitjuk a -fiittymélypontokat, Minden 50 ke-nal bekalbraljuk a
larcsat.

Kalibracié alatt az addhangolé kdzépailisban alljon.

A skalabeallitzs pontossaga +3 ke a legnagyobb frekvenciin.

Kalibracio utan ,Kristaly” allashan a vevd hallgatéjéban hall-
Laté fiitty segitségével baallitjuk a kristélyhitelesitési pontokat &s
ezeket bejeldljiik a skalan, ellérg jelzéssel. Utdna leszereljiik az
dllomasbeallitotarcsal a kikészités céljdra. Leszereldskor feltétla-
niil ellendrizni kell, hogy a tarcsalap €s a késziilék helyesen ossze
van-c szamozva.

v) Szigetelési ellenallis mérése:

A késziilék O és 150 V-os kapesaira 500 V véltéfesziiltséoet
kapesclva, a szigeteldsi ellenallds min. 1000 Mokm kell, hogy le-
gyen. Ezt a mérést meggerrel végezzitk. Ennél a vizsgélatnal a
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hangerbszabédlyozo potméter 133-Bs pontje leforrasztands. Az ész-
szes esovek kihfizandok.

z) Frekvenciamenet ellendrzése.

A késziiléket 2.47 Me-ra kell bedllitani. Az aqtennacsatlakozora
kapcsolunk 20 pF-on keresztill egy szignalgeneratort, amelyet egy
kiils& hangfrekvencias generétorral kell modclalni. 7.4 «V l{erpeng
fesziiliség mellett 4llando 1 V kimentfesziltséget kell bedllitani
agy, hogy a moduiacid %-ot valtoztatjux. Az alabbi tabldzat a
mex mumot jelenti:

[ c | 30 | se0 | 1000 | 1500 | 2000 |
- Med% | 33 | s | 71z | 10 | 100 |
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Az Ri20 rddickésziitéle hordmodje.
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) 6, dbra.
A tartozekegyséd kimalhazva,
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7. dbra.

Az Rj20 add milkidési vézlaia (blokksémdja).

8. (bra,
Az Rj20 vevd mithédési vazimin (blokksémdje).
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9. dbra

Az Ri20 Gdé-vevikosziudk eloi kaposolisi @
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9. dbra.

Az RI20 adé-vevikészilék elvi kapcsoldsi vdzlata.



6 tag+ csillag
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Elfenattormas  iranya.
10, dbra.
Az R/20 radickészilék teiepitése csillagos botantenndval.

Ellenaliomas  rrinya

*

EMensuly ——

T4

Antenna

|-

11 dbre
Az R/20 ridikésziilék telepitése dipolantenndval.
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12, dbra.

Az R 9 ridickésziilék telepitése potanienndval.
17. gbra,

Az R/20 add-vevikészitiék huzalozdsi rajz
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17. dbra.
Az R)20 add-vevikeészilék huzalozdsi rajza.



M. dbra.
Az R{20 add-veubiésziidk részletes kapesoldsi rajza.
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15.
A kidobozoli add-venikészilldh feliilnézethen,



16, dbra
: - A kidobozoll adb-vevbhészilih alulneézetben,
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13, dbra.
Az R/20 ado-vevikészilét ldvrabeszélo-részénet elvi kapcsoldsi vaziata.



18. sz, melléklet.

Az R/20 ad6-vevOkésziilék alkairészjegyzéke

t6k 11l tré : X
Jel Megnevezda ?a.l:izaz 5]11: T'ifa Megiegyzés
1 Cs8 (add-osze.) 384T
i El_lerléllés 0.1 MQ,023 W + 109, Siemens-karbovid
12  Ellenallas 0.1MQ, 025 W + 59 Siemens-karbovid
13  Ellenallas 1009, 0.26 W + 109 Siemens-karbovid
14  Ellenallas 10 k Q,025W  + 109 Siemens-karbovid
1A CsGkondenzator 100 pF + 10% Rosalt 90
1B Kondenzator 10000 pF + 10% Sicatrop
110/330 V :
1C  Kondenzator 10000 p¥ + 109, Sicatrop
: 110/330 V ‘ '
1D Kondenzator 10000-pF 100, Sicatrop
110/330 ¥
1E Forgokondenza-. / Co = max 21 pF
for, k3z0s {enge- C=260 + 4 pF
lyen 2E, 4E, 5E-val
1F Keramias {rimmer 3—15pF 4 10¢, Hescho
1G Keramids {irimmer 3—15p¥ 4+ 109, Hescho
IH Kerimiis kond.
csop., mely &ll - : s
IH Cs8kond. 10 pF + 10%, Rosalt 40 Sziks. szerint
IH Lencsekondenza- _
tor 10 pF + 109 Rosalt 90 Sziks. szerint
IH Lencsekondenzi- '
tor 10 pF + 10% Rosalt 90 Sziiks. szerint
1J  Keramiis kond.
csop. mely all:
1J  Csékond. 10 pF¥ + 109 Rosalt 40 Sziiks. szerint
1J  Lencsekondenzi- '
tor 10 pF + 10% Rosalt 90 Sziiks. szerintf
1J  Lencsekondenzi- :
tor 10 pF + 10% Rosalt 90 Sziks. szerint
1K Llégforgd kond. (éo = max 3 pI; E
' max = min 16 p
IM Lencsekond. 1.5 pF +0.20 pF Rosall 7 (sziirke)
IT2 Rezgtokdri tekeres1. 32.6xH + 2.5uk
1T3 RezgGkori tek. II. 9.5u4H + 0.7uH
151 { Korzetkapcsold
152} egy-egy tarcsaja
2. CsB (adé végl) 3 A4 . ‘
21  Ellenallas 0.2MQ028W = +5% Siemnens-karbovid
22  Ellenéllas 6k0,0.26 W + 59, Siemens-karbovid



_ . Erték 31l Tarés Brisk il Tiré .
Jel  Mognevezés rajzszim 02 Megjegyzés Jel  Megnevezés n:juzé.lm L;::ﬂ Megjegyzés
23 Ellfnéllés ) 1000, 0.25 W + 5% Siemens-ka-bovid 41 Ellenallés IMQ,0.25W  +10%  Siemens-karbovid
2A Csokcnde_nzator 15pF + 109, Rosalt . 42 Ellenallis 60 KQ,0.25W  +10%  Siemens-karbovid
2B Kondenzator f500 F +10%  Sicatrop 43 Ellendllés 1002,026W 3 10°  Siemens-karbovid
5C Koncens z 0/750 ¥ ) 4RI log. pot. m. 03MQ, 0.1 W Remix
ondenzator 223/0725‘ v = 10%  Sicatrop 4A Csdkondenzéitor &0 pF +10°%  Roszlt 90
24 . 4B Kondenzator 10000 pF
2D Kondenzétor }?Q?QBSFV + 10%  Sicatrop o 1101335 v +10%  Sicairop
/3 i ! + B
S s . 4C Kondenzator 10000 pF
2E  Forgdkondenzitor Az 1E kapacitdsanak i N 110)335 v +10%  Sicatrop
EOEZU»S Sténgellyen LE, 0.535-sz8rase - 4D  Kpndenzator 10000 pF -
és 5E-ve ¥ g
] o/ i
2F Keramigs trimmer 3$—13 p¥ + 10% Hescho 4E Forgdkondenzator Hopse v £ 10% Sicairop
2G K,erariiés trimmer 3—15pF + 10% Hescho kﬁzﬁgs tengelven 1E,
212 lgeztg(;ﬁz1i éslanL 62uH = 5uH . 7 9E, 5E-vel ’ 1% mint 1E
csal. tekeres L . 4F Keramids trimmer B
2T3 RezgBkdri &s ant. 1048 + 1.84H . . kondenzator 3—15 p¥ 4 10%  Hescho

csat. lekercs TIIL

2T4 Antenna hangols  5.9—320u11
tekeres

281 Kbrzetkapesolé
egyik tdrcsdje

4G Keramias trimmer |
kondenzator 3—15 pF £10%  Hescho

4H Keramias kond.
csop. mely &ll:

253 Antenta okozat Cs6kondenzator 30 pF 4 10%  Rosalt 40 Sziiks. szerini
Kapesals Cstkondenzator 10 pF 4 10%  Rosalt 40 Sziiks. szerint
284 Hangolélimpa kap- 4 éi’;mnﬁ?ykgm'
255 ;:thsa 15146l . Csékondenz%tor 30 pF ES mzé Rosalt 40 Sz?ks. szerinf
oY1 Anfennahangols 1.5V, (25V Csékondenzator 10 pF + 10%  Rosalt 40 Sziiks. szerint|
lampa 0004 looisa . 4K pF lencsekondenz. % PF 202 Rosalt 40
8 Cs (moduldtor)  DLL 101 4TI FIH3 fojtélekercs  min. 1K
3;A Eli?f;fi{i rond igOF‘x 025 W & 10%  Siemens-karbovd 4T2 Rezgékdri tekercs 1. 32.5uH + 2,60H
! . 30735 v £ 10% efe. ELYT 4;'3 ]éezg(;};(o_-i tcklemg I1. 9.5uH £ 0.7uH
3B Fémezet: papir- 5 o7 I 4S1 Karzetkapcesold
Jondenzitor | SMIyTsV % 10%  Bosch 5 Csd (keverd) TRST _
3C  Fémezett papir- 0.5uF £ 109 Bosch 51  Ellenillas IMQ025W £ 10%  Siemens-karbovid
kondenzator 250/375 V ’ 52 Ellenallds 50kQ,025W  + 10%  Siemens-karbovid
3T1 Modulator transz. P: 251200 -menet 53  Ellenillés 1002,025W 4 10%  Siemens-karbovid
2 015 mm 54  Ellenallés CI1MQ.0.25 W +10%  Siemens-karbovid
S: 21900 menet, 5A CsSkondenzator 100 pF + 10%  Rosalt 90
2 0.00 mm ‘ 5B Kendenzétor 1300 pF
3T2 Mikrofan {ransz. :200 mene:, 015 mm| . 110/330 V +59 Remix csillam
.1 200 mene:, 50.18 mm, 5C Kondenzator 1000 pF
: 2%(35([))(8) menet, 1101336 V + 5% Remix csillam
N . mm 5F Kondenzitor 10000 pF
4 Csé (NI ersité) 1T 4T 110/33(11) v 4 10%  Sica‘rop
o — Erték ill. Térés . .
Jel  Megnevezés El?;li;il\' Tl:,r{;ﬁ Megjegyzés Jel  Megnevesés rajzszbm o Meglegyzés
5D Kondenzator 10000 pF 6D Kondenzdtor Jo000 B N -
110/330 V + 10% Sicatrop . . /330 + m,b Sieatrop
5 Forgokendenzator 6E kgndenzafur 180 pF £ 1% Raosalt 40
kozGs tengelyen 2E, €Tl Fiité jojtotekercs min. 1204H
4E-vel 1% mint |E B max.1,9 Q
5G Keramias trimmer €T2 Savsziré tekeres 600uH + 404H
kendenzdator 3—15pF + 109  Hescho 7 Cs6 (2 Kt erdsits) 1 T4 T
5H Kerémiis trimmer 71 Ellenallis 1MG, 025 W  + 109  Siemens-karbovid
kondenzator 3-15 pF +10%,  Hescho 72 Ellenallis - 100kQ,0.25W + 109,  Siemens-karbovid
5] Keramias kond. 73 Ellenallis 1009,0.26W 4 109  Siemens-karhovid
csop mely all: 7A  CsBkoncenzétor 180 pF + 19 Rosalt 40
Csfkondenzator 30 pF + 109, Rosalt 40 Saziiks, szerint 7B Koudenzator 10000 pF
Cs8kondenzator 10 pF + 107 Rosalt 40 Sziiks. szerint 110/330 V 4+ 109 Sicatrop
Lencsekondenzator 3 pF +05pF Rosalt 40 Saiiks. szerint 7C  Kondenzatcr 10000 pF
5K Keramias kond. 110/330 ¥ 4 10%  Sicatrop
esop. mely all: 7D Kondenzator 10000 pF _
Csdkondenzator 10 pF +10%  Rosalt 40 Szi b ) 110830 V. £10%  Sicatrop
Cskondenzator 10 pF + 102, Rosalt 40 X ;E Csol;:(nde'nzamr 180 pF +1% Rosalt 40
‘L:enisel-:onde-nzator 5 pF + 10% Rosalt 40 Sziiks. szerint 7F Rondenz iter , :?g',’)&%gli’ + 109 Sicatrop
5L ;F"(‘.ha“é’m 7T1 Fiits fojtctekercs  min. 1204H"
égirimmer 3—15 pF . max. 1,99
BM Vevéheresé 7T2 Savseiicd fojts-
léglrimmer 316 pF tekercs ! 004 + 404H
s a_nfifenz’z:)tor 100 pF + 102, Rosalt 90 TT3 Savsziirt fojte- o
okori csékon- tekercs 8004H + 404H
denzitor 130 pF +10%  Rosall 40 8 Csé (Bi & tavi
5T1 Tit5 fojtotekeres  min. 1204H 0szc.) LT eT
max. 1.9 Q 81 Ellenallas 0.1MQ,0.25W +10%  Siemens-karbovid
5T2 Rezgokori tekercs 1. 21.54H +1,52H . 82  Ellenallas 150k, 0.26 W  + 10%  Siemens-karbovid
5T3 Rezgtkori tekercs . 7.854H + 0.8xH 83  Ellenallas 0.5MQ,026W £ 10%  Sjemens-karbovid
5T4 Zarokori tekercs 700uH + 30uH 84  Ellenallas 200kQ,025W  + 10%  Siemens-karbovid
551 ‘ Kérzetkapesold 85  Ellenalias 3.5 MQ,0.25 W £ 10%  Siemens-karbovid
552 [ oy tarost 8A Csdkondenzitor 100 pF £10%  Rosalt 90
553 ’ : 8B Kondenzétor 10000 pF
8 Cs§ (L Kferdgsits) 1 T4T 110/330 v +10%  Sicatrop
6!  Ellenallas 1MQ,025W  +10%  Siemens-karbovid 8C CsSkondenzator 100 pF % 5% Rosalt 90
62 Ellenallas 60kQ, 025 W 4 5% Siemens-karbovid 8D Kondenzétor 10000 pF
63  Ellenallas 1002,026 W  + 10%, Siemens-karbovid 110/330 v £ 10?;, Sicatrop
6A Csékondenzator 100 pF +£10%  Rosalt 90 8E  Csdkondenzitor 100 pF +5%  Rosalt 90
6B Kondenzator 10600 pF 8F CsBkondenzator 180 pF #1%  Rosalt 40
110/330 V +10%  Sicatrop 8G CsGkondenzator 180 pF +1% Rosalt 40
6C  Kondenzitor 10000 pF 8T1 Fiit6 fojtétekercs min. 1204H

1101330 V + 109%, Sicatrop max. 1,99




g Erték ill. Tiirés " -
Jel Me 6 A M 7 i liré
gnevezés rajzszim o, egjegyzés Jol Megrevezds rEa:tzil;é‘!lcll T‘;Zea Megjegyzés
B8T2 Savsziirdtekercs 600uH 4 40uH ) o
8T3 Tavi. osze. & racs- Q  Tévelibesz. kepes.
tekeres 295uH + 20uH Kbv . Beszélgvalskapes. A kézibeszélsben
9 Csb (végess) 1T4T YA Skdlavilagite
91 Ellenallis pIN.25W 4109  Siemens-karbovid kapcso’lo
92 Ellenallas 50kQ, 0.25 W & 59 Siemens-karbovid Z  Jeliogé
& Ellenillis IMQ,025W  £2%  Siemenis-karbovid 281 Kt kapesolopar
95 Ell::zll:ss (l) ;:{591’1092: ;‘ W * 2:/? S!ﬁﬂ’.ens-kar!mvi'd M Mikrofon A kézibeszélfben
9A Kondensgtor 2250(1 pF. 25 W & 290 Siemens-karbovid H  Haligawo A ]éézibeszélﬁben (kb.
‘ ) . 1200)
8B Fémezett papis ‘;1;/3;“ v + 10%  Sicatrop ¥~ skilaviagio lampe 15V 0094 (135 V,
t papir- 5 u i3 A)
ke 3 o
ac F‘;"miiitﬂfg;pir_ (2]5:/3;' v *10%  Bosch BA  Anddtelep 150/90/67/0/-—10.5 Volt
kondenzafor 2501373 v +10%  Bosch BF  Fitstelep 8 Volt
9D Kondenzator 10000 DF ’
110/330 V +10%  Sicalrop
9E Csdkondenzator 130 pF +5% Rosalt 40
9F CsGkondenzitor 130 pF L x£5% Rosalt 40
9G CsBkondenzator 300 pF + 29, Rosalt 40
9H Kondenzitor 2500 pF
. . 110/330 V + 10% Sicatrop
9T1 Fiit§ fojidiekercs mia. 120 pH
. max. 1,9Q
9T2 Kn’nenﬁ transzfor- P- 7600 menet,
mator 2008 mm
S: 475 menel
20.16 m
0 Csé (Kv. csze) 1T4T ™
01  Ellensllss 0.5 MQ,0.25 W+ 109, Siemens-karbovid
|02 Ellenallas 50kQ, 0.25 W+ 59 Siemens-karbovid
0B Kondenzétor 10000 pF
- 110{330 V + 10%  S'catrop
0C Kondenzator 10000 pF'
110/330 V + 10% Sicatrop
0D  Lencsekondenzitor 2 pF + 0.2 pF  Rosalt 40
OE CsSkondenzator 130 pF +1% Rosalt 40
OT2 Rezgdkdri tekercs 240 uH 4 20%uH
0X Kvare 800 ke/s £ 10%ke
SA—SB kapesolé tarcsa
SC—SD kapesolé taresa z o
SE—SF kapcsolé tércsa kizbs tengelyen az
SG—SH kapésald tércsa S izemmad-kapcsolcban
8J—SK kapcsolé tarcsa
19, sz. melléklet
———————
Az ado-vevokésziilék elektroncsdveinek iizemi adatal
Vazlai- A osd ‘ o
iy gyéri Ee | It [ Ba | Ta | Egl Ty Uy, T Ua | Megjogyzés
e | hese | M L@ [ ] ) | ] @A) ) | wA) | )
1 384T 1.4 0.05 00 4 87 1 =25 150 = 30
2 3A4 1.4 0.2 150 5 130° 2.5 ~ 25 130 = 65
(ant) 11 ' (ant) =5 60}
3 DLL10! 1.4 | 01 150 3.5 67 0.5 =23 =80 | Bg:
& 809,10 od: 809% mod: — 10.5 Volt
6.5 2.5
4 1T4T 1.4 Joo2s| 90 [ 1 67 0.5 - - Erosités: 5
5 IRAT 1.4 10.025 90 1 50 1 = 6-- 10 200 - Erdsitos : 33
. C | emen | osred || ewieisits: %5
6 1T4T 1.4 }0.025 90 1 30 0.5 Ertsités: 45
7 LT4T 1.4 |o0.025| vo 1 50 0.5 - Erésitén: 45
- —— R S P A e e e S — S
8 14T 14 100251 1.5 o 0.0 40 . T_ng: = 10 Volt
9 1rer 1.4 10,025 90 1 50 0.0 — — Erdsites: 2
0 1T4T 1.4 10.025 90 1 50 0.5 =40 120 ~ 40

Fenti értékek + 109,.0s tliréssel értendék. A nagyfrekvenclas fesziltségek 2.7 Mo-ra vonatkoznak.




